the current system time is: Mon Jan 13 20:05 2014; you are connected on; message of the day follows:

<[ Dr_Xadium ]> I am well displeased, with you, Tomoe Hotaru. Well displeased.

welcome to #suburbansenshi2

[20:05] * Rosette looks scared T_T
[20:05] * Solarchos keeps trying to put out any other fires.
[20:05] <Rosette> (( I claim this log in the name of crazy days and getting stuff done! ))
[20:05] * @Texas_Samurai texts Lobelia Carlini     Miss Rosette's powers seem t'be acting up, can y'come git her?
[20:05] * Lobelia Carlini texts Gemini     ya sure
[20:06] * Rosette trembles
[20:06] <David O`Cain> It's okay, Rosette. You're among friends.
[20:07] <@Texas_Samurai> Ot'd a;; right, darlin', Miss Lobelia's comin'.
[20:07] <@Texas_Samurai> ^It's all right
[20:07] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[20:07] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[20:07] * CrimsonTamer looks much more relaxed and happy than she had before
[20:07] * CrimsonTamer looks like she actually got some sleep
[20:08] * Lobelia Carlini rises out fhe shadows....
[20:08] *** Lobelia Carlini has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa lobelia carlini
[20:08] <David O`Cain> Evening, Lobelia.
[20:08] * Rosette runs over and hugs lobelia's leg tightly
[20:09] <Lobelia Carlini> hey
[20:09] * Lobelia Carlini picks up Rosette
[20:10] * @Texas_Samurai smiles
[20:10] <Solarchos> Hello, Miss Baskerville.
[20:10] * @Texas_Samurai sits back down near X
[20:10] <@Texas_Samurai> Howdy Miss Jillian!
[20:10] <Lobelia Carlini> let's go...
[20:10] <CrimsonTamer> Hi ^^
[20:10] *** Lobelia Carlini has left #suburbansenshi2 (*vanishes through the shadows*)
[20:11] * CrimsonTamer uses her phone to order tickets for herself and Wyatt to see the new show at Les Chattes Noir
[20:11] *** Rosette has left #suburbansenshi2 (*clings tightly to lobelia*)
[20:12] <David O`Cain> I hope the little lady's alright.
[20:13] <Solarchos> I hope so too. What'd I miss since last night? Care to fill me in?
[20:14] <@Doctor Xadium> Not much, Thrash got killed, then I got killed. It was a killer night.
[20:14] <Solarchos> You got killed AGAIN?
[20:14] <@Doctor Xadium> ...
[20:14] <CrimsonTamer> That's okay though :D
[20:14] <@Doctor Xadium> IT'S NOT LIKE IT HAPPENS EVERY DAY
[20:14] <CrimsonTamer> Because he says he has plenty of lives left ^_^
[20:15] <CrimsonTamer> And even so~ I've got my boyfriend back! :D
[20:15] <@Doctor Xadium> I think I have two left <_<
[20:15] <Solarchos> Because I was here when you got shot by those Vardan things.
[20:15] <David O`Cain> Good, Jillian.
[20:15] <@Doctor Xadium> Oh! Oh.
[20:15] <@Doctor Xadium> Oh well then that was that.
[20:15] <@Doctor Xadium> Yeah that's when I got killed.
[20:15] <Solarchos> Seriously, you need to invest in body armor.
[20:16] <@Doctor Xadium> No thanks I don't go in for the whole Tony Stark "let me show you my warhammer" thing.
[20:17] <@Doctor Xadium> Besides that was the galactic equivalent of a South Korean Knockoff of the Gauntlet of Rassilom, it would have shredded body armor worse than Axl Rose on guitar.
[20:18] <Eitak_Razal> ...
[20:18] <Solarchos> Maybe. Or maybe it would have absorbed enough of the impact to keep you from losing a life.
[20:19] <Solarchos> So that's what those gauntlets were?
[20:19] <@Doctor Xadium> Or Maybe it would've boiled me in the suit like a poached egg like those microwave egg poachers on TV. Ever thought about that? Huh? Huh. No. No you did not.
[20:19] <CrimsonTamer> David, Wyatt's uncle got ahold of him....and beat him up pretty bad...was holding him hostage and trying to get wyatt to tell him where I was....
[20:19] * CrimsonTamer sighs
[20:20] <CrimsonTamer> Sometimes I wish he didn't have to experience the kind of horrible things that he's experienced....I was hoping I experienced enough...
[20:21] <Solarchos> Oh, I did indeed think about that, Xadium.
[20:21] <@Doctor Xadium> ...
[20:22] <Solarchos> You forget I've been knocked around plenty of times. :P
[20:22] <@Doctor Xadium> You just want me to fry like an egg :O
[20:22] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:22] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[20:22] * Matsumi Kaze sits outside on the stairs of the house
[20:22] <Solarchos> No, I want to keep Gemini from freaking out about you getting hammered to hell by enemies.
[20:22] <@Doctor Xadium> Well the yolk's on you, pal, because I... I... dammit I had something for this.
[20:23] <@Texas_Samurai> broke outta yer shell? XD
[20:23] <@Doctor Xadium> YES! yay
[20:24] * Matsumi Kaze opens a ginger ale and drinks
[20:24] <David O`Cain> Heh.
[20:25] <Solarchos> Well, I'm trying to keep it so that all the king's horses and all the king's men can put Humpty-Xadium back together again.
[20:26] * @Doctor Xadium nods
[20:26] * Matsumi Kaze watches the cars drive by
[20:27] <Solarchos> Besides, I'm not recommending power armor for you. I just can't see you wearing something like that. Knowing your luck, Haruka would toss all of her empty beer cans into it.
[20:27] <@Doctor Xadium> She would. Don't worry about it, I'm okay. Really. I'm a pro.
[20:28] <@Doctor Xadium> Siddown, have something to eat, take a load off.
[20:28] * CrimsonTamer tests X's reflexes by cracking her whip at him
[20:28] <CrimsonTamer> ^_^
[20:28] <@Doctor Xadium> ...
[20:28] <CrimsonTamer> What?
[20:28] * Matsumi Kaze checks her phone and puts it away..sipping her ginger ale
[20:29] <@Doctor Xadium> Is this the thing all the young ladies are doing now?
[20:29] <@Doctor Xadium> Whipping.
[20:29] <CrimsonTamer> von Karma would have done the exact same thing
[20:29] <CrimsonTamer> besides i was testing your reflexes :D
[20:29] <@Doctor Xadium> Exactly
[20:29] <CrimsonTamer> to see if you'd jump out of the way fast enough :P
[20:30] <@Doctor Xadium> :P
[20:30] <CrimsonTamer> besides my family, my boyfriend is also immune from the whip
[20:30] <CrimsonTamer> Same cannot be said for your son, no offense Miss Gems
[20:30] * Matsumi Kaze gets up and walks inside
[20:31] <@Doctor Xadium> John's a sensitive guy.
[20:31] <CrimsonTamer> Sensitive?
[20:31] <CrimsonTamer> then why does he say the exact things he knows will earn him a whipping from von Karma?
[20:32] * Matsumi Kaze puts on her winter coat
[20:32] <@Doctor Xadium> ...
[20:32] * Matsumi Kaze silently heads out the back
[20:32] <@Doctor Xadium> I don't understand his brain stop asking me T_T
[20:32] <David O`Cain> Matsumi?
[20:32] <Solarchos> What's wrong with Matsumi?
[20:32] <CrimsonTamer> He's not sensitive! Just a glutton for punishment
[20:33] * Matsumi Kaze doesn't answer but heads through a door in the side of a large fenced off area
[20:33] <@Doctor Xadium> She's going for a walk. Into the ice lands. To float off on an iceberg. It's her time.
[20:33] * CrimsonTamer texts Wyatt     I got us tickets to Le Chattes Noir! ^_^ Their new show is "Memories of Love"
[20:33] <@Doctor Xadium> We wish her well.
[20:33] <@Doctor Xadium> And will remember her with honor.
[20:34] <@Doctor Xadium> Or she's going to the Hot springs,. I dunno.
[20:34] * Solarchos follows Matsumi.
[20:34] <David O`Cain> Hmm.
[20:34] <@Doctor Xadium> wow not pervy at all.
[20:34] * Matsumi Kaze went through the door in the fence
[20:37] * the door is just slightly ajar
[20:38] * Solarchos peeks through the doorway.
[20:39] * Matsumi Kaze freezes in place.........................
[20:39] * Matsumi Kaze was just about to slip into the hot well...a natural state
[20:39] <Matsumi Kaze> ....................................
[20:40] <Matsumi Kaze> ....................................
[20:40] * Matsumi Kaze slowly turns bright red
[20:41] * Matsumi Kaze SCREAMS
[20:42] <@Doctor Xadium> ....and things never change :D
[20:43] * David O`Cain facepalms, "Idiot."
[20:44] * Matsumi Kaze starts throwing random bathing products at solar
[20:44] * Matsumi Kaze lifts a bolder over her head
[20:47] * Solarchos vanishes
[20:47] <Matsumi Kaze> GET BACK HERE
[20:47] <Matsumi Kaze> YOU F[BLEEP]KING COWARD
[20:47] * Solarchos has activated his cameleoline cloak and is nowhere to be seen.
[20:48] * Matsumi Kaze runs towards the hotel, holding the bolder..and throws it into the lobby
[20:48] *** Catriona [] has joined #suburbansenshi2
[20:48] <@spiritflame> konbanwa catriona
[20:48] * Catriona is suddenly where Solarchos was!
[20:48] <Catriona> HEY!
[20:48] <Catriona> WHAT IN THE HELL'S GOING ON?!
[20:48] * Matsumi Kaze rushes into the lobby
[20:48] <Catriona> ><
[20:48] <Matsumi Kaze> - WHERE IS HE!? -
[20:49] <David O`Cain> I have no idea, Matsumi! HONEST!
[20:49] <Matsumi Kaze> WHERE IS THE PERVERT!?
[20:49] * @Doctor Xadium just covers his eyes.
[20:49] <@Doctor Xadium> Gems tell me when it's over.
[20:49] * Kurisutaru opens a portal beneath where Solarchos should be, so that he can escape to Unmei
[20:49] * Eitak_Razal hands Matsumi a towel
[20:49] <Kurisutaru> - Dumbass -
[20:49] *** Kurisutaru [] has quit IRC (A senshi's work is never done. And the future is determined by your actions today.)
[20:49] <@Texas_Samurai> Yeaah
[20:49] <Eitak_Razal> Towel?
[20:49] <Matsumi Kaze> what????
[20:49] <Matsumi Kaze> why would I need a to-
[20:49] <Matsumi Kaze> ..........................
[20:50] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[20:50] * Matsumi Kaze slowly looks over herself..then glances towards a mirror
[20:50] <Matsumi Kaze> .............................
[20:50] <Eitak_Razal> I repeat. Towel?
[20:51] * Matsumi Kaze covers herself with her hands at first...then quickly grabs the towel and covers herself
[20:51] <@Texas_Samurai> All clear, darlin'.
[20:51] * @Doctor Xadium uncovers his eyes
[20:52] * David O`Cain checks his eyesight before fully opening his eyes
[20:52] <Matsumi Kaze> >___< man now everyone's seen me!!!
[20:52] * Catriona is wearing a thin robe O_o
[20:52] <Catriona> Um...Miss Matsumi?
[20:52] <Catriona> Weren't you goign to get in the hot spring?
[20:52] <Eitak_Razal> I don't care. And the boys covered their eyes
[20:52] * Catriona is grateful it's a dark color!
[20:53] <Matsumi Kaze> well...yes...I was........... >.>
[20:54] <Catriona> Then let's go enjoy the hot spring! :D
[20:54] <Matsumi Kaze> yeswebettergo
[20:54] <Catriona> I might even be able to get some Sake brought out!
[20:55] * Matsumi Kaze runs back to the hot spring, tossing the towel and slpping in in one move
[20:55] * Matsumi Kaze sinks in, her face completely red
[20:55] <@Texas_Samurai> Ah think Ah'll join you gals!
[20:55] * @Texas_Samurai is away 
[20:56] * Matsumi Kaze sighs
[20:57] * Catriona joins and uses a spell to summon some sake!
[20:57] <Matsumi Kaze> ..I'm so embrassed
[20:57] *** Catriona [] has left #suburbansenshi2 (Plum sake! :D Let's enjoy it, shall we?)
[20:58] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (I guess >.>)
[20:59] * David O`Cain takes a seat on a sofa and lounges
[21:03] * @Doctor Xadium is away: Brain needs rechargment
[21:14] <David O`Cain> Hm.
[21:15] * David O`Cain walks over to the Neo Geo arcade cabinet and fires up a random game
[21:27] <Carrie> what are you playing?
[21:27] *** Carrie has joined #suburbansenshi2
[21:27] <@spiritflame> konbanwa carrie
[21:30] <David O`Cain> Oh. Got Metal Slug X going.
[21:31] <Carrie> oh nice!
[21:32] <David O`Cain> Yep.
[21:37] * Carrie watches her dad play the video game
[21:39] * David O`Cain seems to be doing pretty well fighting off enemy characters in the game
[21:43] * Carrie watches calmly
[21:48] <David O`Cain> So, what's been going on with you, Carrie?
[21:49] <Carrie> school...that's it
[21:56] <David O`Cain> Been having any fun?
[21:57] <Carrie> yeah it's ok
[21:58] <David O`Cain> That's good. Still breaking speed records?
[22:01] <Carrie> you know it!
[22:03] <David O`Cain> Awesome. Bet the other schools never saw it coming. Or should it be classes?
[22:04] * Carrie grins
[22:08] <David O`Cain> Which is it?
[22:12] <Carrie> schools
[22:13] <David O`Cain> Heh. Nice.
[22:45] * David O`Cain steps back from the arcade cabinet, "Man, done."
[22:46] <Carrie> what games are on this thing
[22:49] <David O`Cain> Just about every Neo Geo game available. It's quite a library of games.
[22:50] <Carrie> wait seriously?
[22:51] <David O`Cain> That's right, Carrie.
[22:52] <David O`Cain> I kid you not.
[22:52] <Carrie> man why don't we have something like this at home
[22:55] <David O`Cain> Well, I mainly got this for the Hotel for others that might wanna enjoy.
[22:57] <David O`Cain> But, if we have the room for one at home, I may do a bit of talking with some folks.
[23:01] <Carrie> oh nice!
[23:03] * David O`Cain heads over to a sofa to lounge some more
[23:13] * Carrie yawns a bit, her tail drooping
[23:13] <David O`Cain> What I can do is show you this on what's on the machine (opens a vid-window, and slides it to Carrie).
[23:15] <Carrie> Fatal Fury sounds cool
[23:15] <David O`Cain> The game itself or the series?
[23:16] <Carrie> series
[23:24] <David O`Cain> Enjoy (points to the cabinet).
[23:28] * Carrie runs over and starts to play
[23:40] <David O`Cain> Having fun, kid?
[23:46] <Carrie> yeah!
[23:48] <David O`Cain> Good!
[00:09] * Carrie yawns a bit
[00:10] <David O`Cain> Getting rundown?
[00:13] <Carrie> yeah kinda
[00:13] <David O`Cain> Wanna head home?
[00:16] * Carrie nods
[00:17] * David O`Cain stands up, walks over to Carrie, and pats her on the shoulder
[00:17] <David O`Cain> Let's go, then.
[00:19] * Carrie nods slowly
[00:22] *** David O`Cain [] has quit IRC (You need sleep pretty bad, Carrie.)
[00:23] *** Carrie has left #suburbansenshi2 (yeah *yawns*)
[16:54] *** @Doctor Xadium [] has joined #suburbansenshi2
[16:54] *** @spiritflame sets mode +o @Doctor Xadium

[16:54] <@spiritflame> konnichiwa @doctor xadium
[16:54] <@Doctor Xadium> hmm hmm hmm~ ♫
[16:55] * @Doctor Xadium works on his TARDIS
[16:55] * there is an explosion from the danger room
[16:56] <@Doctor Xadium> Another fine day in casa del inasne-o
[16:58] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[16:58] <@spiritflame> konnichiwa matsumi kaze
[16:58] * Matsumi Kaze comes upstairs, coughing a bit
[16:58] <Matsumi Kaze> WHOA
[16:58] <Matsumi Kaze> ...think I went overboard down there!
[16:59] <@Doctor Xadium> What did you break this time~
[16:59] <Matsumi Kaze> giant robot!
[16:59] * Matsumi Kaze gives double thumbs up!
[16:59] <@Doctor Xadium> Awesome! d..^^..b
[17:00] <Matsumi Kaze> like the new look!
[17:01] <Matsumi Kaze> you're actually noticable this time!
[17:02] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[17:02] <@spiritflame> konnichiwa eitak_razal
[17:03] <@Doctor Xadium> ... Tact! It's a thing!
[17:03] <Matsumi Kaze> who needs it!
[17:03] <Matsumi Kaze> :D
[17:04] <@Doctor Xadium> hahah you might be right.
[17:05] * Matsumi Kaze sits on the Q sofa
[17:06] <Matsumi Kaze> polietness makes it too easy to get walkd over
[17:06] <Matsumi Kaze> TIME TO EAT ASS AND KICK HOT DOGS
[17:06] <Matsumi Kaze> .............opposite thing I said, opposite
[17:07] <@Doctor Xadium> ...Little too much enthusiam there.
[17:07] <Eitak_Razal> .....
[17:07] <Matsumi Kaze> true enough!
[17:15] <Matsumi Kaze> ♫
[17:35] <@Doctor Xadium> So what's new-- what's happening-- what's real?
[17:36] <Matsumi Kaze> working on project legacy!!
[17:37] <@Doctor Xadium> What's that?
[17:37] <Matsumi Kaze> >.> <.<
[17:38] * Matsumi Kaze rushes over and whispers in xadium's ear
[17:38] <Matsumi Kaze> [SPOILER] building an extra wing to the theater. it's going to be a small musuem to past performances and dedicated to the original actors who played there. don't tell sakura!
[17:39] <@Doctor Xadium> I like it! I especially like that it gave Gemini most of the week off!
[17:39] <Matsumi Kaze> well she's not the best secret keeper ^^;;;
[17:42] * @Doctor Xadium chuckles
[17:42] <@Doctor Xadium> It depends on the secret.
[17:43] <Matsumi Kaze> true true!
[17:48] <Matsumi Kaze> soooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
[17:49] <Matsumi Kaze> sooosooosooo
[17:51] <@Doctor Xadium> I'm not good at sewing.
[17:51] <@Doctor Xadium> Or maybe I am? I've never tried in this body.
[17:52] <Matsumi Kaze> buttononyourcoat
[17:52] <@Doctor Xadium> I'm not weating a coat.
[17:52] <@Doctor Xadium> ^wearing
[17:53] <Matsumi Kaze> it's a joke!
[17:54] <@Doctor Xadium> Ahh!
[18:07] <Matsumi Kaze> wow this place is dead!
[18:08] <@Doctor Xadium> It's the evening.
[18:08] <@Doctor Xadium> I'm hungry! I should try to make something to eat!
[18:08] <Matsumi Kaze> place is deader then a Society of Celebiate Venusians meeting!
[18:09] <@Doctor Xadium> ... A celibate Venusian is a rare thign indeed.
[18:09] <Matsumi Kaze> very!
[18:12] <Matsumi Kaze> :D
[18:20] <@Doctor Xadium> Hungry. But lazy.
[18:20] <@Doctor Xadium> Lazy. but Hungry.
[18:20] <@Doctor Xadium> Two powerful opposing forces.
[18:20] <@Doctor Xadium> Which will WIN?!?!?!
[18:21] * Matsumi Kaze throws a pizza in xadium's face
[18:21] <Matsumi Kaze> solved!
[18:21] * @Doctor Xadium catches ans eats
[18:36] <@Texas_Samurai> Hey X, want me t'make ya some Hot Texas Udon~?
[18:36] <@Doctor Xadium> Mm, that sounds good~
[18:36] * @Doctor Xadium ponders.
[18:36] <@Doctor Xadium> I wonder...
[18:36] <@Texas_Samurai> Huh?
[18:37] <@Doctor Xadium> ...Call me.. "Doc".
[18:37] <@Texas_Samurai> ...Really? Y'hated that before...
[18:37] <@Doctor Xadium> I feel like a change!
[18:37] <@Doctor Xadium> :D
[18:37] <@Texas_Samurai> Hahahaha
[18:38] <@Texas_Samurai> Okaaay, 'Doc'~ XD
[18:38] * @Texas_Samurai is away: lemme make ya that Udon~ ♡
[18:45] * @Texas_Samurai brings it fer X... err, Th' Doc XD
[18:46] <@Doctor Xadium> Thanks :D
[18:48] * @Doctor Xadium enjoys Gemini's Hot Texan Udon ♡
[19:02] <@Doctor Xadium> That was so good~ ♡
[19:02] <@Texas_Samurai> ♡
[19:05] <Matsumi Kaze> snoooore...snooooore...snooooooore
[19:07] <@Doctor Xadium> HEY MATSUMI ARE YOU AWAKE
[19:09] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:10] <David O`Cain> Hey, folks.
[19:10] <@Texas_Samurai> Howdy!
[19:10] <@Doctor Xadium> Yo!
[19:12] <David O`Cain> What's new?
[19:12] <@Doctor Xadium> Just enjoying an enjoyable evening.
[19:14] <David O`Cain> Nice.
[19:14] <@Texas_Samurai> Yup!
[19:18] <Matsumi Kaze> :P
[19:20] <@Doctor Xadium> Oh, it looks like you're awake!
[19:21] <Matsumi Kaze> yeah well it's boorring
[19:23] <@Doctor Xadium> What's boring D:
[19:24] <David O`Cain> Matsumi, the Sleeping Beauty. :P
[19:25] * Matsumi Kaze points at david
[19:26] <David O`Cain> What?
[19:26] <@Doctor Xadium> He's boring? But that can't be! He's got voices in his head!
[19:26] <David O`Cain> I do?
[19:26] <@Doctor Xadium> (ihear them sometimes~~~~)
[19:27] * Matsumi Kaze points to gems!
[19:27] * David O`Cain shrugs
[19:28] <@Doctor Xadium> She's boring?! But she's a redhead who's fantastic in---
[19:28] <@Texas_Samurai> ...
[19:28] <@Doctor Xadium> ...theatrical broadway productions.
[19:28] <Eitak_Razal> Nice save there X
[19:28] * Matsumi Kaze points to herself
[19:29] <@Doctor Xadium> You're boring? Well that was before the plastic surgery.
[19:29] <@Doctor Xadium> Or whatever happened to you.
[19:30] <Matsumi Kaze> I was renewed!
[19:30] <@Doctor Xadium> That!
[19:30] <Matsumi Kaze> like regeneration but cooler
[19:33] <David O`Cain> What made it cooler, Matsumi?
[19:33] <Matsumi Kaze> it just is
[19:34] <David O`Cain> :P
[19:48] <Matsumi Kaze> I better get out of here...too much energy..not enough focus ><
[19:50] <David O`Cain> Decaf?
[19:56] * Young Lich lounges in the hot springs, paying no attention to the fear he is causing.
[19:56] *** Young Lich [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has joined #suburbansenshi2
[19:56] <@spiritflame> konbanwa young lich
[19:57] * Matsumi Kaze yawns a bit
[19:58] <@Doctor Xadium> Lichy McLicherson has arrived.
[19:58] <@Texas_Samurai> X-- Doc, be polite :P
[19:59] <@Doctor Xadium> I am being polite! There were hundreds of omitted adjectives in that sentence!
[20:00] <@Doctor Xadium> How goes the new Empire, Kerrick?
[20:02] <Young Lich> It HAS been going well. I've been managing it in secret for some time, I just didn't mention it until I could make your pals agree not to invade me.
[20:03] <@Doctor Xadium> Yes, "secret".
[20:03] * Young Lich chuckles.
[20:03] <Young Lich> If you knew about it, you would have come looking for the Dragonballs while I had them stashed there.
[20:03] <Young Lich> Don't lay claim to what you don't possess.
[20:04] <@Doctor Xadium> I never said we knew the "where"
[20:04] <@Doctor Xadium> The "What" was fairly obvious, though.
[20:04] <Young Lich> Oh? How so?
[20:04] <@Doctor Xadium> Mister "I want to be everyone"
[20:05] <@Doctor Xadium> It was the logical conclusion to that ambition.
[20:05] <Young Lich> Heh. Oh. That. <.<
[20:05] * Young Lich looks down. "Alright, ya got me. I suppose I should have been more discreet."
[20:05] * @Doctor Xadium shrugs
[20:05] <Young Lich> Well, in fairness, Eitak and Raihosha and Matsumi and Riyana and Solarchos and numerous others here are heads of state. I think I'll do just fine.
[20:06] <@Doctor Xadium> It's intersting I gotta say. Most schizophrenics keep their personalities in their heads.
[20:06] <Matsumi Kaze> I'm a head of state?????
[20:06] <Young Lich> Call a lich mad, and you may invite it.
[20:07] <Young Lich> Well, if you are not an important leader, why did that box come through the snow that one night, addressed to you specifically?
[20:07] <@Doctor Xadium> Whatever you say, Joan of Arc.
[20:07] <@Doctor Xadium> It's called the Postal Service, genius.
[20:07] <Young Lich> Why is "Red" so angry at me?
[20:07] <@Doctor Xadium> They'll send boxes to anyone for money.
[20:08] <@Doctor Xadium> My granddaughter's pissed off at you because she thinks you staged the whole crisis just to get what you want and she thinks she's just enabled the next Adolph Hitler.
[20:09] <Young Lich> Who's that, again?
[20:09] <@Doctor Xadium> ... Thin, sketchy dude with infinite ambition and a holier than thou complex. You wouldn't know anything about that.
[20:10] <Young Lich> WAIT.
[20:10] <Eitak_Razal> German Dictaor, killed thousands in labor camps because he was a racist.
[20:10] <David O`Cain> Murdered millions.
[20:10] <Young Lich> That's the person that Plushie is always against going back in time and killing!
[20:10] <Young Lich> I remember now, yes.
[20:10] <@Doctor Xadium> Wanted his own special empire for his own special people.
[20:10] <Eitak_Razal> More like stopping people from killing
[20:11] <@Doctor Xadium> Cut deals with the other powers until they realized too late he was going to knife them in the back.
[20:11] <Young Lich> In fairness, some of my subjects do not get along with typical people on this world.
[20:11] <Young Lich> Well.... I can see the comparisons, yes.
[20:11] <Eitak_Razal> I think each of the sags have stopped people 5 or 6 times
[20:11] <@Doctor Xadium> Well racist douchebags, you know, they have problems integrating.
[20:12] <Young Lich> Are you calling *ME* a racist?
[20:12] * Young Lich looks amused at this.
[20:12] <@Doctor Xadium> It makes neighborhood potlaches so tiresome.
[20:12] <@Doctor Xadium> I was referring to the soldiers of the Third Reich~
[20:15] <Young Lich> I suppose I'll have to study up on that.
[20:15] <@Doctor Xadium> Oh great now I'm gonna be giving him ideas.
[20:15] <@Doctor Xadium> If he starts talking about "needing room to breathe" just feel free to shoot me in the head.
[20:16] <@Texas_Samurai> Doc~ :P
[20:16] * Young Lich remembers that.
[20:16] <Young Lich> Now now, doctor, why would an entity like myself need room to breathe?
[20:16] * Young Lich clearly does not get the reference.
[20:16] * David O`Cain aims a Double Eagle pistol at Xadium, "I'll do it now, if you like, Xadium."
[20:16] <@Doctor Xadium> And if anyone takes what I just literally I swear boots will be placed in asses.
[20:16] <Young Lich> I NEED ROOM TO BREATHE!
[20:17] * Young Lich waits and sees what happens.
[20:17] <Young Lich> NEEED.... to.... BREATHE!
[20:17] * David O`Cain pulls the trigger, and out pops a "BANG" flag
[20:18] * Young Lich laughs merrily.
[20:18] <@Doctor Xadium> ^INHALER
[20:19] <Young Lich> Anyway, her fears are unfounded.
[20:19] <Young Lich> Well, at any rate, they are misplaced.
[20:20] <@Doctor Xadium> Oh?
[20:20] <Young Lich> Yeah.
[20:20] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[20:20] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[20:20] <@Doctor Xadium> There's a difference in those two words.
[20:20] <@Doctor Xadium> Why are they founded
[20:20] <Young Lich> Yeah, I know.
[20:20] * CrimsonTamer walks in confidently
[20:21] * CrimsonTamer CRACKS her whip loudly
[20:21] <Young Lich> But I'm not like other people here. You have to PROVOKE me to action, and I did all this latest round of stunts because I was--and felt, provoked.
[20:21] <CrimsonTamer> Can someone get Chibiusa out here?
[20:21] <.'~SugaBB_2999~'.> u kalled bich
[20:22] <@Doctor Xadium> because you felt "provoked" you started what the wife calls "A ruckus"?
[20:22] <@Doctor Xadium> you took hostages?
[20:22] <Young Lich> Damn right I did.
[20:22] <@Doctor Xadium> Hostage-taking IS NOT COOL, IDIOT.
[20:23] <Young Lich> Depends upon the outcome.
[20:23] <@Doctor Xadium> ....
[20:23] <CrimsonTamer> Yeah I called b[BLEEP]ch
[20:23] <Young Lich> Also, I would like to point out that at least THIS way, I didn't accidentally over-write your universe or something.
[20:23] <@Doctor Xadium> IT'S NEVER COOL
[20:23] <CrimsonTamer> It's time for you to bow down to me and apologize!
[20:23] <.'~SugaBB_2999~'.> fak ov slatr
[20:23] <.'~SugaBB_2999~'.> ^slat
[20:24] <.'~SugaBB_2999~'.> u bew dewn 2 MI ur proncass
[20:24] * Matsumi Kaze bows before chibi-usa
[20:24] <@Doctor Xadium> Oh, oh I'm so glad that it all worked out and we avoided horrible event B because you did Horrible event A
[20:24] <@Doctor Xadium> That makes it SO MUCH BETTER.
[20:25] <@Doctor Xadium> Protip: Next time, just skip the horrible completely!
[20:25] <CrimsonTamer> MY princess? Hell no!
[20:25] <Young Lich> If horrible event B is much more horrible than event A, why are you so upset?
[20:25] <CrimsonTamer> You're the slut
[20:25] <Young Lich> Also, hardly anybody got hurt. I think that you'll be glad, in the future, that I did this.
[20:26] <@Doctor Xadium> But then... look at you... that might be like asking you not to breathe, or som--- BECAUSE THEY'RE BOTH HORRIBLE
[20:26] <Young Lich> Besides, if you have a problem with it, blame Magistra. This would never have happened without her goading me.
[20:26] <CrimsonTamer> Not to mention I am not one of your subjects!
[20:26] <Matsumi Kaze> .............can I get back up yet?
[20:26] * @Doctor Xadium holds his head in exasperation
[20:26] <@Doctor Xadium> Stop blaming society!
[20:26] * CrimsonTamer simply whips Chibiusa IN THE FACE
[20:26] <Young Lich> I didn't blame society, I blamed Magistra.
[20:26] * .'~SugaBB_2999~'. bits on 2 da and of da wip
[20:26] * Matsumi Kaze grabs the whip in midair
[20:26] <CrimsonTamer> B[BLEEP]ch, my princess is about a hundred years in the past and in a different "earth" than this one.
[20:26] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi flaps arund
[20:27] <Matsumi Kaze> O_o
[20:27] <.'~SugaBB_2999~'.> ur on mai earff new
[20:27] <.'~SugaBB_2999~'.> sew sak it
[20:27] <Young Lich> What's the matter, Time Lord? If you are not comfortable changing the course of history, which also include horrible events, it might be time to hang up the coat.
[20:27] <@Doctor Xadium> Okay so what did MAgistra DO exactly.
[20:27] <CrimsonTamer> Your turf? Last time I checked this wasn't YOUR turf.
[20:27] <@Doctor Xadium> I'm NOT WEARING. A COAT.
[20:27] <@Doctor Xadium> SECOND TIME TODAY PEOPLE.
[20:27] * Doctor Xadium looks in the mirror.
[20:27] *** Doctor Xadium is

More information about him is Here.
His image Song is: 'Up the Shard' by Murray Gold.
Doctor Xadium is an IRC Operator - Channel Administrator

[20:27] <Matsumi Kaze> no tecnically it is her turf back
[20:27] <CrimsonTamer> The MIKO is the one who runs things here, not to mention the fact that this is TEN'AINO House.
[20:27] <Young Lich> Eh... do you want to know NOW, or do you want me to tell you when you are actually looking at Enclave? The latter would make more since.
[20:28] <David O`Cain> This oughta be good to hear from the lich.
[20:28] <Matsumi Kaze> senshi technically serve her
[20:28] <Eitak_Razal> What did she goad you into? Getting stronger? Making a move?
[20:28] <Eitak_Razal> If I was iin your shoes I'd be thanking you
[20:28] <Eitak_Razal> *Her
[20:28] <Matsumi Kaze> though us outers...we don't directly serve..more indirect
[20:28] <@Doctor Xadium> Now, thanks, and this isn't exactly Ten'Aino house per se.
[20:28] <CrimsonTamer> Yeah yeah, but you know what, I don't acknowledge her
[20:29] <Young Lich> All of those things. All of those things and more. I ASKED her if she wanted to take anything back, and she claimed to know what she was doing.... she's a Time Lord, after all, so I figured.... why the hell not?
[20:29] <Matsumi Kaze> we're SUPPOSE to guard the solar system but SOMEONE took our jobs
[20:29] <.'~SugaBB_2999~'.> u kan nat acknaladge oxygan twe bat u stall nead tit
[20:29] <@Doctor Xadium> Take what back?
[20:29] <CrimsonTamer> Oxygen is an element, a gas, plus, the air isn't actually made purely of oxygen
[20:29] <@Doctor Xadium> Why is getting a straight answer from you like pulling teeth
[20:30] <Young Lich> Why, threatening to kill me, and claiming I was weak, of course.
[20:30] <@Doctor Xadium> with a piece of rotting string
[20:30] <CrimsonTamer> There's also nitrogen in the air ^_^ and other gaseous molecules too
[20:30] <@Doctor Xadium> ::facepalm
[20:30] <@Texas_Samurai> Doc, less apoplexy XD
[20:31] <Young Lich> Yes I do.
[20:31] <Young Lich> I see Solarchos making them.
[20:31] <Young Lich> I see Eitak making them.
[20:31] <@Doctor Xadium> He's just-- it's so--
[20:31] <Young Lich> In fact, if you recall, SOLARCHOS Was permitted to examine the Daleks and I was not.
[20:31] <@Doctor Xadium> Eitak already HAD HERS
[20:31] <Young Lich> Remember why he was allowed to examine the Daleks?
[20:31] <Eitak_Razal> To be fair I was elected
[20:31] <Young Lich> He got what I didn't get because he had PEOPLE to protect!
[20:31] <@Doctor Xadium> Because you're untrustworth as s[BLEEP]t?
[20:32] <Kurisutaru> He assists my planets
[20:32] <@Doctor Xadium> And you do sketchy things like TAKE HOSTAGES?
[20:32] <Young Lich> Well, now, I have the same thing Solarchos does, and for the good of my people, I was wondering if you wonderful time lords might reconsider letting me examine the Daleks now?
[20:32] <Young Lich> ^____________^
[20:32] <@Doctor Xadium> ...
[20:32] <Kurisutaru> ........
[20:32] * Young Lich laughs, nastily.
[20:32] * Eitak_Razal pours tea. Takes a sip. And spits it out in a spit take
[20:33] * @Doctor Xadium just ruens around and bangs his head into the wall a few times.
[20:33] *** Kurisutaru [] has left #suburbansenshi2 (F[BLEEP]K THIS. I refuse to even try reminding people i'm in charge of my own planets)
[20:33] <@Doctor Xadium> I think... I think maybe all of his brain just isn't there.
[20:33] * Young Lich keeps laughing.
[20:33] <Eitak_Razal> You're jokeing right?
[20:33] <@Doctor Xadium> The part with common sense.
[20:33] <Eitak_Razal> He's dead. Of course it isn't
[20:33] <Eitak_Razal> It probably rotted away
[20:33] <@Doctor Xadium> It's gotta be necrosis of the brain.
[20:33] <Young Lich> You really think I'm stupid? Really? You are always so loose with the insults. I remember all of them.
[20:33] <CrimsonTamer> If I was to acknowledge who truly has the power around here I'd be going and looking at Gems and the Miko....throw Hotaru in that too, she can destroy worlds with her glaive
[20:34] <Young Lich> I don't really remember anybody calling me stupid or fool or something while we were standing on that island.
[20:34] * @Doctor Xadium wheels back around
[20:34] <@Doctor Xadium> So what you're gonan take some more hostages because you got called names?
[20:34] <Young Lich> You REALLY Want to know why I did it?
[20:34] <@Doctor Xadium> You REALLY think you were on top back then?
[20:34] <Young Lich> This one time... this one time, I'll let you in on my affairs.
[20:34] <Eitak_Razal> Because you wanted us to force you to play your game
[20:34] <Eitak_Razal> To do what you wanted
[20:34] <@Doctor Xadium> I don't wanna know who you sleep with!
[20:35] <Eitak_Razal> That's why.
[20:35] <@Texas_Samurai> NOT THAT KINDA AFFAIR
[20:35] <@Texas_Samurai> (Ah hope)
[20:35] <Young Lich> And, for the record, you don't need to have the bigger force if you hold a dagger to the throat of the right person.
[20:35] <@Texas_Samurai> Yeah, that kind of talk.
[20:35] <@Doctor Xadium> ^
[20:35] <Matsumi Kaze> you know what....
[20:35] <Matsumi Kaze> you guys are all boring
[20:35] <@Doctor Xadium> That superd[BLEEP]kery.
[20:35] <Matsumi Kaze> I'm going to go and wrestle a bear
[20:35] <@Doctor Xadium> That's why you can't EXAMINE THE DALEKS.
[20:35] <Young Lich> Was I on top... no. Did I suspect you could beat me in a stand up fight? I suspected with no doubts. But you gave me what I wanted, and now I am content once more.
[20:36] *** Vermellia X. Rosso [vsxr@s-proc1.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi2
[20:36] <@spiritflame> konbanwa vermellia x. rosso
[20:36] <Vermellia X. Rosso> That's it.
[20:36] <Young Lich> As for WHY I did it...
[20:36] * Matsumi Kaze walks out the backyard way
[20:36] <Young Lich> WOAH, what's "it?"
[20:36] <Vermellia X. Rosso> Next time, f[BLEEP]k him.
[20:36] <Young Lich> ...........
[20:37] <Young Lich> Hey.
[20:37] <Young Lich> It's not what you think.
[20:37] *** TG_Commander_Solaris [] has joined #suburbansenshi2
[20:37] <@spiritflame> konbanwa tg_commander_solaris
[20:37] <Young Lich> I don't mind you considering me a bad man.
[20:37] <Vermellia X. Rosso> Listen, mister.
[20:37] <Young Lich> I mind you lumping me in with all the rest of them.
[20:37] <Young Lich> I suspected that using those dragonballs would wreck everything, and I was NOT willing to do it.
[20:37] <Vermellia X. Rosso> If you think holding a knife to someone's throat is a legitimate bargaining tactic.
[20:37] <Young Lich> Never forget that.
[20:38] <Vermellia X. Rosso> ... I don't care!
[20:38] <Young Lich> Don't you?
[20:38] <Young Lich> Did you care that night?
[20:38] <Vermellia X. Rosso> I WAS WRONG.
[20:38] <Vermellia X. Rosso> You're clearly willing to DO ANYTHING.
[20:38] <Young Lich> ..........
[20:38] <Vermellia X. Rosso> TO ANYONE.
[20:38] * CrimsonTamer kicks Chibiusa
[20:38] <Young Lich> I don't really know how I feel about the truth of that statement.
[20:38] <CrimsonTamer> B[BLEEP]ch, you ever go near my boyfriend again....
[20:38] <Vermellia X. Rosso> YOU JUST. SAID IT.
[20:39] <Young Lich> I'm not really sure if I should argue the point or not.
[20:39] <Vermellia X. Rosso> If you think it'll help you you'll put a knife to the right person's throat!
[20:39] <Young Lich> Figure of speech.
[20:39] * CrimsonTamer grins as she pulls out a serrated knife
[20:39] <Vermellia X. Rosso> I call bulls[BLEEP]t!
[20:39] <Vermellia X. Rosso> You did it to Eliza!
[20:39] <Young Lich> Really?
[20:39] <Vermellia X. Rosso> Of course that might have been a little play.
[20:40] <Young Lich> Nope.
[20:40] <Young Lich> Real thing.
[20:40] <Young Lich> That's what the Code Omega was.
[20:40] <Vermellia X. Rosso> That's one of the thing that's been bothering me...
[20:40] <Vermellia X. Rosso> If you kill a detachment...
[20:40] <CrimsonTamer> I'll show you exactly who I'm descended from, Chibiusa~ The insane knife throwing member of the Baskervilles.....
[20:40] *** CrimsonTamer [] has left #suburbansenshi2 (heed my warning ^_^)
[20:40] <Vermellia X. Rosso> does it really die?
[20:40] * .'~SugaBB_2999~'. dadn't hear u, 2 basy twarking elioz
[20:41] <Vermellia X. Rosso> I mean, coming from a Lich and all.
[20:41] * Young Lich shrugs.
[20:41] <Vermellia X. Rosso> And coming from yout twisted mind.
[20:41] <Young Lich> Try it out?
[20:41] <Vermellia X. Rosso> Where somewhere, soem part of it must reside.
[20:41] <Young Lich> Let's talk about something else. <.<
[20:42] <@Doctor Xadium> Vermellia don't get sucked into a "who can be a bigger douchebag contest" with this guy
[20:42] * CrimsonTamer returns and throws a knife at Helios's d[BLEEP]k while blindfolded
[20:42] <Vermellia X. Rosso> I mean Eliza must be in there...
[20:42] <Vermellia X. Rosso> Somewhere...
[20:42] *** CrimsonTamer [] has left #suburbansenshi2 (I hope that actually hits one of them)
[20:42] <Vermellia X. Rosso> that sweet little girl...
[20:42] * TG_Commander_Solaris sighs
[20:42] <Young Lich> ♫
[20:42] <Vermellia X. Rosso> in your head.
[20:43] <Young Lich> So. You want to hear why I did it, or not?
[20:43] <@Doctor Xadium> snrrk
[20:43] <@Doctor Xadium> So wait...
[20:43] <Young Lich> I'm perfectly happy keeping it a secret.
[20:43] <@Doctor Xadium> You're saying that somewhere, in some capacity... Lichy-poo is a sweet young girl who wants to be an actress?
[20:43] <@Doctor Xadium> No, no sorry, go ahead and say it.
[20:44] <Young Lich> I did what I did because I was afraid.
[20:44] <Young Lich> You could say that about a lot of what I do.
[20:44] <Young Lich> ...and have done.
[20:44] <Vermellia X. Rosso> So what happens when you get scared again?
[20:44] <Young Lich> HOWEVER, I knew something. All of your speaking about "changed time lines, and 'unchangeable events'" got me thinking.
[20:45] <Young Lich> "What if they go back in time and erase me?" I remember that, once I had that thought, I could never get rid of it.
[20:45] <Young Lich> So I decided I would do the only think I could---I'd be responsible for something SO world-changing, and so future-shaping, that I would become indispensable to the progression of your universe.
[20:45] * @Doctor Xadium epic facepalms
[20:46] <@Doctor Xadium> Dumbass.
[20:46] <Young Lich> Magistra... she said she could kill me. Easily.
[20:46] <@Doctor Xadium> You did that already when Eliza was detached.
[20:46] <Young Lich> She said I was pitifully weak.
[20:46] <@Doctor Xadium> you ARE that's not the point.
[20:46] <Young Lich> THAT Was a fixed event?
[20:46] <@Doctor Xadium> You're already integral enough by your creatiosn that your uncreation would cause too many problems.
[20:47] <@Doctor Xadium> That's not to say someone couldn't kill you NOW.
[20:47] <@Doctor Xadium> But to uncreate you?
[20:47] * Young Lich looks satisfied and relieved.
[20:47] <@Doctor Xadium> No.
[20:47] <@Doctor Xadium> That would damage more than it would fix.
[20:47] * @Doctor Xadium takes out a piece of paper and some crayons
[20:47] <Young Lich> Wow, and to think that all those lives I saved, and all those things I subtly hoarded and altered, I didn't have to do it.
[20:47] <Young Lich> Eh. Things turned out alright, though.
[20:48] * @Doctor Xadium draws stick figures. badly.
[20:48] * @Doctor Xadium draws lines coming out of them
[20:48] * Young Lich pays attention.
[20:49] <@Doctor Xadium> See Eliza here camwe out of you. Then she made friends with everyone, got famous through the theatrem fought and had adventures, each fo which had wider and wider ramifications
[20:49] <@Doctor Xadium> so to erase you erases her and ruins all that.
[20:49] <Young Lich> Heh.... I was using her as a shield all along... and I didn't even KNOW it.
[20:49] <@Doctor Xadium> all you had to do was ASK
[20:49] <Young Lich> You wouldn't have told me.
[20:50] <Young Lich> You wouldn't have let me collect the Dragonballs.
[20:50] <Young Lich> I acted because I needed to.
[20:50] * TG_Commander_Solaris coughs
[20:50] * Reverend_H got a knife in the left nutsack but is too busy humpin; to notice yo
[20:50] <@Doctor Xadium> Well of course we wouldn't let you.
[20:50] <@Doctor Xadium> That's like letting a pyromaniac have access to a box of matches and a fireworks factory.
[20:51] <Young Lich> You think I'd wreck the world on a whim?
[20:51] <Young Lich> I would not. For revenge, yes. "Just because?" No.
[20:51] * @Doctor Xadium suddenly laughs again
[20:51] <@Texas_Samurai> What
[20:51] <Young Lich> Vermellia should keep that in mind.
[20:52] <@Doctor Xadium> Holy s[BLEEP]t...
[20:52] <Young Lich> NO. Just... don't tell me.
[20:52] <@Doctor Xadium> Magistra made him s[BLEEP]t himself.
[20:52] <@Doctor Xadium> I just got that.
[20:52] <@Doctor Xadium> Magistra.
[20:52] <@Doctor Xadium> hee heeee
[20:52] <@Doctor Xadium> Sorry it just processed.
[20:53] * TG_Commander_Solaris looks at thr room
[20:53] <Young Lich> "The dead obsess. That is their nature."
[20:53] <@Texas_Samurai> Ohmaigaw...
[20:53] <Young Lich> Bixia told me that.
[20:53] <@Doctor Xadium> Magistra... the untrained one...
[20:54] <@Doctor Xadium> freaked him out so bad he was willing to f[BLEEP]k up the universe
[20:54] * Young Lich just stretches out his feet, and tries to ignore what he hears.
[20:54] * @Doctor Xadium falls over laughing
[20:54] <@Texas_Samurai> ...Ah do apologize... ever since regeneratin', he's become a git of a d[BLEEP]k.
[20:54] <@Texas_Samurai> ^bit
[20:55] <Young Lich> You are seriously apologizing to me, Gemini?
[20:55] <Young Lich> Why... thank you.
[20:55] <David O`Cain> Probably to everyone, I imagine.
[20:55] <Young Lich> Well, I proudly stand as part of "everyone."
[20:55] <Eitak_Razal> You seem surpised by her X
[20:55] * @Texas_Samurai shrugs, it's th' right thing t'do, n'she's embarassed fer her husband
[20:56] <@Doctor Xadium> Well no see... I admit...I used to give Magistra s[BLEEP]t when she was younger...
[20:56] <Young Lich> Well, in FAIRNESS, I told Magistra... I told her many times.
[20:56] <@Doctor Xadium> Time Sage and not understanding the vortex and all that...
[20:56] <@Doctor Xadium> but she PWNED him.
[20:56] <@Doctor Xadium> Hard.
[20:56] * TG_Commander_Solaris leans against the wall
[20:56] <Young Lich> Well, I always told her.... That if she was hiding her true knowledge from me, I gave her full credit...
[20:56] <@Doctor Xadium> She made him dance..,
[20:56] <Eitak_Razal> Does she not understand, or let you think she doesn't understand
[20:56] <@Doctor Xadium> with just a few simple words..
[20:57] <@Doctor Xadium> Mad props.
[20:57] <@Doctor Xadium> Mad, mad propers.
[20:57] <David O`Cain> Cha-cha, the Twist, or Cabbage Patch, Xadium?
[20:57] <Young Lich> Eh.
[20:57] <Young Lich> Everybody is somebody's pawn.
[20:57] <Young Lich> I can live with that.
[20:58] <@Doctor Xadium> Well the thing is, Simon.
[20:58] <Young Lich> Yes?
[20:58] <@Doctor Xadium> Now it's quite clear you're driven by fear.
[20:58] <Young Lich> .........befoe you say another word.
[20:58] <@Doctor Xadium> That, in itself, can be predicted. Used.
[20:58] <Young Lich> ONE MORE...
[20:58] <Eitak_Razal> Oh that's been obvious since the beginning
[20:58] * Young Lich looks incredibly angry.
[20:58] <Eitak_Razal> He's been afraid of dieing since day one
[20:59] <Young Lich> You looking for round three?
[20:59] <@Doctor Xadium> And now he's pissed off.
[20:59] <Young Lich> IDIOTS.
[20:59] <Young Lich> Well, whatever.
[20:59] <@Doctor Xadium> I can do it too!
[20:59] <@Doctor Xadium> Damn I'm good.
[20:59] <Young Lich> .....
[20:59] <Young Lich> I was a fool to tell you.
[20:59] <Young Lich> I knew better.
[20:59] <@Doctor Xadium> It was kinda obvious, man.
[20:59] <Young Lich> ......
[20:59] <Young Lich> Then why did you ask?
[21:00] <Young Lich> Solarchos harps on this all the time.
[21:00] <@Doctor Xadium> I thought it was more profound than that.
[21:00] <Young Lich> Let me remind you of it now, before you say the wrong thing.
[21:00] * grizzly bear is flung through the back door and to the other side of the lobby
[21:00] * Young Lich incinerates the bear.
[21:00] <@Doctor Xadium> Like that you were trying to plumb the depths of the universe or something.
[21:00] <Young Lich> Ahem.
[21:00] <Young Lich> Oh, I get to do that NOW.
[21:00] <Young Lich> But my point remains.
[21:01] * grizzly bear is dead
[21:01] <Young Lich> Solarchos talks about utterly destroying entire species. His justification is that those species are unable to co-exist.
[21:01] <Young Lich> I'm willing and able to co-exist. Do I truly merit extermination?
[21:01] * TG_Commander_Solaris yawns
[21:02] * Khadi Bear runs back out to do more wrestling
[21:02] *** Khadi Bear has left #suburbansenshi2
[21:02] <@Doctor Xadium> Taking hostages is not Co-existing
[21:03] <@Doctor Xadium> you keep that up and you will merit it.
[21:03] <Young Lich> Wasn't I co-existing before I was coaxed to action?
[21:03] <@Doctor Xadium> Ponder that.
[21:03] <Young Lich> Think about it.
[21:03] <@Doctor Xadium> Well the actions you took define how we treat you, ponder THAT.
[21:03] <Young Lich> Eh.
[21:03] <@Doctor Xadium> you could have taken a LESS D[BLEEP]KISH ROUTE.
[21:03] <Young Lich> ....It would not have worked.
[21:04] <@Doctor Xadium> But you went for MAXIMUM D[BLEEP]K.
[21:04] * Young Lich looks genuinely angry.
[21:04] <Young Lich> That's my thanks for not playing dice with the universe?
[21:04] <@Doctor Xadium> Okay to make it clear.
[21:04] <Young Lich> Whatever. I could have made my wish anytime I wanted, gotten all this and more.
[21:04] * TG_Commander_Solaris leaves
[21:04] <Young Lich> ([You think I cannot speak Namekian?)]
[21:05] <@Doctor Xadium> You want us to thank you, for not f[BLEEP]king up the universe
[21:05] *** TG_Commander_Solaris [] has left #suburbansenshi2 (yeah, this is getting nowhere)
[21:05] <@Doctor Xadium> When holding the universe hostage was a D[BLEEP]K THING TO DO
[21:05] <Young Lich> It would be nice for you to concede the fact that I was unwilling to do so.
[21:05] <@Texas_Samurai> LANGUAGE!
[21:05] * @Texas_Samurai WHAPS th' Doc
[21:05] <Young Lich> You don't have to do that, I know I deserve it.
[21:06] <@Doctor Xadium> I'll use better synonyms for his superd[BLEEP]kery. I'm sorry.
[21:06] * @Texas_Samurai whaps him again
[21:06] <Young Lich> <.<
[21:06] <Young Lich> It's alright. He's already taught me much.
[21:06] <@Doctor Xadium> You were... taking societally unacceptable actions...
[21:06] <Young Lich> I'll not tell him my motives again.
[21:07] <@Doctor Xadium> Oh come on Gems that's just watering it down!
[21:07] <@Doctor Xadium> It's like calling Shell Shock P T S D
[21:07] <@Doctor Xadium> totally takes away from what he was doing!
[21:08] <@Doctor Xadium> He thinks he should be praised for not wrecking reality just because he was pissing himself in fear of magistra.
[21:08] <Young Lich> Xadium, knowing what you know... are you just going to humiliate and berate me until one little word gets through my mail, sticks in deep enough, and I rise once more?
[21:08] <Young Lich> Just... let it go.
[21:08] <Young Lich> Besides, you already admitted I could not have gotten it by asking.
[21:08] <@Doctor Xadium> I'm trying to demonstrate why no one trusts you.
[21:08] <@Doctor Xadium> And Never, EVER will.
[21:08] <Young Lich> I ask for grudging respect, not trust.
[21:09] <@Doctor Xadium> Knives to throats don't win respect.
[21:09] <@Doctor Xadium> Ever.
[21:09] <Young Lich> Depends on the audience, Xadium.
[21:09] <@Doctor Xadium> EVER.
[21:09] <Young Lich> You are a fool.
[21:09] <@Doctor Xadium> Not with the audience that MATTERS.
[21:10] <@Doctor Xadium> Yeah, I can be pretty stupid at times.
[21:10] <Young Lich> I disagree.
[21:10] <???> yes, Xadium tell him............tell him he's wrong
[21:10] <@Doctor Xadium> Then... keep on going down that road, buddy.
[21:10] * ??? is on the TV screen in static
[21:10] <Young Lich> I'm glad I got off it.
[21:10] * @Doctor Xadium blinks, watching the screen
[21:11] <@Doctor Xadium> Well that remains to be seen.
[21:11] * Young Lich looks at the screen. "Master?"
[21:11] <???> after all you've done...
[21:11] * @Doctor Xadium mouths to himself "master"?
[21:11] <@Doctor Xadium> You have a master?
[21:11] <Vermellia X. Rosso> ....
[21:11] <Vermellia X. Rosso> He's just someone's agent?
[21:12] <Young Lich> You berated me and called me weak for telling you a trifling bit of information, Xadium... why would I EVER tell you something actually important?
[21:12] <???> after Uxarieus? after P65........
[21:12] * Young Lich looks at the TV screen, and kneels.
[21:12] <@Doctor Xadium> You are weak. It's like calling water wet.
[21:12] <???> after the Delpha Incident...
[21:12] <@Doctor Xadium> There's physical strength, and inner strength.
[21:12] <@Doctor Xadium> You have one and none of the other.
[21:13] <@Doctor Xadium> you react like a roach scurrying from the light.
[21:13] <Young Lich> That is why they live.
[21:13] <@Doctor Xadium> ...Uxaruis...
[21:13] <Young Lich> Paladins die screaming.
[21:13] <@Doctor Xadium> Until they get stapped on. Or gassed with RAID. or stuck in glue traps.
[21:14] * @Doctor Xadium is side-eying the TV
[21:14] <???> you........the one kneeling
[21:14] <???> I have a gift for you
[21:14] <Young Lich> Speak.
[21:14] <Young Lich> A gift?
[21:14] <Young Lich> Reeeeally?
[21:15] <???> an equation...a simple equation
[21:15] <Young Lich> A glyph? A rune?
[21:15] * Young Lich is puzzled.
[21:15] <???> you can call it that
[21:16] <@Doctor Xadium> Might as well give a Chimpanzee a chemistry Textbook.
[21:16] <Eitak_Razal> ...It better not be a divine math problem
[21:16] * ??? is replaced by a long list of mathmatics......
[21:16] * Young Lich tries his best to remember it.
[21:16] <Young Lich> ....What?
[21:16] * Eitak_Razal leans over to X "If reality sarts warping, kill him"
[21:17] <Young Lich> I can hear you.
[21:17] <???> what you will with it
[21:18] * Young Lich stands up.
[21:18] <@Doctor Xadium> ...........
[21:18] <Young Lich> Do you have something to say to me?
[21:19] <@Doctor Xadium> Yep!
[21:19] <Young Lich> Go for it.
[21:19] <@Doctor Xadium> Good Luck~ ♫
[21:19] * Young Lich chuckles.
[21:19] * Vermellia X. Rosso looks at Grandpa like he's NUTS
[21:19] <Young Lich> It was not who I thought it was, but I can make guesses.
[21:20] <???> now..let's see how you handle this, xadium
[21:21] <???> you never did have the stomach did you....
[21:21] <Eitak_Razal> ....
[21:21] <Eitak_Razal> Noram. Show your face. I know it's you
[21:21] <@Doctor Xadium> I admit there were times I was malnourished...
[21:21] <@Doctor Xadium> BUT
[21:22] <@Doctor Xadium> Today's a whole new day...
[21:22] * ??? removes his hood
[21:22] <@Doctor Xadium> And I'm a Whole New Xadium..
[21:22] * ??? is now known as Norom
[21:22] * Norom looks like a sour bulldog of a time lord
[21:22] * @Doctor Xadium points at the screen.
[21:22] <Young Lich> You must be Thrash's father.
[21:22] <@Doctor Xadium> And... Lord Moron... I'm going to put you down.
[21:23] * @Doctor Xadium turns his point into a "Thumbs Down"
[21:24] <Norom> you could not manage it can't manage it now
[21:24] * Young Lich just looks at what Norom looks like.
[21:24] <Young Lich> Why did you give me that gift?
[21:24] <@Doctor Xadium> Last time I was young... and alone.
[21:24] <@Doctor Xadium> This time I'm not alone, and I have something to fight for.
[21:24] <Norom> you still haven't learned have you..after all this time
[21:25] <@Doctor Xadium> And your son-- the best damn Rock Star Sourp[BLEEP] Space Pirate I ever knew...
[21:25] <Norom> you're sill the idealistic fool
[21:25] <@Doctor Xadium> I'll do it for him.
[21:25] * Young Lich crosses his arms.
[21:25] <@Doctor Xadium> ..and you're on TV.
[21:25] * @Doctor Xadium hits a button and reveals he's retransmitted this all over gallifrey
[21:26] <@Doctor Xadium> Surpriiiiiise~ ♫
[21:26] * Young Lich looks pissed at this development.
[21:26] <Eitak_Razal> You're on candid camara~
[21:26] * Young Lich moves his arms. He vanishes.
[21:26] <@Doctor Xadium> Say hi to Lord Norom, everyone!
[21:26] <@Doctor Xadium> He just handed a Time Travel Quation ot a Lich!
[21:27] <David O`Cain> Hi, Moron.
[21:27] <@Doctor Xadium> ^Equation to a Lich
[21:27] * Young Lich can be heard chuckling as soon as Xadium says this.
[21:27] <Norom> it does not matter..................
[21:27] <@Doctor Xadium> A very untrustworthy Lich, I might add.
[21:27] <Norom> everything is already in place...........
[21:27] <@Doctor Xadium> Who's chucking because he things he now has the Power™
[21:27] <@Doctor Xadium> When it reality he'll never have enough.
[21:28] <David O`Cain> He-Man he ain't.
[21:29] <@Doctor Xadium> Bring it, Norom.
[21:29] <Norom> it is already done, Xadium.............
[21:29] <@Doctor Xadium> But this world, this timeline... it's defended.
[21:29] <@Doctor Xadium> Remember that.
[21:29] <Norom> I don't need a world.................not for this
[21:29] * Norom vanishes off the screen
[21:30] *** Norom has left #suburbansenshi2
[21:30] <Nizhaladax> SUCH CORRUPTION!
[21:30] * Nizhaladax is on the TV now LOL
[21:30] <Nizhaladax> WHO CAN you trust in these TROUBLED TIMES
[21:30] * Nizhaladax holds up a perfect forgery of the Book
[21:31] <Nizhaladax> High council, I'm still waiting for an answer... but I won't wait *too long*.
[21:31] * Nizhaladax vanishes off the screen
[21:32] <Eitak_Razal> ...Now what?
[21:32] <Simon's voice> That's REALLY a time travel equation?
[21:33] <@Doctor Xadium> It is.
[21:33] <Simon's voice> Wow.
[21:33] <@Doctor Xadium> Like I said before, good luck~ ♫
[21:33] <Vermellia X. Rosso> WHY are you WISHING HIM LUCK
[21:33] <Simon's voice> Why do you goad me?
[21:34] <@Doctor Xadium> the same reason you were goading me.
[21:34] * Baseball bat SMASHES the television screen to bits.
[21:34] <@Doctor Xadium> It's fun~
[21:34] * Simon Kerrick appears, holding the bat.
[21:34] <Simon Kerrick> "I can accept those reasons. Well played.
[21:35] <@Doctor Xadium> Hehehe
[21:36] <Simon Kerrick> Well, I told you before, I'm not going to run around in time. I don't mess with causality unless I am forced to.
[21:36] * Simon Kerrick looks suspiciously at Dr. Xadium. "..."
[21:37] <Simon Kerrick> Hello there, Gallifrey.
[21:37] * @Doctor Xadium watches this, bemused.
[21:38] * Simon Kerrick waves.
[21:39] * Simon Kerrick folds his hands behind his back.
[21:39] * a male time lord appears on the screen, dressed in the robes of a higher rank
[21:40] <Casterllan> yes what is it
[21:40] <Castellan> ^
[21:42] <Simon Kerrick> Oh, nothing. I simply suspected the broadcast had not yet ceased.
[21:42] <Castellan> are you trying to waste our time?
[21:43] <Simon Kerrick> I was unaware that was possible?
[21:43] <@Doctor Xadium> LOL that's a good pun.
[21:43] * Castellan glances and groans "...oh it's you"
[21:43] <Simon Kerrick> You'll have to forgive a lowly creature such as I. I only know what I overhear my betters say. I do not wish to quarrel with you.
[21:43] * @Doctor Xadium FRANTICALLY THUMBS UP
[21:45] * Simon Kerrick tries to get a visual impression of Castellan.
[21:45] * Castellan looks young..but has old eyes...
[21:45] <Castellan> why are you talking like that?
[21:46] * Simon Kerrick is trying to figure out if Castellan is speaking to him or not.
[21:46] * Castellan is looking straight at simon
[21:46] <@Doctor Xadium> Me? Local.. erm, vernacular.
[21:46] <@Doctor Xadium> Oh him. He's just obsequious.
[21:47] <Simon Kerrick> Do you really intend to give into the aims of one who wishes to destroy you?
[21:47] <Simon Kerrick> I'm speaking, of course, of Nizhaladax.
[21:48] <Castellan> that is for the council to decide...
[21:50] <Simon Kerrick> I do hope you will forgive the insolence of an outsider, but I cannot help but wonder....
[21:50] <Castellan> what?
[21:50] <Simon Kerrick> No. I apologize. I do not wish to impose. You have much to think about.
[21:51] <Castellan> yes well fine
[21:52] * Simon Kerrick is thinking about something, hard.
[21:53] <Castellan> ..and do you have anything to say..............xadium
[21:54] <@Doctor Xadium> Just that I won't let Nerom get away with this, Castellan.
[21:54] <Castellan> ................................
[21:54] <Simon Kerrick> I can't help but wonder what crime merited personal punishment from your entire society?
[21:54] <Simon Kerrick> ^on behalf of
[21:54] * Castellan glances at simon "excuse me???"
[21:55] *** DreamSeer [] has joined #suburbansenshi2
[21:55] <@spiritflame> konbanwa dreamseer
[21:55] <@Doctor Xadium> He likes to blatther, Castellan. You have to get used to that.
[21:55] * DreamSeer is holding a garment bag in hand as she enters "Is there a Miss Gemini Sunrise around?"
[21:55] <@Doctor Xadium> Lots of grim pronouncements and meditations and things.
[21:55] * @Texas_Samurai waves
[21:55] <@Texas_Samurai> Here!
[21:55] <Simon Kerrick> Actually, this is a rare opportunity for me. It is not malice.
[21:55] * DreamSeer hands the garment bag over to Gems
[21:56] <David O`Cain> Hi, Melanie.
[21:56] <@Texas_Samurai> ? ? ?
[21:56] <DreamSeer> Here. When you need your husband to shut up and listen to you, put this on
[21:56] * Castellan gives a sigh of irritation "alright...ask your question"
[21:56] * @Texas_Samurai looks inside and turns red <_<
[21:56] * @Texas_Samurai nodnods
[21:56] <@Texas_Samurai> T-Thanks ^^
[21:56] <DreamSeer> You're welcome!
[21:57] <DreamSeer> My mother thought you'd like one of your own
[21:57] <Simon Kerrick> Oh no. No no! I shall depart. You clearly have more important things to discuss than a primitive such as myself.
[21:57] *** Simon Kerrick has quit IRC (I shall leave you in peace.)
[21:57] <DreamSeer> She has one exactly like it too
[21:57] * @Doctor Xadium sighs
[21:57] <@Texas_Samurai> Oh yeah?
[21:58] <@Doctor Xadium> Sorry about that, Castellan.
[21:58] * DreamSeer nods
[21:58] <@Doctor Xadium> He gets so melodramatic.
[21:58] <DreamSeer> She's currently wearing it while out at the theatre tonight with Dad.
[21:58] <David O`Cain> Man, when isn't Kerrick?
[21:58] <@Doctor Xadium> I'll be in touch later.
[21:58] <Castellan> I have noticed..............
[21:58] * Castellan looks around..then nods gravely to xadium..switching off the feed
[21:58] *** Castellan has left #suburbansenshi2
[21:59] <@Doctor Xadium> Be wary... I firmly believe Norom's the one with the book, not Niz---
[21:59] * Matsumi Kaze is back
[21:59] <@Doctor Xadium> GAH
[21:59] <@Doctor Xadium> I need to learn to talk faster.
[21:59] <Matsumi Kaze> WOO-BOY
[21:59] * Matsumi Kaze walks in with a black eye and covered in claw scratches
[22:01] <David O`Cain> Damn, Matsumi. Trying to do Zangief pround?
[22:01] <David O`Cain> ^proud
[22:02] * Matsumi Kaze gives double thumbs up
[22:03] <Matsumi Kaze> the blood loss is at acceptable levels!
[22:03] <DreamSeer> Gems, maybe now is the time to go change into that dress? ^_^
[22:03] <@Texas_Samurai> right!
[22:03] <DreamSeer> I think watching a Time Lord's jaw drop and nose explosively bleed would be a fun night! :D
[22:03] * @Texas_Samurai goes off
[22:04] <@Doctor Xadium> Oh please. I've outgrown that.
[22:05] <DreamSeer> Oui?
[22:05] * @Texas_Samurai comes back wearin' somethin' like this
[22:05] <@Doctor Xadium> ............................
[22:05] * DreamSeer grins
[22:05] * @Doctor Xadium just... stops
[22:05] <Matsumi Kaze> WHOA, GEMS
[22:05] <Matsumi Kaze> bit of clevage there!
[22:06] <@Texas_Samurai> .nme grabs X lightly by the tie
[22:06] <@Doctor Xadium> ....
[22:06] <David O`Cain> Wow. Very nice there, Gemini.
[22:06] <@Texas_Samurai> There's more where that came from, tiger~ ♡
[22:06] * @Doctor Xadium turns away for a sec and NOSEBLEEDS LIKE BESUIVIYS
[22:06] <@Doctor Xadium> ^VESUVUIS
[22:07] <Matsumi Kaze> whoa you're not talking like a hick!
[22:07] * @Doctor Xadium kind of floats around the air like a deflating balloon
[22:08] <@Texas_Samurai> Ah's an actress, Ah can change mah voice~
[22:08] <@Texas_Samurai> Come on, Tiger~ ♫
[22:08] * @Texas_Samurai sounded like Vivian Leigh
[22:08] * @Texas_Samurai pulls X away~ ♡
[22:09] *** @Texas_Samurai [] has left #suburbansenshi2 (♡)
[22:09] <Matsumi Kaze> hehe
[22:09] *** @Doctor Xadium [] has left #suburbansenshi2 (eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee~ ♡)
[22:09] * Matsumi Kaze 's smile turns serious and she sighs
[22:09] <Matsumi Kaze> a night
[22:10] *** DreamSeer [] has left #suburbansenshi2 (I will have to tell Mom that her ploy worked to help Gems!)
[22:10] * Matsumi Kaze winces as the claw marks slowly vanish
[22:10] <David O`Cain> Gonna be alright, Matsumi?
[22:10] <Matsumi Kaze> to be honest I don't know
[22:11] <Matsumi Kaze> this week has been an emotional beater
[22:11] <Matsumi Kaze> it's alright for them to be laughing and smiling
[22:11] * David O`Cain nods
[22:11] <Matsumi Kaze> I couldn't even save my friend
[22:11] <Matsumi Kaze> ..and I still feel uneasy and unhappy a bit
[22:12] <David O`Cain> :(
[22:12] <Matsumi Kaze> I'm just sick and tired of being sick and tired
[22:14] * Matsumi Kaze sits at the bar, moping..with a dark cloud over her head
[22:16] * David O`Cain slides a pitcher of ginger ale, "Here."
[22:17] <Matsumi Kaze> .....thanks
[22:17] * Matsumi Kaze drinks
[22:19] <David O`Cain> Need anything else?
[22:21] <Matsumi Kaze> nah............
[22:24] <David O`Cain> Alright, then.
[22:27] * Matsumi Kaze just buries her head on the bar
[22:28] * David O`Cain gently pats Matsumi on the shoulder
[22:40] * Matsumi Kaze just sighs deeply
[22:42] <David O`Cain> Anything I can do to help you feel better?
[22:44] <Matsumi Kaze> no
[22:45] * David O`Cain sighs, "Alright."
[22:48] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[22:48] <@spiritflame> konbanwa eliza mcintash
[22:49] <Eliza McIntash> Hi everybody! ^__^
[22:49] * Matsumi Kaze has her head buried on the bartop
[22:51] <David O`Cain> Hey, Eliza.
[22:51] * Eliza McIntash walks over and puts her hand on Matsumi.
[22:51] <Eliza McIntash> It's okay.
[22:52] <Matsumi Kaze> ..I just feel terrible T_T
[22:53] <Eliza McIntash> Whhhhhy?
[22:53] <Matsumi Kaze> don't know >< just do
[22:54] <Eliza McIntash> Matsumi, dear...
[22:54] <Eliza McIntash> Haven't I told you before that if you feel down for no reason you can name, it's probably a passing thing.
[22:54] <Matsumi Kaze> ..true
[22:55] <Eliza McIntash> Now, if you were craving something that you could not enjoy, or were wishing for something impossible, that would be different.
[22:55] <Eliza McIntash> I just... I see how you are behaving is like. well.... you will probably take this the wrong way. <.<
[22:57] <Matsumi Kaze> what?
[22:59] <Eliza McIntash> You know how I get sometimes when I have LOTS of chocolate? <.<
[22:59] <Matsumi Kaze> yeah?
[22:59] <Eliza McIntash> Or when anybody else does, for that matter?
[23:00] <Eliza McIntash> They'll be bouncing off the walls for a while, and then be tired and mopey?
[23:01] * Eliza McIntash rubs Matsumi's shoulder, and cartoonishly pretends to try to pull her back upright.
[23:02] * Matsumi Kaze is pulled back upright
[23:05] <Eliza McIntash> Now, what were you just doing?
[23:07] <Eliza McIntash> that a bruise?
[23:08] <Matsumi Kaze> bear wrestling
[23:09] <Eliza McIntash> ...............
[23:09] * Eliza McIntash looks stunned.
[23:09] <Eliza McIntash> Uh... heh... well ah..
[23:09] <Eliza McIntash> Didn't expect THAT answer, but do you see my point?
[23:11] <Eliza McIntash> You are just tired from those antics.
[23:11] <Eliza McIntash> Try to feel better, alright?
[23:11] <Matsumi Kaze> I'm just worn out....
[23:11] <Eliza McIntash> You were bear-wrestling?
[23:11] <Eliza McIntash> ....Was the bear evil?
[23:11] * Eliza McIntash looks askance at Matsumi.
[23:13] <Matsumi Kaze> was just a bear
[23:16] <Eliza McIntash> THen why were you trying to...
[23:16] <Eliza McIntash> .....Nevermind. >.>
[23:17] <Matsumi Kaze> ..we were just having fun
[23:18] <Eliza McIntash> If you say so.
[23:18] <Eliza McIntash> By the way, are you hungry?
[23:21] <Matsumi Kaze> oh yeah starving
[23:21] <David O`Cain> And you said you didn't need anything else to me, Matsumi. :P
[23:22] <Eliza McIntash> Quiet you, girl talk!
[23:25] <David O`Cain> P
[23:25] <David O`Cain> ^ :P
[23:25] <Matsumi Kaze> haha
[23:46] <Matsumi Kaze> ugh I am hungry
[23:47] <David O`Cain> Well, whatcha wanna eat, then?
[23:49] <Matsumi Kaze> no idea!
[23:50] <David O`Cain> :P
[23:53] <Matsumi Kaze> hehe
[23:57] <Matsumi Kaze> hey eliza..want to get something to eat?
[00:06] <Eliza McIntash> Sure, do you have something in mind?
[00:07] <Matsumi Kaze> how about some ice cream
[00:09] * Eliza McIntash licks her lips.
[00:09] <Eliza McIntash> Gah, we should totally do that less.
[00:09] <Eliza McIntash> Well, screw it.
[00:09] <Eliza McIntash> Come on.
[00:10] <Matsumi Kaze> yeah!
[00:11] <David O`Cain> Heh.
[00:13] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (come on!)
[00:14] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC
[00:24] <David O`Cain> Well, guess no point in sticking around here.
[00:24] *** David O`Cain [] has quit IRC (May as well head home.)
[00:49] *** Yaijinden has joined #suburbansenshi2
[00:49] <@spiritflame> konbanwa yaijinden
[00:50] * Yaijinden knocks on the frame of Random Door as he steps inside, glancing about
[00:52] * Yaijinden purses his lips thoughtfully, nods, and drags both a carriage and a satchel in behind him
[01:05] <Yaijinden> Very quiet.
[01:05] <Yaijinden> Welp~
[01:06] * Yaijinden bustles himself, infant, and luggage through the elevator door, and takes it to the fourth floor
[01:07] * Yaijinden is away: while momma's away...
[13:53] *** MusicArtisan [] has joined #suburbansenshi2
[13:53] <@spiritflame> konnichiwa musicartisan
[13:53] * MusicArtisan is smiling like the cat that found the cream~
[15:05] * MusicArtisan texts Lottie     You'll find that the rose trail leads to the hotel....I'll treat you to an amazing dinner here...
[15:05] * MusicArtisan texts Glen     You'll find that I've got plans to treat you to an amazing dinner :D I'll be waiting here at the hotel
[16:13] * @Sailor Quinox changes topic to `Special Event in Box on Friday| Bye-Bye Papaya Island! Welcome to Rusutsu Ski Resort and Hot Springs`
[16:28] *** main page updated
[17:07] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[17:07] <@spiritflame> konnichiwa matsumi kaze
[17:08] * Matsumi Kaze walks in, hands in pockets
[17:08] <Matsumi Kaze> >.> <.<
[17:10] <Matsumi Kaze> HEY IT'S QUIET AROUND HERE
[17:18] <Matsumi Kaze> ok that works
[17:18] <Matsumi Kaze> man the one night I have questions and no one is here to answer
[17:19] <MusicArtisan> I'm here
[17:20] *** Jameson Atlas [] has joined #suburbansenshi2
[17:20] <@spiritflame> konnichiwa jameson atlas
[17:20] <Matsumi Kaze> yeah well unless you HEY THERE JAMESON
[17:20] <Jameson Atlas> Uh...hi?
[17:21] <Matsumi Kaze> how goes it!
[17:21] <MusicArtisan> Though it seems my dates might be no shows
[17:21] <Jameson Atlas> Well I guess I"m doing better
[17:23] <Matsumi Kaze> oh I'm glad I'm glad to see that!
[17:24] <Jameson Atlas> something wrong?
[17:29] <Matsumi Kaze> no nothing nothing
[17:29] <Matsumi Kaze> ...hey jameson...craaaazy question
[17:29] <Jameson Atlas> Sure...what is it?
[17:34] <Matsumi Kaze> ....what are your measurements
[17:35] * Jameson Atlas writes them down for Matsumi
[17:35] <Matsumi Kaze> thanks!!!
[17:35] * Matsumi Kaze grins and starts texting behind her back
[17:36] * Matsumi Kaze texts Sakura     any clue where I can get my hands on quinoxian royal clothes?
[17:36] * @Sakura Xadium Aino texts Matsumi     Quinox
[17:37] *** Pink Lion [] has joined #suburbansenshi2
[17:37] <@spiritflame> konnichiwa pink lion
[17:37] * Jameson Atlas watches Matsumi curiously
[17:37] * Matsumi Kaze texts Sakura     har har it's a silent planet right now. I'm serious
[17:37] * @Sakura Xadium Aino texts Matsumi     Whaddya need, I'll grab some.
[17:38] * Pink Lion smacks her phone as she comes inside
[17:38] <Pink Lion> Jack!
[17:38] * Matsumi Kaze texts Sakura     Male Royal, Princess, Female High Noble, Royal Toddler
[17:40] * @Sakura Xadium Aino texts Matsumi     You got them in the mail yesterday
[17:40] * Matsumi Kaze texts Sakura     oh forgot male guard
[17:40] * @Sakura Xadium Aino texts Matsumi     It's there too.
[17:42] * MusicArtisan grins as he sees Lottie
[17:42] <MusicArtisan> There you are :D
[17:44] <Pink Lion> Glen's coming...Alice stole his phone and smashed it
[17:45] <MusicArtisan> Why did she do that?!
[17:47] <Pink Lion> because it's the will
[17:48] <MusicArtisan> Oh...that makes sense
[17:48] <MusicArtisan> I thought she was going to babysit the children though?
[17:48] <Pink Lion> She is
[17:48] <Pink Lion> That's when she grabbed Glen's phone
[17:51] * MusicArtisan sighs
[17:52] <Pink Lion> Anyway shall we meet up with him?
[17:55] <MusicArtisan> Hmmm yes, I'll treat you both to a fancy restaurant...especially since you're wearing such an amazing dress again
[17:55] <Pink Lion> Good...I'm famished
[17:56] * MusicArtisan is not even bothering to hide the fact he's ogling lottie's cleavage
[17:56] * Pink Lion blushes fiercely and wraps her shawl around herself
[17:59] <Pink Lion> Not here Jack >>
[18:00] <MusicArtisan> Spoilsport
[18:02] <Pink Lion> Shall we?
[18:03] <MusicArtisan> Only if you lower your shawl again? :D
[18:03] <MusicArtisan> Pleaaaase?
[18:03] * Pink Lion frowns slightly, "Don't make such a sport out of it."
[18:04] <@SpeedRcrX> do it do it
[18:04] * Pink Lion slowly lowers her shawl just enough for Jack to see
[18:04] <@SpeedRcrX> :r
[18:04] <Mdm_Maestro> HARUKA! !
[18:04] * MusicArtisan grins at Lottie
[18:04] <Matsumi Kaze> HI YOU TWO
[18:04] <MusicArtisan> You look so amazing :D
[18:05] * MusicArtisan offers lottie his arm
[18:05] <@SpeedRcrX> They both certainly do~
[18:05] * Matsumi Kaze tackle glomps michiru
[18:05] * Mdm_Maestro STRANGLES HA... AARRCK
[18:05] * Pink Lion takes Jack's arm
[18:05] * Mdm_Maestro is glomped
[18:06] * MusicArtisan leads Lottie out after throwing one of lottie's knives at Haruka's leg
[18:07] * Pink Lion walks along with Jack
[18:07] <Matsumi Kaze> hi michi!
[18:08] *** Pink Lion [] has left #suburbansenshi2 (There will come a day when we will all understand...)
[18:08] * @SpeedRcrX takes one in the lefg and hobbles out
[18:08] *** MusicArtisan [] has left #suburbansenshi2 (Don't seek what you don't wish to know...)
[18:08] <Mdm_Maestro> Hello, Matsumi-san.
[18:09] * Jameson Atlas is still standing, curious and silent
[18:09] <Matsumi Kaze> what do you think of the new look???
[18:11] <Mdm_Maestro> I wonder how much it cost.
[18:12] <Matsumi Kaze> dying ostly
[18:12] <Matsumi Kaze> *mostly
[18:12] * Mdm_Maestro looks her over
[18:12] <Mdm_Maestro> Oh, you you got the procedure done in America. I see,
[18:13] <Mdm_Maestro> it makes sense.
[18:13] <Matsumi Kaze> HAHAHAHAHAHA
[18:13] <Matsumi Kaze> - no -
[18:13] * CrimsonTamer races in after her chain, trying to catch up to him ><
[18:14] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[18:14] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[18:14] <CrimsonTamer> Leooon! Come back here!
[18:14] <CrimsonTamer> Just because you don't want to take a bath with Aria is no reason to run off like that! ><
[18:15] * Leon races through the lobby, knocking anything over in his path
[18:15] * Matsumi Kaze glances over..and holds out her hand to stop leon in his path
[18:15] * CrimsonTamer stops as she sees Haruka witht he knife in the leg
[18:16] * CrimsonTamer YANKS out the knife
[18:16] <CrimsonTamer> I'll return that to Grammy later ^_^
[18:16] <@SpeedRcrX> AWWS HIIIIT
[18:16] * @SpeedRcrX is away: hospital
[18:16] <Matsumi Kaze> oh michi
[18:16] * Leon jumps over Matsumi and barrels toward the stairs
[18:16] <Matsumi Kaze> forgot to ask you for afavor
[18:17] <Matsumi Kaze> was wondering if there was any costumes or photos from your grandmother you'd be willing to lend me
[18:17] <CrimsonTamer> Leon!
[18:17] <CrimsonTamer> I'm not joking!
[18:17] <CrimsonTamer> I will turn you into a plush if you don't stop!
[18:17] * Leon keeps running
[18:18] * Mdm_Maestro gives Matsumi a card and instructs the staff at Kanzaki manor to let Matsumi-sa have access.
[18:19] <Matsumi Kaze> thank you! that will help alot
[18:19] *** Leon has left #suburbansenshi2
[18:20] *** CrimsonTamer [] has left #suburbansenshi2 (LEON! TURN INTO A PLUSH NOW!)
[18:20] <Matsumi Kaze> now I think your husband/wife/sex slave has gotten injured
[18:25] <Mdm_Maestro> Meh.
[18:29] <Matsumi Kaze> so..what's been up with you?
[18:29] <Matsumi Kaze> haven't seen you much
[18:30] <Mdm_Maestro> Traveling the world, dear.
[18:30] <Matsumi Kaze> oh that so?
[18:30] <Matsumi Kaze> where to?
[18:32] <Matsumi Kaze> :3
[18:32] <Mdm_Maestro> Nowhere you've ever heard of, dear.
[18:32] <Mdm_Maestro> Or could possibly aford
[18:32] <Mdm_Maestro> ^afford! OHOHOHOHOHHOHO
[18:34] <Matsumi Kaze> ya sure nowadays?
[18:34] * Matsumi Kaze gives a grin
[18:37] <Mdm_Maestro> So much for your middle class sensibilities~
[18:38] * Mdm_Maestro is away: OHOHOHOHOHOHOH
[18:38] <Matsumi Kaze> yeah true
[18:38] <Matsumi Kaze> oh well
[18:38] * Matsumi Kaze jumps to her feet
[18:54] * Jameson Atlas inches away...
[18:54] * Jameson Atlas is away: Training time
[19:04] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:04] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:06] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[19:10] <Matsumi Kaze> hm?
[19:15] <David O`Cain> How's it going?
[19:16] <Matsumi Kaze> oh fine fine!
[19:17] <David O`Cain> That's good.
[19:31] *** Jameson Atlas [] has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa jameson atlas
[19:31] <David O`Cain> Hey, Jameson.
[19:31] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa hideki kaze
[19:31] * Jameson Atlas makes his way into the lobby...carrying Hideki
[19:32] <Jameson Atlas> Hey um....can I get a little help?
[19:32] * David O`Cain lends a hand
[19:32] <Matsumi Kaze> !!!
[19:33] <Matsumi Kaze> what happened?
[19:34] * Jameson Atlas finds a couch to put Hideki on
[19:34] <Jameson Atlas> My final test...I...I beat him
[19:34] <David O`Cain> Test?
[19:34] <Jameson Atlas> Yeah he's training me to be a knight
[19:35] <Matsumi Kaze> Congrats!
[19:36] <David O`Cain> Nice.
[19:36] <Jameson Atlas>
[19:36] * Matsumi Kaze sits next to Hideki, wiping his brow
[19:37] <Matsumi Kaze> so then...jameson
[19:38] <Matsumi Kaze> friday....I want you to be here
[19:38] * Jameson Atlas stands beside the two of them
[19:38] <Jameson Atlas> Huh?
[19:39] <Matsumi Kaze> you don't think this is really it, do you?
[19:39] <Jameson Atlas> What do you mean?
[19:40] <Matsumi Kaze> I need to make it official
[19:41] * Jameson Atlas thinks for a moment....
[19:41] <Jameson Atlas> You mean....becoming a knight?
[19:42] <Matsumi Kaze> yes
[19:42] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:42] <@spiritflame> konbanwa morrigan
[19:42] <Morrigan> Yo peeps!
[19:42] <David O`Cain> Hey, Morrigan.
[19:43] <Jameson Atlas> On...on Friday?
[19:43] * Matsumi Kaze keeps tending to Hideki
[19:43] <Matsumi Kaze> mmhm...
[19:43] * Jameson Atlas nods...still in disbelief
[19:43] <Morrigan> What's this about someone becoming a knight now?
[19:45] <Jameson Atlas> That...would be me
[19:45] <Matsumi Kaze> Jameson is!
[19:46] <Morrigan> Oh really now! Tell me all about it! What happened to make this happen?
[19:47] <Matsumi Kaze> deki here has been training him...and tonight he passed his final test!
[19:48] <Morrigan> A Senshi Knight now?
[19:49] <Jameson Atlas> Eilean's knight....
[19:49] <Jameson Atlas> I'm going to be Eilean's knight
[19:50] <David O`Cain> Sweet, dude.
[19:50] * Morrigan nods. "Sounds like it'll be a step up in responsibilities. Ready for it? And the bonding ritual?"
[19:51] <Matsumi Kaze> bonding?
[19:51] <Morrigan> First, you must tie her down to a bed and spank her. And after the spanking you may deal with her further as you like!
[19:51] <Morrigan> And after that...the oral sex!! :D
[19:51] <Jameson Atlas> ......
[19:52] <Morrigan> ^___^
[19:52] <Jameson Atlas> I'm going to be her protector...
[19:53] <Matsumi Kaze> Morrigan
[19:53] <Matsumi Kaze> don't embrass him
[19:53] <Morrigan> Hmm?
[19:54] * David O`Cain just chucks a foam rubber ball at Morrigan, "Wrong knight."
[19:55] <Matsumi Kaze> think deki is going to be out for a bit...
[19:55] * Jameson Atlas frowns
[19:55] <Morrigan> Whachootalkin'bout? There IS no difference!
[19:55] <Jameson Atlas> I...I wasn't trying to do that much damage
[19:56] <Jameson Atlas> I...only tackled him
[19:56] <Matsumi Kaze> no no it's ok, proud
[19:57] * Jameson Atlas takes out his phone for a moment...then pauses. A moment later he bows deeply to Matsumi, "I'll be here Friday..."
[19:57] * Jameson Atlas fumbles for his teleportation switch and hits the button
[19:57] *** Jameson Atlas [] has left #suburbansenshi2 (EILEAN!)
[19:57] <Matsumi Kaze> I look forward to seeing you there ^^
[19:58] * Hideki Kaze opens a single eye..winks to matsumi..then goes back to sleep
[19:59] * Prinny starts filling out the class change paperwork
[20:00] <Prinny> ....What's his current charcter class dood?
[20:00] <Morrigan> Not certain.
[20:00] * Prinny makes something up
[20:01] * Prinny submits the paperwork to the local officals
[20:01] <Morrigan> I don't think he's changing classes as much as reaching a Prestige Class.
[20:01] <Prinny> Same thing
[20:01] <Prinny> dood
[20:02] *** Kitsune no Hime [madamed'] has joined #suburbansenshi2
[20:02] <@spiritflame> konbanwa kitsune no hime
[20:03] * Morrigan points at Inu-Kit! "DOOOOOOOOD!!"
[20:03] <David O`Cain> Hi, Inu-Kit.
[20:04] *** Catriona [] has joined #suburbansenshi2
[20:04] <@spiritflame> konbanwa catriona
[20:04] * Catriona TACKLES MORRIGAN DOWN
[20:04] <Catriona> TAKE THIS
[20:04] <Morrigan> I see a wild Inu-Kit! I GAAAK!!
[20:04] * Morrigan is tackled!
[20:04] <Kitsune no Hime> Good evening
[20:04] <Kitsune no Hime> .....
[20:05] <Morrigan> ...a dildo-shaped popsicle? Me?
[20:05] <Kitsune no Hime> Dildo...shaped...popsicle?
[20:05] <Catriona> YES YOU, MORRIGAN!
[20:05] <Morrigan> Are you sure that wasn't Chibi-usa? Because I know she's got phallus-shaped lipstick.
[20:05] <Catriona> HAVE YOU NO SHAME?!
[20:06] <Catriona> I SAW YOU HANDING IT TO HER
[20:06] <David O`Cain> Whaaaaat? O_o
[20:06] <SilverTongue> Kinky. Where can I buy some of these?
[20:06] <Kitsune no Hime> Morrigan, don't you have other duties to attend to this evening?
[20:07] *** SilverTongue [] has joined #suburbansenshi2
[20:07] <@spiritflame> konbanwa silvertongue
[20:07] <Morrigan> I'm not missing any of mine though.
[20:08] <Morrigan> Actually, I'd wanted to ask you guys about a certain Liche who likes to hang out around here.
[20:08] *** Caroline Carr has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa caroline carr
[20:09] * Catriona plays a hologram recording of Morrigan giving a crying Natalia a phallus shaped popsicle
[20:09] <Morrigan> Is it just me or is he starting to sound just a little bit pretentious lately?
[20:09] <Catriona> SEEE
[20:09] * Caroline Carr comes in from London, with a large black coffee and a newspaper
[20:09] <Morrigan> ...
[20:09] <Morrigan> <__<
[20:09] <Morrigan> >__>
[20:10] * David O`Cain waves to Caroline
[20:10] <Caroline Carr> Evening.
[20:11] * Morrigan RUNS!!!!!!!
[20:11] <Caroline Carr> ??
[20:11] * Catriona changes into fox form and gives chase!
[20:11] * Catriona bites at Morrigan's ankles to slow her down
[20:12] * Caroline Carr keeps her feet and hot coffee out of the way
[20:13] <David O`Cain> How're you this evening, Caroline?
[20:13] <Kitsune no Hime> ....
[20:13] <Morrigan> Ow!!!! Get her offa me!
[20:13] <Kitsune no Hime> Morrigan I am not sure I approve of the treats you give to Natalia
[20:13] * Catriona sits on morrigan's back when she finally gets her down!
[20:14] <Caroline Carr> Not super-busy, for once.
[20:14] <Catriona> You tell her mom!
[20:14] <Catriona> I'm trying to protect my baby sister's innocence!
[20:15] <Catriona> Yet this succubus would corrupt her before she can even talk!
[20:15] * Morrigan is pinned and is having a hard time getting out from underneath "Foxy McB[BLEEP]chTails".
[20:15] <Kitsune no Hime> If I hear of you presenting my baby with any inappropriately shaped or flavored anything, the chastity belt will stay on you for a year.
[20:15] * Kitsune no Hime looms over Morrigan
[20:15] <Kitsune no Hime> - IS THAT CLEAR? -
[20:16] <Morrigan> Eep!
[20:16] <Morrigan> Okay okay, I won't do it again...!
[20:16] * Catriona proudly gets off Morrigan
[20:16] <Kitsune no Hime> Catriona
[20:17] <Catriona> I have defended my baby sister!
[20:17] <SilverTongue> Urk. I think I'd rather die then suffer that fate
[20:17] <SilverTongue> ....although
[20:17] <SilverTongue> Aren't all popcicles kinda dildo shaped?
[20:17] <Kitsune no Hime> Catriona
[20:17] <Catriona> Yes, Mommy?
[20:17] <Kitsune no Hime> ....go report to your father what you found. I'm sure he'd have something to say.
[20:17] <Catriona> This one had details >>
[20:18] <Catriona> I will!
[20:18] * Catriona dashes off to find her father and tell him
[20:18] * Catriona is away: DAAAAADDDDYYYYY
[20:18] <Morrigan> And here I was trying to find out more about what Kerrick's been up to. ~__~;
[20:19] <David O`Cain> From what I understand, he and Xadium had quite a discussion last night. Mostly about how much of a d[BLEEP]k Kerrick was acting.
[20:20] * Morrigan looks at Inu-Kit a little nervously.
[20:20] <Morrigan> And he was complaining about the Federation? Seriously?
[20:20] <SilverTongue> From what I hear from the prinnies, the half-time lord girl has him terrified with a couple words
[20:20] * Caroline Carr looks over the paper, getting the quidditch scores for her teams
[20:22] <Morrigan> Terrified of what? A full legion of Doods of War?
[20:22] * Kitsune no Hime keeps her eye on Morrigan
[20:22] <Morrigan> Now Inu-Kit, how have YOU been doing? Besides our earlier argument?
[20:23] <SilverTongue> Dunno. I can't even find her to ask her. Her time machine thingy is missing too
[20:24] <Kitsune no Hime> The day is well, Morrigan...
[20:26] <Caroline Carr> They've got me and one or two of the others in charge of training our new people, so that's been a lot of extra hours at work and then out with them planning.
[20:29] * Morrigan looks back at Inu-Kit again. <__<
[20:32] * Kitsune no Hime looks back....
[20:32] <Morrigan> ...You're not going to sucker-punch me in the back of the head at some point, are you?
[20:33] <Kitsune no Hime> I'll do alot more than physically strike you, Morrigan, if you give my child any sexually oriented anything again
[20:35] <Morrigan> Yeah, I got that part.
[20:36] <Kitsune no Hime> And just what more do you expect me to say? I will curse you, not punch you.
[20:38] <Morrigan> Your curses can get pretty disconcerting.
[20:38] <Kitsune no Hime> Do not try my temper, Morrigan
[20:40] <Morrigan> I usually try not to. ~__~;
[20:40] <Morrigan> Although how'd you get that good with curses in the first place?
[20:41] <Kitsune no Hime> necessity
[20:41] <David O`Cain> Lots of practice, I imagine.
[20:41] <Morrigan> Sheesh.
[20:42] <Morrigan> All to protect your family, I would guess.
[20:43] <Matsumi Kaze> hmm?
[20:43] <Kurisutaru> Actually it was to help with interrogations of prisoners ^_^
[20:44] <Kurisutaru> She's almost better than me at curses! ^_^
[20:44] <Kurisutaru> Though hers are FAR more interesting
[20:45] <Morrigan> How so?
[20:45] <Kurisutaru> I would never have thought to hex you with a chastity belt and a nun's outfit!
[20:45] <Kurisutaru> ^_^
[20:45] <Kurisutaru> That one was very interesting
[20:46] <Kurisutaru> Though Natalia in the future I hear has even more creative curses...nastier ones too
[20:46] <Kurisutaru> ^_^
[20:46] <Kurisutaru> She'll be an excellent queen to my Remi~!
[20:46] <Kitsune no Hime> I'm sure she does
[20:46] <Morrigan> <__<;
[20:46] <Morrigan> The nun's habit was a bit much.
[20:46] * David O`Cain tries not to chuckle
[20:48] <Kurisutaru> I can't wait to see how she keeps Morrigan in check :D
[20:48] * Kurisutaru hexes Morrigan into a nun's habit for the hell of it
[20:49] <Morrigan> ...
[20:49] <David O`Cain> XD
[20:49] * Kurisutaru laughs softly
[20:50] <Kurisutaru> Charming
[20:51] *** Caroline Carr has left #suburbansenshi2 (too tired for this)
[20:52] <Morrigan> Well I could now be a Naughty Nun if I wanted to...
[20:53] * Kurisutaru hexes the nun's habit so that Morrigan can't shorten it or cut it or make it any less frumpy
[20:55] <Morrigan> ...
[20:55] <Morrigan> Dammit, you people are no fun!
[20:56] <David O`Cain> Hey, I wasn't doing anything, Morrigan.
[20:57] * Kitsune no Hime yawns
[20:57] * Kurisutaru is CLEARLY happy with herself
[20:59] <Matsumi Kaze> hey how goes it, inu
[21:00] * Morrigan goes to take off the nun's habit.
[21:00] * Morrigan is away 
[21:00] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[21:00] <@spiritflame> konbanwa solarchos
[21:01] * Solarchos sneaks up behind Inu-Kit, looking to surprise her.
[21:01] * Kitsune no Hime thwaps Solar with a tail, "I am fine, Matsumi."
[21:02] <Kitsune no Hime> Though it seems a sneaky space marine thinks he can outwit a fox
[21:03] <Solarchos> You spotted me THAT easily, love?
[21:03] <Solarchos> And here I was thinking I'd learned a thing or two about being stealthy.
[21:03] <Kitsune no Hime> Perhaps with someone who can't hear better than you
[21:04] <David O`Cain> Hey, Solar.
[21:04] * Kurisutaru chuckles
[21:04] <Solarchos> Hello David.
[21:05] <Kurisutaru> My dear Inu-Kitsune has truly made me proud in every way ^_^ She's been an amazing friend....a stand-in for me at formal events a few years ago while i was hiding my pregnancy....
[21:05] <Kurisutaru> And best of outstanding soldier
[21:05] <Solarchos> Although to be fair my hearing is at least on par with yours. Remember that day we were playing hide and seek with the Kits?
[21:06] <Kitsune no Hime> I remember
[21:07] <Kurisutaru> She probably let you win
[21:08] * Solarchos :P @ Kurisutaru.
[21:09] <Solarchos> The Kits were all hidden throught the Manse and Inu-Kit and I had to look for them while wearing blindfolds.
[21:09] * Kitsune no Hime flicks her tails
[21:12] <David O`Cain> That must have been fun.
[21:12] <Kitsune no Hime> Oh it was
[21:14] <Solarchos> Yup, they were daring us to try and find them without using our eyes.
[21:15] <Solarchos> Inu-Kit found the boys by sniffing them out. I found the girls by listening to them giggling or the sound of their ears flicking.
[21:15] <Kitsune no Hime> It was an enjoyable time
[21:16] <Solarchos> It was!
[21:17] * Solarchos puts his arm around Inu-Kit's waist and pulls her close for a kiss.
[21:17] <Solarchos> So no, no one let anyone win. Inu-Kit had to be creative to track down AnTil and Sylvester.
[21:23] * Kitsune no Hime rests her head on his shoulder
[21:23] <Solarchos> Tired, love?
[21:23] <Solarchos> Catriona was telling me all about that little punishment you did on Morrigan earlier.
[21:23] <Kitsune no Hime> Just relaxing
[21:23] <Solarchos> Did she really give Natalia a...
[21:23] <Kitsune no Hime> Yes...she did
[21:25] <Solarchos> Oh Throne... >_<;
[21:25] <Solarchos> And you threatened to curse her.
[21:25] * Matsumi Kaze is playing the neo-geo
[21:26] <Kitsune no Hime> Yes
[21:26] <Kitsune no Hime> Though it's been done for me
[21:27] <Matsumi Kaze> son of a bork!
[21:29] <Solarchos> What's a bork?
[21:30] *** Kurisutaru [] has left #suburbansenshi2 (My past is something I can't change, but I can change my future.)
[21:30] <Matsumi Kaze> a bork is a bork
[21:31] <Solarchos> Of course, of course.
[21:31] * Solarchos snickers.
[21:31] * Kitsune no Hime 's ears flick as she listens to something
[21:32] * Kitsune no Hime grabs a bottle....and opens a portal
[21:33] <Kitsune no Hime> Someone's hungry
[21:33] <David O`Cain> Whatcha playing over there, Matsumi?
[21:34] * Kitsune no Hime pulls Natalia into her arms and presents her with the previously mentioned bottle
[21:34] <Matsumi Kaze> King of Monsters
[21:34] <Solarchos> Oh, we have a hungry little Kit now?
[21:34] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[21:34] <@spiritflame> konbanwa chibi-nat
[21:34] <Chibi-Nat> ^__^
[21:34] <Chibi-Nat> :3
[21:36] <Kitsune no Hime> Eat up, little one
[21:37] <David O`Cain> Nice choice, Matsumi. A definite classic.
[21:38] <Chibi-Nat> :3
[21:38] <Solarchos> She's hungry tonight, love.
[21:38] <Solarchos> And she's getting bigger all the time.
[21:39] <David O`Cain> Is she able to handle solid foods yet, Solar and Inu-Kit?
[21:40] <Kitsune no Hime> We're getting there
[21:41] <David O`Cain> Cool.
[21:41] <Kitsune no Hime> But she's only two months old
[21:41] <Kitsune no Hime> In another month I"ll start weening her off the milk and onto applesauce and broths
[21:44] * Kitsune no Hime takes the empty bottle away and settles a burp rag onto her shoulder before putting Natalia up for burping
[21:45] <Solarchos> Yeah, getting her onto solid foods will take some time. It'll be another few months before any of her milk-teeth start growing in.
[21:45] <Chibi-Nat> URRRRRRRRP!!
[21:46] * Kitsune no Hime giggles
[21:46] <David O`Cain> Whoa. That was a big one.
[21:47] <Kitsune no Hime> I hope you feel better after that one
[21:48] <Solarchos> She's got a healthy appetite, so I'm not surprised.
[21:48] <Solarchos> Remember, Alexianna ate just as much and she could let out some big ones.
[21:48] <Chibi-Nat> ^____^
[21:48] <David O`Cain> Heh.
[21:48] * Kitsune no Hime wipes off any remains from Natalia's little mouth and settles her back in for cuddles
[21:50] * Chibi-Nat settles into Mommy's chest and begins to relax very deeply, feeling warm and safe with her and Daddy close by. ~___~
[21:52] <Kitsune no Hime> I think someone's sleepy now, too
[21:53] <Solarchos> She is. It's past her bed-time.
[21:54] <Solarchos> We should be getting her tucked in with her siblings now, love.
[21:54] <Kitsune no Hime> Perhaps we should
[21:55] * Solarchos carefully picks up Natalia in his arms and carries her.
[21:55] <Solarchos> Good night, everyone!
[21:56] * Kitsune no Hime gets to her feet and follows
[21:56] <David O`Cain> Night, Langisters.
[21:56] *** Kitsune no Hime [madamed'] has left #suburbansenshi2 (May it be, when darkness falls, your heart will be true.)
[21:58] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:58] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[22:05] * David O`Cain lounges on a sofa
[22:10] <Matsumi Kaze> got quiet quickly
[22:16] <David O`Cain> Yep.
[22:19] <David O`Cain> So, how've things been, Matsumi?
[22:21] <Matsumi Kaze> slow slow and more slow
[22:21] * David O`Cain nods
[22:25] <David O`Cain> What about the theatre?
[22:28] <Matsumi Kaze> busy busy with that
[22:33] <David O`Cain> Anything new going on?
[22:34] <Matsumi Kaze> top secret!
[22:34] <David O`Cain> Dang it. :P
[22:40] <Matsumi Kaze> heeeee
[22:46] <David O`Cain> Anyway, having fun playing on the Neo Geo?
[22:47] <Matsumi Kaze> yup!
[22:50] <David O`Cain> Good. Figured everyone else might enjoy some classic games. And quite a setlist, too.
[23:00] <Matsumi Kaze> yup!
[23:18] * Matsumi Kaze streaches
[23:21] <David O`Cain> Quiet night, huh?
[23:28] <Matsumi Kaze> yuuuup
[23:32] <David O`Cain> Not real sure what all to really discuss right now. ^_^;
[23:34] <Matsumi Kaze> yeah it's kind of boring isn't it
[23:40] <David O`Cain> No kidding.
[23:52] * Matsumi Kaze looks out the window
[00:10] <David O`Cain> Whatcha looking for out there?
[00:10] <Matsumi Kaze> watching the cars
[00:12] <David O`Cain> Ah, okay.
[00:17] <Matsumi Kaze> there is something nice and calm about the night
[00:22] <David O`Cain> Yep.
[00:26] <Matsumi Kaze> ...sometimes reminds me of the past
[00:27] <David O`Cain> How so?
[00:31] <Matsumi Kaze> where I was..born was always dark
[00:34] <David O`Cain> Oh.
[00:38] <Yaijinden> Naaaaaaaaaah
[00:38] <Yaijinden> Naaaaaanananananana
[00:39] <Matsumi Kaze> hi yai!!!
[00:40] * Matsumi Kaze glomps yai!
[00:40] * Yaijinden catches, spins!
[00:40] <David O`Cain> Hey, Yai.
[00:40] * Yaijinden holds Matsumi up, suddenly giving her a good squint
[00:40] <Yaijinden> Sup, ninja. Did you lose weight?
[00:42] <Matsumi Kaze> well I died and got renewed a bit!
[00:42] <Matsumi Kaze> it's the brand new me
[00:43] <Yaijinden> New look, same great Matsumi taste?
[00:43] <Yaijinden> I'll buy it for a dollar.
[00:44] * Matsumi Kaze gives a giggle and wink
[00:44] <Matsumi Kaze> so anyway
[00:44] <Matsumi Kaze> how goes yai?
[00:45] <Yaijinden> I live, I breathe, I taste the familiar tastes of Hotel Cuisine.
[00:45] * Yaijinden jerks a thumb upstairs
[00:46] <Matsumi Kaze> how goes the family?
[00:47] <Yaijinden> Faye's had her checkup, everything's normal-ish on that account. Figured that with Celeste gone for a few days, I might as well interact with-- and this is sad, but true-- the comparatively normal people in my life.
[00:47] <Yaijinden> M'wee one's asleep and I treasure every hour of it.
[00:47] <Matsumi Kaze> we're normal?
[00:47] <Yaijinden> For me? Yes.
[00:48] <David O`Cain> If you say so, Dr. Strange. :P
[00:48] <Yaijinden> You're certainly closer to normal than the people we've chosen to live alongside.
[00:48] <Yaijinden> I do say so, and I would know. Because I've got a doctorate in Weirdology.
[00:50] *** Aes [] has joined #suburbansenshi2
[00:50] <@spiritflame> konbanwa aes
[00:50] <Yaijinden> There's a certain sense of life that comes from knowing you're the wolf in sheep's clothing.
[00:51] <Aes> I thought I recognized that particular sensor error.
[00:51] <Aes> Hello Yaijinden.
[00:51] <Yaijinden> Aes~. Nihao ma?
[00:51] <Aes> Miss Matsumi, Mister O'cain, hello.
[00:51] <Aes> I am doing well, as usual.
[00:52] <Aes> Lots of noisy young mongoose tigers to keep me occupied.
[00:52] <Yaijinden> It never ends, until one day it does.
[00:53] <Yaijinden> What a thought!
[00:53] <Yaijinden> ...what a thought.
[00:53] <David O`Cain> Hey, Aes.
[00:53] * Yaijinden shakes his head, smiling ruefully
[00:54] <Aes> I hope to have mongoose tigers for a long time, Yaijinden, if not the same ones forever.
[00:54] <Yaijinden> I know Matsumi's been re-incarnated 'cuz she said so. Anything else happen around here worth remembering?
[00:54] <Matsumi Kaze> not re-incarnated
[00:54] <Matsumi Kaze> re-created..differen't thing!
[00:54] <Aes> Thrash died recently... apparently permanently.
[00:55] <Eitak_Razal> Semantics
[00:55] <Yaijinden> I know what I mean when I say such things. :3
[00:55] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[00:55] <@spiritflame> konbanwa eitak_razal
[00:56] <Yaijinden> Did he at least go out in an interesting fashion?
[00:56] <Aes> Nizhaladax and Thrash's father Norom have some sort of weird revenge plot going on.
[00:57] <Aes> Self-inflicted, in a noble if misguided attempt to protect us.
[00:57] <Yaijinden> Ooooooooh.
[00:57] <Yaijinden> ...who's Nizhaladax now? =\
[00:57] <Aes> Kerrick has established a world in a pocket universe...
[00:59] <Aes> She's a former CIA agent who has been consumed by some remnant of Ninegate and become part of Faction Paradox... which strikes me as something you'd be interested in.
[00:59] * Eitak_Razal looks over to the empty spot where her daughter's TARDIS normally sits.
[00:59] <Eitak_Razal> ....
[00:59] <Aes> Magistra is missing.
[01:00] <Yaijinden> Mmmmm.
[01:00] <Yaijinden> Aaaaaand what's a Faction Paradox!
[01:00] <Yaijinden> I'm going to interrupt you all night. Fair warning. 83
[01:01] <Matsumi Kaze> welll I better get some sleep
[01:01] <Matsumi Kaze> night folks!
[01:01] <Eitak_Razal> They're apperntly a noble house from Gallifrey made up of living Paradox's. At least that's how Riyana explaned ti to me.
[01:01] <David O`Cain> Night, Matsumi.
[01:01] <Aes> Some sort of political faction in Time Lord politics, they seem sort of maliciously subversive. Very big on temporal paradoxes.
[01:02] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (sleep time)
[01:02] <Yaijinden> Harrum! >:|
[01:03] <Aes> Nizhaladax joined by killing her own father before he sired her.
[01:03] <Eitak_Razal> By stealing my daughter's TARDIS and crashing it into him...
[01:03] <Yaijinden> That sounds like it would have done it!
[01:07] <Yaijinden> And I'd ask why Kerrick is building a world but I knew the A God Am I bug in him when I saw it.
[01:07] <Yaijinden> Man is deeply unhappy with the world he thinks is.
[01:08] <Aes> He seems to have taken Magistra's comments about squashing him like a bug seriously, and wrangled himself a safer spot to hide out.
[01:09] <Yaijinden> Haaaa yes, even better.
[01:09] <Yaijinden> That makes even more sense.
[01:10] <Yaijinden> In fact I am almost shocked he hasn't done so beforehand. Does he keep his phylactery in there, I wonders I do!
[01:10] <Eitak_Razal> I expect he keeps on his person
[01:10] <Eitak_Razal> Under that plate bolted to his chest
[01:10] <Eitak_Razal> If he dimension hopped wihout it he'd die.
[01:10] <Yaijinden> Not necessarily.
[01:11] <David O`Cain> Makes sense, I suppose.
[01:11] <Aes> He does have a large crystal embedded in his chest there, as I recall.
[01:11] <Yaijinden> The mind can wander far afield from the soul, especially when it needn't be bound by flesh and blood and organs.
[01:14] <Eitak_Razal> It depends on the magics used
[01:15] <Yaijinden> And knowing where he comes from as I do... well, more is getting into trade secrets.
[01:15] <Aes> He does seem very enamored of secrets.
[01:16] <Yaijinden> Secrets are knowledge, knowledge is power, power is the ability to keep the howling barbarians away from your gates for a time longer.
[01:18] <Eitak_Razal> And no one here will give him their secrets. And it drives him crazy
[01:18] <David O`Cain> Hm.
[01:18] <Yaijinden> Hee hee.
[01:19] <Eitak_Razal> Every time someone says "spoilers" or "Can't Tell you" he becomes indgent, like we're holding him back out of spite
[01:20] <Aes> Not spite, I suspect, rather being treated like a child. Spite he understands.
[01:20] <Yaijinden> Spite is a currency.
[01:20] <Eitak_Razal> And now I suddenly want a can of sprite...
[01:22] <Yaijinden> Delicious sweet syrup waters.
[01:24] <Aes> I do not get the endorphin rush that you do from such things, I'm afraid.
[01:25] <Yaijinden> I've gone without for so long!
[01:25] <Yaijinden> It would be a temptation too sweet to ignore to pacify a toddler.
[01:26] <Aes> We should have some in the bar.
[01:27] <Aes> The EMH suggests that such things are bad for dental health in children so young, and may lead to unhealthful behavior later in life.
[01:27] <Eitak_Razal> Pfffh
[01:27] <Eitak_Razal> Every food is bad for you these days
[01:28] <Yaijinden> Not if you get 'em the way we do! Which is to say from sources with a minimum of hilarious chemical growth things.
[01:28] <Yaijinden> I've been this long without, I'll go longer. She'll discover it someday.
[01:28] <Aes> Incorrect, Eitak. Everything may be bad for you in excess.
[01:29] <Aes> In proper proportion, it is quite possible to have a healthful diet.
[01:30] <Aes> Chemical Growth things, Yaijinden?
[01:31] <Yaijinden> Estrogen-laced meats, cancer-stimulating pesticides, the like.
[01:31] <David O`Cain> I should get going, guys. Catch ya later.
[01:31] <Yaijinden> The s[BLEEP]t that goes into American food that makes so much of it.
[01:31] * Yaijinden waves!
[01:31] *** David O`Cain [] has quit IRC (Need sleep.)
[01:32] <Aes> Ah. Those may be valid concerns.
[01:33] <Aes> I was concerned you meant GMO foods, or simply synthetic pesticides that are otherwise safe.
[01:34] <Yaijinden> Nah, I'm talking about the cheap s[BLEEP]t that f[BLEEP]ks up ecosystems because fish hormones spike in ways that kill sperm counts.
[01:34] <Aes> I have noticed a large amount of irrational attitudes over some of those.
[01:34] <Yaijinden> And then algal blooms for everyone!
[01:34] * Yaijinden flails wildly
[01:35] * Aes pauses.
[01:36] <Aes> Carlos assures me that he practices fully sustainable growing methods.
[01:36] <Yaijinden> It's possible. It's eminently possible. It just doesn't make swaths of food for pennies.
[01:38] <Yaijinden> In that note, I'm going to sleep, because nonsense will begin bright and early~
[01:38] * Yaijinden waves, and heads off
[01:38] * Yaijinden is away 
[01:38] <Aes> Well, I don't have research and development costs to amortize or production targets to meet, so ...
[01:41] * Aes looks at the remaining figure in the room.
[01:49] <Eitak_Razal> Hmmm?
[01:51] <Aes> Did you need anything, Miss Eitak?
[01:52] <Eitak_Razal> No.. It's just something seems off about the last few days
[01:54] <Aes> Plenty of things are off, but I'm not sure if they're supposed to be.
[01:55] <Eitak_Razal> What do you mean
[01:57] <Aes> I'm reluctant to be clear in public.
[01:57] <Eitak_Razal> ...Alright.
[02:01] <Aes> Is there anything else I can do for you?
[02:02] <Eitak_Razal> No. I'm good.
[02:04] <Aes> Then I shall say good night.
[02:05] *** Aes [] has left #suburbansenshi2 (Until you again need my services...)
[17:06] *** Nima Tsewang has joined #suburbansenshi2
[17:06] <@spiritflame> konnichiwa nima tsewang
[17:06] * Nima Tsewang makes her way quietly into the restaurant
[17:10] // GINGA FLASH // · · IT’S SCIENCE, B[BLEEP]CH: “Breaking Bad” style blue meth makes people sick in New Mexico. Go Figure · ·
[17:38] * Nima Tsewang takes her tea and squats a few feet from the door, slowly drinking the tea
[17:49] * Nima Tsewang is outside, on the resort side
[17:50] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[17:50] <@spiritflame> konnichiwa eliza mcintash
[17:52] * Nima Tsewang looks at Eliza McIntash.
[17:52] *** Eliza McIntash is red-haired woman that's only a few inches past 5 feet tall. She was created to become a famous actress and to resemble Gemini Sunrise, but she is ultimately the result of her own choices, and the caring actions of her friends.
His image Song is: "Universal Being " by Nicholas Gunn.

[17:53] <Eliza McIntash> Good morning!
[17:53] * Eliza McIntash smiles, she waves.
[17:53] * Eliza McIntash looks at Nima Tsewang.
[17:53] *** Nima Tsewang is a young Tibetan girl with dark brown hair and bright blue eyes usually hidden by her hair. She's dressed in a tunic and trousers of homespun cloth. Though she may seem a bit uncomfortable, she may also look like she knows something.
Her image Song is: 'Pieces of Seven' by Ayumi Hamasaki.

[17:53] <Nima Tsewang> H-hello
[17:54] <Eliza McIntash> What did you say?
[17:54] * Eliza McIntash comes a little closer.
[17:55] <Nima Tsewang> Hello.
[17:55] * Nima Tsewang is still crouched on her heels in the snow, her tea bowl not yet empty
[17:57] <Eliza McIntash> You can come inside if you want, you know. It's warm in here.
[17:57] * Eliza McIntash opens the door. Come on in.
[17:57] <Eliza McIntash> Come on in
[17:59] <Nima Tsewang> I know. I enjoy the snow.
[18:00] <Eliza McIntash> Well, alright, but it's just so cold out here. I was worried.
[18:00] <Eliza McIntash> If you want to, you can come in, okay?
[18:00] * Eliza McIntash goes over to a table, gets some paper and some pens, gathers her face into a serious look, and starts writing something.
[18:01] <Nima Tsewang> It is cold, where I'm from.
[18:02] * Eliza McIntash nods in understanding, and continues writing.
[18:02] <Eliza McIntash> .....
[18:02] <Eliza McIntash> What's wrong with me? How could I be so... >.<
[18:02] <Eliza McIntash> I'm sorry I was ignoring you.
[18:03] <Eliza McIntash> Where do you come from? :)
[18:06] <Nima Tsewang> . Tibet. Though you...?
[18:07] <Eliza McIntash> I'm Eliza. Eliza McIntash.
[18:07] <Eliza McIntash> Do you come here often?
[18:10] <Nima Tsewang> Nima. A few times.
[18:10] <Eliza McIntash> Oh, good. That means the difficult explanation is unnecessary.
[18:10] <Eliza McIntash> Nicetomeetyou!
[18:11] * Nima Tsewang tilts her head. "W-what explanation?"
[18:12] * Red Death slips in through the tokyo door., her ears pessed down on her head and tail drooping.
[18:12] *** Red Death [] has joined #suburbansenshi2
[18:12] <@spiritflame> konbanwa red death
[18:12] <Eliza McIntash> Oh, about the room and board and guests and habits and unusual sights.
[18:13] <Eliza McIntash> I mean, no specific example comes to mind right *now,* though.
[18:14] <Nima Tsewang> Oh...
[18:14] * Nima Tsewang finally finisher her tea, training the purplish liquid from the bowl, and goes inside
[18:14] * Red Death looks over at Eliza with a state an expresson of disbelief in her eyes. Appertnly a cat girl ninja walking though the door is normal?
[18:16] * it's totally normal here, duh :p
[18:17] * Red Death looks in the mirror.
[18:17] *** Red Death is is a red haired, red eyed woman clad in red Ninja garb. Her outfit is revealig in the stomache and thighs but otherwise entirely covering, complete with a mouth covering mask and black scarf. Her most noticeable freatures are her cat ears and tail. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[18:23] <Red Death> .....
[18:28] * Nima Tsewang looks at Red for a minute or two, before leaving her tea bowl on the counter in the restaurant
[18:33] * Nima Tsewang sits sort of near Eliza
[18:49] * Nima Tsewang is away 
[18:57] *** Caroline Carr has joined #suburbansenshi2
[18:57] <@spiritflame> konbanwa caroline carr
[18:58] * Caroline Carr comes in from London
[18:58] <Red Death> ....
[18:59] * Caroline Carr sinks down into a couch with a sigh
[18:59] * Caroline Carr waves to Red
[18:59] <Caroline Carr> How long have you been back?
[19:00] * Red Death looks Caroline over for a moment, apraiseing her and makeing sure she isn't an obvious threat before relaxing "Just arrived"
[19:01] * Caroline Carr is still mostly covered by her AMRS robes, and has a bag, and a large black coffee
[19:04] * Red Death looks out one of the toyko windows, checking to make sure she wasn't followed
[19:05] <Caroline Carr> I hope you haven't run into some trouble?
[19:05] * Caroline Carr stands to take off her robe, and sits working on her coffee
[19:06] *** Catriona [] has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa catriona
[19:06] <Red Death> ... "too much running..."
[19:07] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa chibi-antil
[19:08] * Chibi-AnTil goes over to a big chair and sits down in it.
[19:08] * Chibi-AnTil opens a book and starts reading it. ^__^
[19:09] <Red Death> ...
[19:09] * Catriona is happily sitting in her own big chair and eating shrimp yakisoba, twitching her ears happily, other closed containers in the brown paper bag contain miso soup, shrimp shumai, and white rice
[19:11] * Chibi-AnTil looks at Red Death.
[19:11] *** Red Death is is a red haired, red eyed woman clad in red Ninja garb. Her outfit is revealing in the stomach and thighs but otherwise entirely covering, complete with a mouth covering mask and black scarf. Her most noticeable features are her cat ears and tail. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[19:11] <Caroline Carr> Hmm...well, now I'm hungry.
[19:11] <Chibi-AnTil> Hello!
[19:11] <Red Death> ....Hello'
[19:12] <Catriona> AnTil
[19:12] <Catriona> /angast touch my food and you'll regret it. Mommy made this special just for me
[19:12] <Catriona> - ^ -
[19:12] * Caroline Carr texts the restaurant for foods
[19:13] <Chibi-AnTil> I'm not! D:<
[19:13] <Red Death> .....
[19:14] * Chibi-AnTil points his tails angrily at Catriona. >:(
[19:14] <Red Death> ....
[19:15] <Caroline Carr> You want something from the restaurant, AnTil?
[19:15] * Red Death says something queitly. Between her mask and scarf, her words are inauditble
[19:15] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:16] <David O`Cain> Hey, folks.
[19:17] <Caroline Carr> Hallo, David.
[19:17] <Chibi-AnTil> No thank you!
[19:17] * Chibi-AnTil perks his ears to try and hear what the lady in the red outfit said.
[19:18] * Chibi-AnTil waves to David.
[19:19] <David O`Cain> What's new?
[19:20] * Red Death was muttering something about family. The rest is too muffled to make out
[19:21] <Caroline Carr> Not much since yesterday. Looking forward to girl's night, though.
[19:22] * Kitchen Prinny runs out with Caroline's food
[19:22] <Caroline Carr> Thanks!
[19:23] * Caroline Carr opens up a muffin, slathering on some clotted cream and jam before starting her snack
[19:23] <Chibi-AnTil> May I have some water please?
[19:23] * Catriona throws a bottle of water at AnTil
[19:24] * Chibi-AnTil catches the bottle. "Hey! Why'd you throw it at me?" :<
[19:26] <Catriona> Because I knew you could catch it
[19:29] * Red Death is holding a number of Shruiken between her fingers, ready to throw them. She relaxs and puts them away
[19:30] * Chibi-AnTil says nothing as he opens the bottle, drinks some of the water, and resumes reading.
[19:31] <Caroline Carr> It is rude, though.
[19:31] <Caroline Carr> What are you reading?
[19:31] <David O`Cain> Whatcha reading, Antil?
[19:31] <Chibi-AnTil> The American Revolutionary War.
[19:31] <Chibi-AnTil> I'm up to the part about the Boston Tea Party.
[19:32] <Red Death> ...The what?
[19:32] <David O`Cain> Nice.
[19:33] <Red Death> Tea party in war?
[19:33] * Red Death 's eyes register with a state of confustion
[19:33] <Red Death> *confusion
[19:35] <Chibi-AnTil> At one time the British King tried to set a big tax on tea, so the American colonists struck back by taking the cargo of tea that was on a bunch of ships docked in Boston harbor and threw it all into the sea.
[19:38] <Chibi-AnTil> That was the Boston Tea Party.
[19:38] <Caroline Carr> I don't know a quite a lot about it, but I believe the people in America didn't have any representatives in the British government, so they were passing laws on America in which they had no say.
[19:39] <Chibi-AnTil> But they had a king.
[19:43] <Chibi-AnTil> And they were supposed to follow the king's wishes just like everyone back in Britain.
[19:45] <Caroline Carr> That had worked before in many countries.
[19:45] <Caroline Carr> But, the world changes.
[19:46] * Chibi-AnTil nods.
[19:47] * Chibi-AnTil continues reading, especially interested in the pictures.
[19:47] <Red Death> ....
[19:47] * Red Death has actully never picked up a history book in her life...
[19:50] <Chibi-AnTil> Would you like to read with me? ^__^
[19:51] <Red Death> ...can't read well...
[19:51] <Red Death> No teacher.
[19:52] *** @Doctor Xadium [] has joined #suburbansenshi2
[19:52] *** @spiritflame sets mode +o @Doctor Xadium

[19:52] <@spiritflame> konbanwa @doctor xadium
[19:52] * @Doctor Xadium is guzzlign water like mad
[19:53] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[19:53] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[19:53] <CrimsonTamer> Still dehydrated? :O
[19:53] <CrimsonTamer> Maybe a bit too anemic still
[19:53] <@Doctor Xadium> No that's what the water's for :P
[19:53] <David O`Cain> Hey, Xadium.
[19:53] * CrimsonTamer offers X a bundle of kale
[19:53] * Chibi-AnTil waves to Xadium.
[19:53] * Caroline Carr waves, finishing up her snack
[19:54] * @Doctor Xadium waves
[19:54] <CrimsonTamer> This'll perk you up :D
[19:54] * @Doctor Xadium accepts the kale
[19:54] * Chibi-AnTil starts reading out loud for Red Death.
[19:54] <@Doctor Xadium> Thanks
[19:54] * @Doctor Xadium eats it
[19:56] <Chibi-AnTil> What's wrong? Are you sick, Mr. Xadium?
[19:57] <@Doctor Xadium> No, no, just recharging.
[19:57] <Chibi-AnTil> From what?
[19:57] <@Doctor Xadium> ..Excersise.
[19:58] * Caroline Carr raises an eyebrow
[19:59] <@Doctor Xadium> What, I exercise :P
[20:00] * CrimsonTamer shows Caroiline a pic that Melanie took of Gemini in the revealing dress
[20:00] <David O`Cain> Cardio or strength?
[20:01] <CrimsonTamer> This is what he's recovering ffrom
[20:01] <Caroline Carr> Now when you say it that way~
[20:01] <CrimsonTamer> ^_^
[20:02] * Chibi-AnTil tries to look at the picture.
[20:02] <@Doctor Xadium> Cari--- oh!
[20:02] * @Doctor Xadium grabs the picture
[20:02] * @Doctor Xadium pockets it.
[20:02] * Caroline Carr makes no further comment
[20:03] * @Doctor Xadium finishes his water
[20:03] <David O`Cain> Heh.
[20:03] <@Doctor Xadium> So how's everyone been the last...
[20:03] * @Doctor Xadium checks his watch
[20:03] <@Doctor Xadium> ....two ... days?
[20:04] <@Doctor Xadium> Sheesh.
[20:04] <Caroline Carr> Busy and overworked.
[20:04] <David O`Cain> Been doing alright, man.
[20:06] <Chibi-AnTil> Gooood!
[20:06] <Chibi-AnTil> Wanna see the picture. Please?
[20:07] <@Doctor Xadium> Nope!
[20:07] <CrimsonTamer> ^^ When you're older
[20:07] * CrimsonTamer texts von Karma     You missed Xadium the extreme fool being out with anemia for two days straight.
[20:08] * CrimsonTamer also sends a copy of the picture of gems in the dress to von Karma to explain the anemia
[20:08] * Franziska von Karma texts Jillian     9_9
[20:09] <Chibi-AnTil> :/
[20:09] * Chibi-AnTil is confused.
[20:09] * CrimsonTamer texts von Karma     You can now mock him about his weakness
[20:09] <Red Death> .....
[20:11] * Franziska von Karma texts Jillian     Torjmenting a foolish man for being foolish is almost waste of time
[20:11] * CrimsonTamer texts Franzy     I'll let him know
[20:12] <CrimsonTamer> Xadium, Franziska says that tormenting a foolish man for being foolish is almost a waste of time. ^_^
[20:12] <CrimsonTamer> So you can feel good about being so weak against Gemini in such a dress :D
[20:13] <David O`Cain> Riiight.
[20:13] * Red Death looks at CrimsonTamer ..."Annoying"
[20:13] <@Doctor Xadium> Hey it's not a bad thing for a husband to fall for his wife :P
[20:14] <Chibi-AnTil> Dress?
[20:14] <Chibi-AnTil> I like Lottie's dresses. ^__^
[20:15] * Caroline Carr pulls out her wand and returns her dishes to the restaurant
[20:17] *** [gTV]Potamos [] has joined #suburbansenshi2
[20:17] <@spiritflame> konbanwa [gtv]potamos
[20:17] <David O`Cain> Hey, Potamos.
[20:18] <[gTV]Potamos> Evening, mitai na!
[20:18] <Caroline Carr> Hallo
[20:18] <[gTV]Potamos> Nee, anyone try the hot springs spa yet?
[20:18] <@Doctor Xadium> Hey, Potamos!
[20:19] <Caroline Carr> There's hot springs here?
[20:20] <Chibi-AnTil> Mitai na!
[20:20] <@Doctor Xadium> Combined with the hot springs.
[20:20] <[gTV]Potamos> Yeah, they're indoor ones mitai na. Not natural
[20:20] * Chibi-AnTil waves to Potamos! "Hello!"
[20:20] <@Doctor Xadium> ^Ski Resort
[20:21] <Chibi-AnTil> Where have you been? We haven't seen you in so long!
[20:21] <[gTV]Potamos> I've been busy with work, mitai na
[20:21] <[gTV]Potamos> At least this year I don't have to go to cover Sochi.
[20:21] <Red Death> Pass. Can't wear mask.
[20:22] <Caroline Carr> Oh, I keep forgetting the Olympics are coming up.
[20:22] <@Doctor Xadium> Good for you, who wants to deal with Putin's Stalinist Olympic Paradise
[20:23] <Chibi-AnTil> You missed Natalia!
[20:24] <Catriona> You missed Morrigan being threatened because she gave Natalia an inappropriately shaped popsicle
[20:24] <Catriona> Morrigan dared give my innocent baby sister a dildo shaped popsicle
[20:24] <Catriona> ><
[20:24] <Red Death> ....
[20:25] <@Doctor Xadium> Fun times!
[20:25] <Chibi-AnTil> What's that?
[20:25] <[gTV]Potamos> Um...
[20:25] <[gTV]Potamos> ask na
[20:26] <David O`Cain> (Putin hasn't been put in his place yet? The horror!)
[20:26] <Chibi-AnTil> Why?
[20:27] <David O`Cain> - (There isn't much we can do anyway about him except critique.) -
[20:27] <Caroline Carr> Because it's not appropriate for children.
[20:29] * Red Death eats pretzals through her mask's air holes
[20:30] <Chibi-AnTil> :/
[20:30] * Chibi-AnTil just flicks his ears cutely and comes over to Potamos.
[20:30] * Chibi-AnTil shows Potamos the book he's reading. =^ ^=
[20:31] * @Doctor Xadium texts Jack
[20:31] * @Doctor Xadium texts Jack to stop working :P
[20:32] * Mister Dinsdale comes in through the elevator and GLOMPS Hiromi ♡
[20:32] <[gTV]Potamos> Hi Jack!
[20:32] <Catriona> So yeah.... Morrigan got threatened with the chastity belt for a YEAR
[20:32] <Mister Dinsdale> Hey doll! How are you?
[20:33] <@Doctor Xadium> I think that would kill her.
[20:33] * Chibi-AnTil waves to Dinsdale.
[20:33] <Catriona> Morrigan won't be attempting to give inappropriately shaped or flavored things to my baby sister again :D
[20:33] * Catriona texts Morrigan    
[20:33] <David O`Cain> Hopefully, Catri.
[20:34] * Catriona texts Morrigan     Are you making sure to avoid inappropriately shaped/flavored things in regards to my baby sister?
[20:34] <Chibi-AnTil> What'd she give Natalia?
[20:34] <Catriona> A popsicle that was in a bad shape
[20:34] <Chibi-AnTil> Popsicle? Was it a bad popsicle?
[20:35] <[gTV]Potamos> I'm doing all right. Just happy Minako-chan's not sending me to Sochi, mitai na
[20:35] <Catriona> It was a very bad popsicle
[20:35] <Catriona> It made mommy mad
[20:36] <Mister Dinsdale> She sent Crow and Siren to punish Putin.
[20:37] <Chibi-AnTil> Pootin'
[20:37] * Lobelia Carlini sends Minako an angry text telling her to get off her turf
[20:37] <[gTV]Potamos> I thought Obama was sending Billie Jean King to do that, mitai na
[20:38] * [gTV]C'est_la_V sends Lobelia an angry text to take care of him herself!!
[20:38] * Red Death keeps eating pretzals
[20:38] * Lobelia Carlini sends back an angry text that she will
[20:39] <Chibi-AnTil> Who's Pootin?
[20:39] <Red Death> Badly named man
[20:39] * [gTV]C'est_la_V sends back and angry text that says GOOD!!!!!1111111111
[20:40] * Caroline Carr sends a few more texts
[20:41] <Chibi-AnTil> Did he do something bad like Kim Un-Jong?
[20:43] <David O`Cain> Well, he isn't as crazy as that goofy jerk. I don't think.
[20:46] *** Whis has joined #suburbansenshi2
[20:46] <@spiritflame> konbanwa whis
[20:46] * Whis appears
[20:47] <Chibi-AnTil> <__<
[20:47] * Caroline Carr looks at Whis.
[20:47] *** Whis is A man with teal skin, white hair, and effeminate features. He owns a long scepter with a gem that floats above it. Whis' attire consists of of a maroon robe, a black cuirass with white and orange diamond decorations and black shoes with white spats.
image Song is: 0.

[20:48] <Whis> Hello again. Have any of you seen Lord Bills around here?
[20:49] <@Doctor Xadium> Wonder where the cheese it.
[20:49] <@Doctor Xadium> ^is
[20:49] <@Doctor Xadium> not lately. Last time he was eating a lot of pudding.
[20:50] <Caroline Carr> Who's that?
[20:50] <Chibi-AnTil> Who?
[20:50] <Whis> Ah, That 's why he's been missing these last few days...
[20:50] <@Doctor Xadium> Über powerful god of destruction who likes to eat and is quite playful.
[20:52] <Whis> How much did you give him?
[20:53] <@Doctor Xadium> ... a potentially uhlimited supply.
[20:53] <Chibi-AnTil> I like pudding too!
[20:54] * Whis puts a hand up to his hand.
[20:54] <Whis> Oh dear.
[20:54] <Whis> Now he's not going to want to leave.
[20:55] <Chibi-AnTil> Was the pudding bad?
[20:55] <@Doctor Xadium> No, it's very good pudding!
[20:57] <Chibi-AnTil> Oh! I remember now.
[20:57] <Chibi-AnTil> Bills isn't very nice, is he?
[20:58] <@Doctor Xadium> He can be, but he's a bit of a hair trigger.
[20:58] <@Doctor Xadium> Imagine a super powered cat...
[20:58] <spice-cat> *licks milk*
[20:58] <spice-cat> *licks milk*
[20:58] <spice-cat> *licks milk*
[20:59] <Red Death> ....
[20:59] <Red Death> Stereotypical cat.
[20:59] <spice-cat> *whisker twitch*
[20:59] <spice-cat> :3
[20:59] * spice-cat looks in the mirror.
[20:59] *** spice-cat is

Her image Song is: Zettai Unmei Mokushiroku (industrial mix).

[20:59] <Whis> We have important duties, we must attend to. Certain parties who are currently upsetting the balance of univers
[20:59] * Catriona offers spice cat some catnip
[21:00] <spice-cat> *politely declines*
[21:00] <Chibi-AnTil> Ooo!
[21:00] * Chibi-AnTil looks closely at Spice-Cat.
[21:00] <Whis> ^Universe to destroy.
[21:00] <Chibi-AnTil> Hello!
[21:00] * Catriona offers spice-cat a spice melage pop-tart
[21:00] <spice-cat> nyao :3
[21:00] * Red Death glares at Catriona
[21:00] <Potamos> kitty~
[21:00] <spice-cat> =O__O=
[21:01] <spice-cat> *consumes*
[21:01] * Chibi-AnTil lurches backwards! O__O
[21:01] <spice-cat> *consumes* *consumes* *consumes* *consumes*
[21:01] <Catriona> We're friends now, kitty? :D
[21:01] <spice-cat> :3
[21:01] <Catriona> ^_^
[21:01] <spice-cat> *nyao* ♡
[21:01] * Catriona twitches her fox ears happily
[21:02] <spice-cat> *floats*
[21:02] <David O`Cain> One, one powered cat!
[21:03] * spice-cat is away: *nyao*
[21:03] <Chibi-AnTil> How's it floating like that?
[21:03] <@Doctor Xadium> Simple.
[21:03] <@Doctor Xadium> It is the Kwitzach Catterach.
[21:03] <Catriona> I made a friend :D
[21:04] <Chibi-AnTil> The what?
[21:04] <Chibi-AnTil> What did you give the kitty, Catriona?
[21:05] <Catriona> I gave it a poptart i summoned!
[21:06] * Whis turns to Xadium and looks at him with great intent.
[21:06] <Chibi-AnTil> What kind of poptart? May I see one?
[21:06] <@Doctor Xadium> Mmmmyeaaaassss?
[21:06] <Whis> I would like to speak to you about certain recent events...
[21:06] <@Doctor Xadium> Kay.
[21:08] <Whis> The Lich. We're going to have to do something about him and his backers...
[21:09] <@Doctor Xadium> ..."We?"
[21:09] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:09] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[21:09] <Chibi-AnTil> What's a Lich?
[21:09] * Matsumi Kaze walks in, yawning
[21:09] *** Catriona [] has left #suburbansenshi2 (Beware of the barrier in the forests of Amestris)
[21:09] <@Doctor Xadium> Currently we have a peace treaty with him. Those of us in the Hotel can't move against him.
[21:09] <Chibi-AnTil> Hi Aunty Matsy!
[21:09] * Matsumi Kaze tosses a motorcycle helmet to the Q sofa
[21:09] <@Doctor Xadium> Unless he breaks it.
[21:09] <Matsumi Kaze> hi, antil
[21:09] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[21:10] <Whis> But he doesn't have one with our race...
[21:10] <Whis> So...
[21:10] <@Doctor Xadium> ♫
[21:11] * Matsumi Kaze yawns and lays on the Q sofa
[21:11] <Whis> Lord Bills and I will blow him into the afterlife.
[21:11] * Chibi-AnTil goes over to Aunty Matsy and hugs her.
[21:12] <@Doctor Xadium> He's a lich. You;ll have to do more than that.
[21:12] * Matsumi Kaze returns the hug
[21:13] <Matsumi Kaze> wait a sec X
[21:13] * Matsumi Kaze turns off the security cameras
[21:13] <Matsumi Kaze> there
[21:14] <@Doctor Xadium> Not saying anything that's not public knowledge.
[21:14] <@Doctor Xadium> not encouraging anything~
[21:15] <Matsumi Kaze> fine *turns it back on*
[21:15] * Matsumi Kaze wanders over and lays on the Q sofa
[21:17] * Chibi-AnTil sits down next to Aunty Matsy. ^__^
[21:18] <Whis> We shall make him truly dead, no matter how long or arduous the task may take... But he isn't the one who really concerns us.
[21:18] * Matsumi Kaze yawns again
[21:18] <@Doctor Xadium> Then who is?
[21:19] <Whis> Nizhaladax and... what was his name? Moron?
[21:19] <@Doctor Xadium> Norom is what he calls himself
[21:20] <Chibi-AnTil> Who's a moron?
[21:21] <David O`Cain> Norom, Antil.
[21:21] <Chibi-AnTil> Who's that?
[21:22] <Whis> A troublemaker.
[21:24] <David O`Cain> Nasty Time Lord.
[21:26] <Whis> You don't object to us getting rid of them, I hope?
[21:28] <@Doctor Xadium> I'm not obligated to defend them.
[21:28] * Chibi-AnTil perks his ears suddenly.
[21:28] <@Doctor Xadium> Which is all I'll say to that.
[21:30] <Matsumi Kaze> ugh...
[21:30] <David O`Cain> What is it, Antil?
[21:33] <Chibi-AnTil> Mommy's calling!
[21:33] <Chibi-AnTil> Good night!
[21:33] * Chibi-AnTil gives Aunty Matsy some tail-pats. ^__^
[21:34] <Matsumi Kaze> ..night
[21:34] * Matsumi Kaze looks all pouty and grumpy
[21:35] <@Doctor Xadium> Who put the ambien in your cornflakes?
[21:36] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Meep~! ^_^")
[21:36] <Matsumi Kaze> I'm just worn out................
[21:37] <Red Death> ....
[21:37] <Matsumi Kaze> ..have so much on my plate
[21:37] * Red Death throws Kunai at a target she taped to the wall
[21:38] <@Doctor Xadium> You're a manager. Delegate.
[21:38] <David O`Cain> Need anything to get you not tired, Matsumi?
[21:39] <Matsumi Kaze> no no it has NOTHING TO DO WITH BEING A MANAGER
[21:40] * @Doctor Xadium cleans out his ear.
[21:40] <ThePaleElf> Family issues then Matsumi?
[21:40] *** ThePaleElf [] has joined #suburbansenshi2
[21:40] <@spiritflame> konbanwa thepaleelf
[21:40] <@Doctor Xadium> I told you TO DELEGATE GRUMPYPANTS
[21:40] <@Doctor Xadium> Use your underlings to HELP YOU WITH STUFF.
[21:41] <@Doctor Xadium> THINK OUTSIDE THE BOX JEEZ
[21:43] <Matsumi Kaze> BOXHEAD!
[21:43] <@Doctor Xadium> YOU'RE A BOXYHEAD!
[21:43] * Prinny walks by and hands Matsumi a window out of the 4th wall
[21:43] <Prinny> How about this box dood!
[21:43] * Prinny points to the chatbox
[21:44] <Matsumi Kaze> NO F[BLEEP]K YOU, X
[21:45] * Red Death throws Kunai at the prinny. "Stupid bird"
[21:45] <ThePaleElf> ...
[21:45] <Whis> What are arguing about?
[21:45] <ThePaleElf> Matsumi. Do I need to dump a bucket of water on your head
[21:45] <@Doctor Xadium> SORRY! ONLY MY WIFE CAN DO THAT!!!
[21:47] * Matsumi Kaze puts foot to Xadium's face
[21:48] <@Doctor Xadium> ofhm my gofd thaft smelphjs
[21:48] * @Doctor Xadium turns green
[21:48] <Whis> I thought Time Lords and Sailor Senshi were above being childish...
[21:48] <@Doctor Xadium> Ophvusli naft
[21:48] <Matsumi Kaze> YOU STAY OUT OF THIS
[21:49] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[21:49] <@spiritflame> konbanwa filibert wright
[21:49] <Filibert Wright> Good evening, everyone. Might I hope that all is well?
[21:49] * Matsumi Kaze does a flip kick at Xadium
[21:49] * Red Death walks over to the sink, and fills up a bucket with water
[21:50] * Red Death throws the water at X and Matsumi "Act like adults"
[21:50] * @Doctor Xadium is all wet
[21:50] * Matsumi Kaze has frozen the water in midair
[21:50] <@Doctor Xadium> Oh great. THIS VEST IS DRY CLEAN ONLY, A[BLEEP]LE!
[21:51] * Filibert Wright is impressed by this feat
[21:51] * Filibert Wright looks at Red Death.
[21:51] *** Red Death is is a red haired, red eyed woman clad in red Ninja garb. Her outfit is revealing in the stomach and thighs but otherwise entirely covering, complete with a mouth covering mask and black scarf. Her most noticeable features are her cat ears and tail. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[21:51] * Filibert Wright looks at Whis.
[21:51] *** Whis is A man with teal skin, white hair, and effeminate features. He owns a long scepter with a gem that floats above it. Whis' attire consists of of a maroon robe, a black cuirass with white and orange diamond decorations and black shoes with white spats.
image Song is: 0.

[21:51] <Filibert Wright> Greetings, everyone.
[21:51] * Matsumi Kaze widens her eyes....and causes the water to seperate into it's various molicule parts
[21:51] <@Doctor Xadium> /squesk Do you know just how much Dry Cleaning COSTS
[21:51] <David O`Cain> Yeah, sooooo staying out of this arguement.
[21:52] <Red Death> Dry.... cleaning?
[21:52] * Red Death has no idea what that is. She washes everything by hand.
[21:52] <Filibert Wright> A good policy in almost any arguement among those one respects.
[21:53] <Red Death> Cleaning needs water.
[21:53] <Whis> I thought they were the best of friends....
[21:53] <Matsumi Kaze> ..............
[21:53] * ThePaleElf is just facepalming.
[21:53] * Matsumi Kaze runs over to the bar..and opens a bottle of vodka..and drinks ><
[21:53] * Filibert Wright tips his hat to Mormeril.
[21:54] <ThePaleElf> Matsumi. Drinking never solves anything
[21:54] * Filibert Wright stays silent.
[21:54] <Matsumi Kaze> stupid stupid emotions ><
[21:55] <Red Death> Take cold shower.
[21:55] <Matsumi Kaze> GRAGGGH ><
[21:56] <Whis> Why is she's acting so irrational?
[21:56] <Filibert Wright> A sound question, sir.
[21:56] <@Doctor Xadium> Every month this tends to occur.
[21:57] <Filibert Wright> But perhaps now is not the best place to voice it?
[21:57] * Matsumi Kaze just punches Xadium..again
[21:57] * Filibert Wright looks intensely displeased by that act.
[21:57] * @Doctor Xadium takes it in the face
[21:57] <David O`Cain> Oof. >_<
[21:57] * Matsumi Kaze stomps off into the snow in the backyard ><
[21:57] * Matsumi Kaze is away 
[21:57] <@Doctor Xadium> Yeah, every month.
[21:58] * @Doctor Xadium straightens his tie.
[21:58] <Whis> Is it some kind of mortal sickness?
[21:58] * @Doctor Xadium adjusts his jaw a bit
[21:58] <Red Death> ....
[21:58] <@Doctor Xadium> Yes.
[21:58] <Filibert Wright> When people do irrational harm, they are best left alone.
[21:58] * Red Death looks at Mormeril "Can I punch too?"
[21:58] <@Doctor Xadium> Best to steer clear of them with they're like this.
[21:58] * @Doctor Xadium looks at her
[21:59] <@Doctor Xadium> They tend to... synxronize.
[21:59] <Red Death> ....
[21:59] * @Doctor Xadium decides to go get his clothes taken care of.
[21:59] * Red Death throws a number of Kunai and Shuriken at X
[21:59] * @Doctor Xadium block thjem with a sofa cushion.
[22:00] * Filibert Wright looks horrified at this act of aggression. "Why on earth were you moved to do that?"
[22:00] * @Doctor Xadium is away: God, you people are so touchy.
[22:00] <Red Death> How you have wife?
[22:01] <Whis> Well, that was somewhat amusing.
[22:01] * Red Death looks at Filbert and points at herself "Not nice person"
[22:01] <Filibert Wright> There is a line between being cross or disagreeable and causing harm to others.
[22:02] * Matsumi Kaze just sits in the snow outside
[22:02] <Red Death> ....
[22:02] * Red Death just stares at him blankly. "Life says otherwise"
[22:02] <Filibert Wright> Are you new here, madame? I have not yet had the pleasure.
[22:03] <Filibert Wright> The line is, regrettably, not obvious to enough folk. I do not contest that.
[22:03] <Filibert Wright> My name is Filibert. Filibert Wright. I apologize for setting things off on the wrong foot. I'm sure we can find common ground.
[22:04] * Red Death points at herself "Red Death"
[22:04] * Filibert Wright looks at Red Death.
[22:04] *** Red Death is is a red haired, red eyed woman clad in red Ninja garb. Her outfit is revealing in the stomach and thighs but otherwise entirely covering, complete with a mouth covering mask and black scarf. Her most noticeable features are her cat ears and tail. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[22:05] * Matsumi Kaze shivers ><
[22:08] <Filibert Wright> A pleasure to meet you. Please let me know if I can ever be of assistance.
[22:08] * ThePaleElf walks outside and pulls off his cape, wraping it around Matsumi
[22:11] <Red Death> You "Hero?"
[22:11] <Filibert Wright> I beg your pardon?
[22:12] * Red Death adjusts her mask, her dememor suddenly changes. "Do you consider yourself a "Hero" or "Do-gooder"
[22:14] <ThePaleElf> You ok Matsumi
[22:14] * Filibert Wright pauses, and then answers, "I shall never claim to be a hero. Further, I do not believe anyone has the right to refer to *themselves* as a hero. That is a false title when claimed for oneself, and may only be earned and perceived through the eyes of those that one helps."
[22:14] * Matsumi Kaze just stays squatting in the snow
[22:14] * ThePaleElf puts his hands in his hoodie pocket.
[22:15] * Red Death 's face shifts, she's smileing under the mask.
[22:15] <Red Death> Heros are lies.
[22:15] <Red Death> They can save the masses, but people who suffer on a daily baisis... They never arrive to help
[22:16] <Red Death> It's an illusion. One "Saves the word" and everything is fine for everyone.
[22:16] * Matsumi Kaze is just staring straight ahead
[22:17] <Filibert Wright> Perhaps the fallacy is that suffering, whether of oneself or of others, is frequently dismissed as inevitable or incurable, when such is not truly the case.
[22:18] <Filibert Wright> Certainly, the what each person wishes to be "saved" from is as different as they are.
[22:19] * Red Death fiddles with her scarf. "And what happens to those that are never saved?
[22:20] <Filibert Wright> The answer to that question, whatever it is, should be seen as a tragedy by all who consider themselves sane.
[22:21] * Filibert Wright sits down, wearily.
[22:22] <Red Death> What should one who was never saved do?
[22:22] * Matsumi Kaze is just quietly staring ahead...
[22:23] * ThePaleElf crouchs down in the snow. "What's wrong?"
[22:23] <Filibert Wright> One who is never saved should aspire to do the same thing as those that are: save ohers.
[22:23] <Matsumi Kaze> hard to...think
[22:25] <Red Death> What if they can't. What if they're still not saved
[22:25] <Red Death> What if they can only exist and hide?
[22:26] <Filibert Wright> I suppose, then, that a valid path to take in that circumstance would be to seek out a being who has offered their help and meant it.
[22:26] * Filibert Wright smiles kindly.
[22:27] <Red Death> And if they trust no one anymore?
[22:28] <Filibert Wright> Then call attention to those who would exploit others in the same situation, at the very least.
[22:28] <Red Death> And if attention is bad? Could lead to death?
[22:28] <Matsumi Kaze> ...I grew out of these..emotions and now they come flooding totally back....and hard
[22:29] <Filibert Wright> Sometimes, when one cannot live for oneself, one can still die for others.
[22:29] <Red Death> So continued pain is the only path?
[22:30] <Filibert Wright> I doubt a situation to be more frought with continued pain as the absence of hope. Though, such a hypothetical situation would indeed be dire, perhaps one of the most important steps would be to realized that not all pain is inevitable, and that there are indeed others who offer aid.
[22:31] <Matsumi Kaze> it's not easy...
[22:33] * Red Death adjusts her mask, switching back to the icy demnor. "It's real"
[22:33] <ThePaleElf> Emotions aren't a bad thing
[22:34] <ThePaleElf> When I was undead, I longed to feel joy again
[22:34] <Matsumi Kaze> no but I don't know how to control them anymore >___<
[22:34] <ThePaleElf> Maybe you shouldn't. Why hide your emotions?
[22:35] <Filibert Wright> I have no doubt that it is real. However, you should also have no doubt of my offer of assistance. I swear to you that I meant it.
[22:35] <Matsumi Kaze> people are treating me like a little kid suddenly ><
[22:35] <Filibert Wright> I think the cases are truly few and far between where a being deserves their suffering. If the victim of this plight were to contact me, I would offer them all the aid I could.
[22:36] * Red Death 's face shows no emotion "..."
[22:36] <ThePaleElf> ....Everyone?
[22:36] <ThePaleElf> When I have I EVER done that
[22:36] <Matsumi Kaze> ..maybe not you
[22:36] * Matsumi Kaze pouts a bit....
[22:36] <ThePaleElf> Your freinds still see you as the same person you've always been
[22:37] <Matsumi Kaze> then why is eliza suddenly treating me like I'm 12 ><
[22:38] <ThePaleElf> Because she's Eliza. When has half the things she's done made perfect sense
[22:39] <Red Death> Trust earned.
[22:40] <Matsumi Kaze> ....
[22:41] * Matsumi Kaze hugs mormeril
[22:41] <Filibert Wright> All trust must be.
[22:42] * ThePaleElf hugs her back.
[22:44] * Matsumi Kaze stands..and truges back into the Hotel Lobby
[22:49] * Matsumi Kaze shivers
[22:50] * David O`Cain waves to Matsumi
[22:50] <Matsumi Kaze> cold ><
[22:52] <Filibert Wright> I believe my duties call. Won't you excuse me?
[22:53] * Filibert Wright goes out one of the door, and vanishes down a random street.
[22:53] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[22:54] * A brief streak of light can be seen outside the door Filibert left.
[22:55] <ThePaleElf> .....
[22:56] <Matsumi Kaze> ??
[22:58] <ThePaleElf> Hmm?
[23:00] <Matsumi Kaze> nothing I guess
[23:01] <David O`Cain> Huh.
[23:09] <Matsumi Kaze> man...
[23:11] <David O`Cain> Got rather quiet. ^_^;
[23:12] <Matsumi Kaze> yeah it has
[23:22] <Yaijinden> Is that way.
[23:25] <Yaijinden> Even in the Olde Times, these were the talking hours.
[23:26] <David O`Cain> Hey, Yai.
[23:26] <Yaijinden> What is the ups, my ninjas?
[23:27] <Matsumi Kaze> hi yai *shivers*
[23:29] <Yaijinden> Been outside, or is this some other chill that passes over you~?
[23:29] <Matsumi Kaze> been outside...had another emotional outburst
[23:30] <Matsumi Kaze> harder to control my emotions ><
[23:31] <Yaijinden> Mmmmmmmmmmm.
[23:31] <Yaijinden> Perhaps you're going about it the wrong way.
[23:32] <Matsumi Kaze> what do you mean?
[23:33] <Yaijinden> Trying to control your emotions with your conscious volition, are you?
[23:36] <Matsumi Kaze> it just feels like whatever emotional control I grew into is now gone again ><
[23:36] <Yaijinden> Mmmmmm.
[23:37] <Yaijinden> The first step to interrupting a cognitive process is learning to recognize when you're caught in it.
[23:37] <Yaijinden> It is, arguably, also the hardest.
[23:38] <Matsumi Kaze> say again O_o
[23:40] <Yaijinden> The trick about your mind, you see, is that it's made of processes.
[23:41] <Yaijinden> There's not a -thing- to be found in it: only rhythms, only narratives, only methods.
[23:41] <Yaijinden> Shortcuts. Heuristics.
[23:42] <Yaijinden> A mind is not a thing that is unless it is doing something.
[23:42] <Yaijinden> Do you follow so far?
[23:42] <Matsumi Kaze> ..I think so?
[23:42] <Red Death> ...Brain do thigns always.
[23:43] <Red Death> Else person dead.
[23:43] <Yaijinden> You're being literal. Quit it.
[23:44] <Yaijinden> It's like a computer-- even when it appears to be doing nothing, it's still doing something, even if that something is 'ticking seconds by'. When you get to thinking things, you're always doing -something-, no matter how apparently insignificant that thing may seem to be.
[23:44] <Matsumi Kaze> .....................*tilts head*
[23:44] <David O`Cain> Um...okay.
[23:45] <Yaijinden> And this thing, this thing that we call consciousness? The part we're aware and use to think? That part is just a small proportion of what's going on.
[23:46] <Yaijinden> But it can, potentially, shape the rest of it.
[23:46] <Matsumi Kaze> so..what does that mean for me
[23:47] <Yaijinden> Emotions are one more process that's regularly ongoing. For a lot of people, their emotions act on their consciousness below a level where they are readily aware of it.
[23:48] <Yaijinden> You may need to start trying to catch yourself when you're in the throes of something that you don't want to be in.
[23:48] <Yaijinden> Once you know you're doing something you don't want to, you can take action about it before you take action you'll regret later.
[23:49] <Matsumi Kaze> think I got it
[23:50] <Yaijinden> Can you rephrase it for the class? :3
[23:51] <Matsumi Kaze> basically I need to work on trying to control my emotions because they are something I can control and it just takes practice
[23:51] <Yaijinden> Sounds good.
[23:52] <Yaijinden> This isn't going to be a hobby you can pick up and drop off at your convenience. It will be work.
[23:52] <Yaijinden> But you can do it.
[23:53] <Yaijinden> On the bright side, you can control your bowels and manipulate silverware, so you're solid on at least that much.
[23:56] <Matsumi Kaze> um..well yeah
[23:56] <Matsumi Kaze> why wouldn't I?
[23:58] * Yaijinden shrugs emphatically
[23:58] <Yaijinden> You can never tell. New people come with all sorts of peccadilos.
[23:59] <Yaijinden> Mine we keep in cloth diapers and help feed because she's still learning the second and a mite too young to start on the former.
[23:59] <Matsumi Kaze> I wasn't recreated THAT young
[00:02] <Matsumi Kaze> >.>
[00:02] <Yaijinden> Qvite. :3
[00:04] <Matsumi Kaze> thank god
[00:04] <Yaijinden> Le so it goes.
[00:05] * Yaijinden finds a seat, sits, leans forward, elbows on his knees and chin on his hands
[00:05] <Matsumi Kaze> something on your mind?
[00:07] <Yaijinden> Always. Something specific, though?...
[00:07] <Yaijinden> I know I'm chewing on something, but not quite sure what.
[00:08] <David O`Cain> Fat? Twigs?
[00:09] * Yaijinden opens his mouth, sticks his tongue out, evaluates, shakes his head
[00:11] <Yaijinden> Perhaps questioning the nature of my own permanence.
[00:12] <Yaijinden> And how much value I will place on it when a hundred years have passed, or a thousand, or an eon.
[00:14] <Yaijinden> A serious question? Not right now. Won't have the data to make a decision for that time.
[00:18] <Yaijinden> But that's what tickles the brainstem lately. ♫
[00:21] <Matsumi Kaze> heh ok
[00:29] * Matsumi Kaze yawns a bit
[00:54] <David O`Cain> I think I'm gonna head on out. See ya, guys.
[00:54] *** David O`Cain [] has quit IRC (I'm heading home.)
[00:56] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (off to sleep)
[06:27] <@RiderHeroProject> (( Just a heads up, I AM alive people. Just been busy as f[BLEEP]k with looking for a new car the past week. But I've seen something that I HAVE to share cause the fanboy in me, PLUS, I know Matt will squee to death... ))
[06:28] <@RiderHeroProject> (( After 38 years.....HE REPRISES HIS CLASSIC ROLE ON FILM, THE RETURN OF TAKESHI HONGO ))
[06:28] *** @RiderHeroProject [] has left #suburbansenshi2 ([FANBOYING INTENSIFIES])
[11:30] * Red Death paces
[11:31] * an arrow flies towards Red Death with a note attached
[11:32] * Red Death dodges out of the way, sliceing the arrow in half as she moves. "...."
[11:32] * Red Death picks up the note
[11:33] <Note> completely bored?
[11:33] * Red Death stares at the note for a moment before the words register. She's... not a good reader
[11:34] <Red Death> Show yourself.
[11:34] <-> no
[11:35] * Red Death has a hand under her shoulder pad. "Who are you?"
[11:36] <-> ninja
[11:36] <Red Death> ...Working for who?"
[11:38] <-> shins
[11:38] * Red Death lowers her hand "Never heard of you"
[11:45] <-> secret
[11:45] <Red Death> Are you here for me?
[11:45] <Red Death> Is this place not safe either?
[11:48] * Red Death scans the area, looking for the source of the voice
[12:00] * - is not visible
[12:02] * Red Death tightens her grip on a Kunai. "Why are you here?
[12:02] <-> fun
[12:04] <Red Death> Fun?
[12:05] <-> fun
[12:06] * Red Death 's ears lay back on her head "Attacking people is fun? Did they hire you to come after me?"
[12:09] <-> no attack
[12:09] <Red Death> ...
[12:16] <Red Death> Then why are you hiding
[12:23] <-> good ninja
[12:23] * Red Death snorts
[12:27] <-> what
[12:27] <Red Death> Nothing.
[12:33] <-> red ninja
[12:34] <Red Death> Red Death
[12:35] <-> Yuki
[12:42] <Red Death> Why are you here Yuki-san?
[12:44] <-> bored
[12:49] <Red Death> ...
[12:58] <Red Death> rfqerq
[13:00] <Red Death> (( I don't even rmember typoing that... ))
[13:22] * Red Death adjusts her scarf
[15:21] *** Freya [] has joined #suburbansenshi2
[15:21] <@spiritflame> konnichiwa freya
[15:21] * Freya wanders in in cat form..and glances around..trying to make sure no one is watching her
[15:22] * Freya morphs into human form
[15:24] <Red Death> ....
[15:24] <Red Death> Lucky you
[15:24] * Freya turns around quickly and frowns
[15:25] <Freya> what do you want
[15:25] <Red Death> Nothing.
[15:25] <Freya> good
[15:26] * Freya starts to make her way around the lobby
[15:26] * Red Death flicks her tail.
[15:28] * Freya heads to the resteraunt
[15:29] * Red Death eats jerky though her mask.
[15:30] * Freya looks over a list
[15:31] * Freya walks over to the Q sofa..and morphs into her cat form, going under the sofa
[15:33] * Freya squirms back out and morphs back to her human form
[15:34] <Freya> let's see
[15:37] * Freya walks over to the elevator and gets in
[15:46] * Freya returns to the lobby...then pulls out a phone and is teleported out
[15:52] <Red Death> ...
[15:55] * Freya reappears
[15:56] <Red Death> ....
[15:57] <Freya> what
[15:57] <Red Death> Why busy?
[15:57] <Freya> ceremony tonight
[15:58] <Red Death> for?
[15:59] <Freya> things
[15:59] *** ThePaleElf [] has joined #suburbansenshi2
[15:59] <@spiritflame> konnichiwa thepaleelf
[16:00] * ThePaleElf walks in wearing a new uniform. "Hey Freya, this uniform look ok?"
[16:04] * Freya looks over...and looks over mormeril's outfit: it's deep green with darker green designs suggesting wings on it...there is lighter armor attached to the chest and shoulder and wrists....
[16:04] * Freya walks over and adjusts the shoulder armor
[16:04] <Freya> amazing how it fits you
[16:05] * ThePaleElf adjusts his hair tie. "Oh? Why's that?"
[16:07] <Freya> it almost seems like it was fit for you
[16:08] <ThePaleElf> Need any help getting ready for tonight?
[16:09] <Freya> only if you wish to
[16:10] * Freya walks along the wall and starts knocking on it a couple of times
[16:10] <ThePaleElf> I have nothing else to do right now, may as well
[16:12] * Freya finally stops..and pushes open an invisible door....
[16:13] <ThePaleElf> ...How long has that been there?
[16:15] <Freya> whenever I need it
[16:16] * Freya holds the door open for mormeril
[16:17] * ThePaleElf heads through the new door
[16:17] <ThePaleElf> ....
[16:18] * Freya walks quietly through
[16:18] * ThePaleElf looks back through the door. ".... Alright then."
[16:19] * Freya just quietly keeps walking and lets the door close behind her
[16:19] * Freya is away: follow me
[16:20] * ThePaleElf is away: *Follows*
[16:40] *** Kitsune no Hime [madamed'] has joined #suburbansenshi2
[16:40] <@spiritflame> konnichiwa kitsune no hime
[16:41] * Kitsune no Hime wanders into the lobby and yawns
[16:41] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[16:41] <@spiritflame> konnichiwa solarchos
[16:41] * Solarchos walks in beside Inu-Kit, holding her hand.
[16:41] <Solarchos> Why so tired, love? Did you get enough sleep last night?
[16:42] <Kitsune no Hime> Natalia was restless
[16:42] <Solarchos> She kept you up then. That's not like her. Normally she seems to sleep through the night.
[16:43] <Kitsune no Hime> Usually she does
[16:43] <Kitsune no Hime> But I suppose she decided she'd rather bite my ears all night
[16:44] <Solarchos> XD
[16:45] <Solarchos> I think she had her tails in my face most of the night, too.
[16:45] <Solarchos> I don't think hers were the only ones though.
[16:45] <Kitsune no Hime> Instead of resting peacefully it seems she got a wild streak going last night...
[16:46] * Nima Tsewang watches quietly from the restaurant entrance, slowly drinking her tea
[16:47] <Solarchos> I meant your tails, love. :P
[16:48] <Solarchos> Wild streak or maybe some sugar somehow.
[16:48] <Kitsune no Hime> My tails are always curled up around you
[16:50] <Solarchos> Of which I'm always happy about!
[16:52] <Solarchos> Natalia seems to enjoy nibbling on things more and more lately. Do you suppose her first of her milk-teeth are starting to grow in?
[16:52] <Kitsune no Hime> Perhaps
[16:55] <Solarchos> She didn't hurt you at all, did she?
[16:55] <Solarchos> Hungry or just playful?
[16:56] * Nima Tsewang finishes the bowl, leaves it on the counter, and goes outside with her coat
[16:57] <Kitsune no Hime> She didn't hurt me
[16:58] <Solarchos> That's good. I'm always concerned about you, love.
[16:58] <Solarchos> Do you still have that armor on?
[16:58] <Kitsune no Hime> I do
[16:58] <Kitsune no Hime> It's quite comfortable
[17:00] <Solarchos> I'm glad. It's good that the customization features worked out so well for you. It's hard to see it even underneath your robes.
[17:00] * Kitsune no Hime smiles a bit
[17:02] * Solarchos sits down next to Inu-Kit and begins to brush and stroke her tails.
[17:03] *** Nima Tsewang has left #suburbansenshi2
[17:05] <Solarchos> Still, if you're tired, you should rest for a bit.
[17:07] <Kitsune no Hime> I'm fine.
[17:12] <Solarchos> Still, I'm concerned for you.
[17:12] <Kitsune no Hime> You needn't worry
[17:13] <Solarchos> You still seem like you're getting tired easily, but it's been a while since Natalia was born. Have you consulted with a doctor lately?
[17:13] <Solarchos> And speaking of whom, how is our newest daughter this afternoon?
[17:14] * Kitsune no Hime reaches into her sleeve
[17:16] * Kitsune no Hime pulls out a tiny ball of fur
[17:17] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[17:17] <@spiritflame> konnichiwa chibi-nat
[17:17] * Chibi-Nat is in fox form right now. She's curled up into a tiny ball in Mommy's hands, utterly relaxed and at ease.
[17:18] <Solarchos> How is it you always seem to be in such close proxiemity with her, love?
[17:18] <Kitsune no Hime> I would not leave her where I cannot reach her
[17:18] <Kitsune no Hime> And she refused to climb out so I brought her with me
[17:19] <Solarchos> She refused to climb out of your robes? She also sounds like one of the Lupa-cubs.
[17:20] <Kitsune no Hime> Whenever I tried to take her out she'd bat at my hand. I saw no harm in letting her stay there and she trilled when I was walking along. It seems she likes my sleeve as a carrier over her papoose bundle.
[17:21] <Red Death> ....
[17:22] <Solarchos> Heh.
[17:22] <Chibi-Nat (fox form)> ~__~
[17:22] <Solarchos> She does look very, very happy in your arms, love.
[17:23] * Kitsune no Hime settles the fuzzy little ball into Solar's lap
[17:25] <Chibi-Nat (fox form)> ~__~
[17:25] * Chibi-Nat (fox form) rolls onto her back and stretches in her sleep.
[17:26] <Solarchos> She probably likes it because she's right next to your skin and can smell your scent all the time.
[17:26] <Kitsune no Hime> Perhaps
[17:30] <Solarchos> Now, what plans do we have for her for the next couple of weeks? Anything special>
[17:30] <Solarchos> ^?
[17:33] <Solarchos> Are we going to have her dress up for one of our galas back home?
[17:35] <Red Death> ...
[17:35] <Kitsune no Hime> Actually no...I'm letting her relax
[17:36] <Solarchos> Ah. Just you and her curling up together and bonding more?
[17:37] * Kitsune no Hime nods
[17:37] <Red Death> Cat woman and pointy ear man planing something fancy tonight
[17:38] <Kitsune no Hime> Pardon?
[17:38] <Red Death> Pointy man wearing fancy uniform. Went though hidden door.
[17:38] * Red Death points at a wall where Morm and Freya exited
[17:38] <Kitsune no Hime> I see
[17:39] <Solarchos> Should we check things out then?
[17:39] <Chibi-Nat (fox form)> ~__~
[17:39] <Kitsune no Hime> I'm not entirely sure it's our business...and besides, Natalia's fast asleep.
[17:41] * Red Death flicks her ears.
[17:45] <Chibi-Nat (fox form)> o__o
[17:45] * Chibi-Nat (fox form) slowly begins to sit up and look around.
[17:46] <Solarchos> Oo! Look who's awake now!
[17:46] <Solarchos> Hello little one!
[17:46] * Chibi-Nat (fox form) peers up at Mommy and Daddy.
[17:47] <Kitsune no Hime> Hello, darling
[17:50] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[17:50] * Chibi-Nat (fox form) trills and bats up at Mommy.
[17:51] <Solarchos> She seems to respond more easily to you, love.
[17:51] * Kitsune no Hime smiles
[17:54] <Solarchos> Well, it's true!
[17:54] <Solarchos> Maybe it's because you stay with her more than I do.
[17:54] * the invisible door opens slowly....
[17:55] <Kitsune no Hime> Perhaps so
[17:56] * Freya walks out......dressed in a robe..her face painted in dark blue with a line of green along it
[17:56] <Solarchos> Hmmm?
[17:57] <Solarchos> Interesting.
[17:57] <Kitsune no Hime> Ohh? What is this?
[17:57] * Chibi-Nat (fox form) tries to pull herself forward on weak, wobbly legs.
[17:57] * Freya seems to be waiting for someone...
[17:58] * Chibi-Nat (fox form) manages only an inch or so before flopping back down into Daddy's lap. :3
[18:01] <Solarchos> What's going on, Freya?
[18:01] * Freya doesn't answer...looks more insense then usual
[18:02] <Freya> ..if you wish you can accompany us
[18:02] *** Jameson Atlas [] has joined #suburbansenshi2
[18:02] <@spiritflame> konbanwa jameson atlas
[18:03] * Jameson Atlas enters the lobby dressed in a green tunic with etched silver designs, dark green pants, and boots
[18:03] * Freya is holding a torch topped by a flame
[18:03] * Freya looks at jameson
[18:03] <Freya> ...are you ready
[18:04] * Jameson Atlas nods, "I'm ready."
[18:04] <Freya> ..follow
[18:04] * Freya turns and walks through the invisible door
[18:04] * Jameson Atlas follows
[18:05] * Freya is away: SS3
[18:05] * Jameson Atlas is away 
[18:05] <Solarchos> Shall we go watch, love? Might be interesting.
[18:06] <Kitsune no Hime> Alright
[18:07] * Kitsune no Hime is away: Let's go watch
[18:07] * the door is still open
[18:08] * Solarchos is away: Indeed.
[18:08] * Chibi-Nat (fox form) is away: o__o
[18:34] * the door is still open
[18:41] * Eitak_Razal slips through the door
[18:41] * Eitak_Razal is away 
[20:13] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[20:13] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[20:14] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[20:14] <Hideki Kaze> JOIN
[20:14] <Jameson Atlas> (( Okay there are rules to this part, hence why I asked X permission to essentially take over the box with it. You're still allowed to play, but we must be able to finish this without being drowned out. ))
[20:14] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> konbanwa hideki kaze
[20:14] *** Jameson Atlas [] has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> konbanwa jameson atlas
[20:14] * ThePaleElf is back
[20:14] * Eitak_Razal is away 
[20:14] *** Victoria Smithson has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> konbanwa victoria smithson
[20:14] * Eitak_Razal is back
[20:14] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> konbanwa joanna smithson
[20:15] * Joanna Smithson just walks to a side with Victoria to watch
[20:15] *** Lt. David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:15] <@spiritflame> konbanwa lt. david o`cain
[20:15] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[20:15] <@spiritflame> konbanwa eilean
[20:15] <Jameson Atlas> (( Here are the rules: 1) The audience may help with the clues after they are read. ))
[20:15] * Chibi-Nat (fox form) is back
[20:15] * Solarchos is back
[20:16] <Jameson Atlas> (( 2) This is a scavenger hunt, but since there are clues located outside of the lobby, Eilean must return to the lobby with each clue to read it. ))
[20:16] <Jameson Atlas> (( and 3) No one is to spoil what is happening if they know or think they know what's going on. ))
[20:16] <Solarchos> I would have liked to have explored that place further. It kinda brought back memories for me.
[20:16] <Eitak_Razal> I've been to Quinox before. Once.
[20:17] * Jameson Atlas stands in the center of the room with a box in his hand that he picked up when he got back
[20:17] <Eitak_Razal> But... Thrash took me..
[20:17] <Lt. David O`Cain> Rather unnerving at how quiet and desolate it was...
[20:17] <Eilean> ??? jamie?
[20:18] <Jameson Atlas> When everyone is ready...I'd like to continue.
[20:18] <Eitak_Razal> It wasn't always
[20:18] <Lt. David O`Cain> I know, Eitak.
[20:18] <Matsumi Kaze> guys! something going on right now!
[20:18] * Eitak_Razal looks at Jameson "Hmmm? There's more?
[20:19] <Solarchos> What's up?
[20:19] * Lt. David O`Cain lowers the hood of his robe
[20:19] <Jameson Atlas> Now...this is something I've been working on for quite some time...and it's time I reveal it. No better time than the night I've become a knight.
[20:19] * Chibi-Nat (fox form) wraps herself around Daddy's neck peers out from over his shoulder. She's cozy now!
[20:20] * Solarchos nods
[20:20] <Jameson Atlas> Eilean...
[20:20] <Eilean> yeah??
[20:20] <Jameson Atlas> I will give you a series of clues...and you can ask for help from anyone here if you need it
[20:21] * Jameson Atlas holds up the box in his hand, "Read this out loud."
[20:21] * Solarchos does as Jameson says.
[20:22] * Eilean unfolds it and reads it
[20:22] * Eilean looks at the box^
[20:22] <Jameson Atlas> (( Eilean is reading the clues ))
[20:22] <Eilean> If you will choose to live with me, you’ll know you’ll be happy, but this is always there in case you need to get away. The blooms and stems add color to an otherwise boring state, always pick your favorite ones for your date.
[20:23] <Eilean> does it mean???
[20:23] <Eitak_Razal> Sounds like a riddle.
[20:23] <Eilean> any of you know what this might mean?
[20:23] <Eilean> yeah....just..not sure...
[20:23] <Franziska von Karma> Flowers, obviously.
[20:23] * Franziska von Karma is just wnadering by.
[20:24] <Eitak_Razal> Blooms and stems are flow.... Yes. Thank you Franzy
[20:24] <Solarchos> I think I know.
[20:25] <Eilean> flowers??? in the garden!
[20:25] * Eilean signals a teleport..and teleports out
[20:26] * Jameson Atlas stands...and waits
[20:27] * Eilean returns..wearing a silver locket..with a flower...and another clue!
[20:27] * Solarchos sits down and starts playing with Natalia by scratching her behind her ears and beneath her chin.
[20:27] * ThePaleElf leans over to Jameson "I want to speak with you after this is over"
[20:27] * Jameson Atlas nods to Morm
[20:27] <Solarchos> What'd you find, Eilean?
[20:28] * Eilean reads it
[20:28] <Eilean> Whenever we need time together you always have ideas, but if those thoughts run dry we eat here for meals. Choose your favorite one and come back when you’re done.
[20:28] <Eitak_Razal> Another clue I imagine.
[20:29] <Eilean> favorite one..meals?.....
[20:29] <Solarchos> Kitchen perhaps?
[20:29] <CrimsonTamer> Your favorite food, perhaps?
[20:29] <CrimsonTamer> The restaurant?
[20:29] <Eitak_Razal> Favorite meal at your regular date spote
[20:29] <Solarchos> That sounds about right.
[20:30] <Eitak_Razal> *spot
[20:31] <Eilean> ...oh yeah!
[20:31] * Eilean runs to the resterant and looks around
[20:32] * Eilean finds a plate of her favorite pasta..and lifts the plate..and looks
[20:32] * Eilean pulls off another clue
[20:33] <Chibi-Nat (fox form)> Meep?
[20:34] <Eilean> We watched my parents marry, a splendid sight to see, but getting out of home sometimes has to be. What you really need to know, is this is where we go, whenever we come here to enjoy our day after a nice, long day.
[20:34] <Eilean> ....tough one
[20:35] <Eitak_Razal> Where do you and him hang out?
[20:36] <Eilean> um...the park....movies.......our places
[20:37] <Lt. David O`Cain> Here?
[20:37] <Eilean> ....there is one place here..yeah
[20:37] <Chibi-Nat (fox form)> The baths?
[20:37] * Eilean runs to the elevator and gets in there
[20:37] * Eilean is away: heading up to jameson's quarters
[20:39] * Eilean is back
[20:39] * Eilean returns with a very nice piece of stationary
[20:40] <Eilean> .............ok this one is really weird
[20:40] <Eilean> We each hold the key to each other’s heart, but there are days when I wish I could show that you mean more than the world to me. Beneath the padded cushions of your mother’s native home, you’ll find the piece you need and what you need to know.
[20:40] <Chibi-Nat (fox form)> o__o
[20:41] <CrimsonTamer> Somewhere on quinox?
[20:41] * Eilean blinks then looks over at Matsumi..then her vision goes straight for -----> matsumi's chest
[20:41] <Matsumi Kaze> hey!
[20:41] <@spiritflame> ATTENTION: Solarchos is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:41] * Jameson Atlas smacks his hand to his face
[20:41] <Solarchos> "Padded cushions of your mother's native home"?
[20:41] * Eitak_Razal facepalms
[20:41] * Eilean shakes head "I don't think quinox..."
[20:42] <CrimsonTamer> But isn't that her native home?
[20:42] <Eilean> padded cushions?
[20:42] <Solarchos> I'm thinking somewhere in America?
[20:42] <Lt. David O`Cain> Hmmmmm.
[20:42] <Solarchos> No, her mother's native home.
[20:42] <Eitak_Razal> the Shin's manor?
[20:42] <Eilean> but what about these padded cushions?
[20:43] <CrimsonTamer> That's what I meant >> Isn't Quinox her mother's native home?
[20:43] <Eitak_Razal> The throne where we just were?
[20:43] <Solarchos> Maybe.
[20:43] <Lt. David O`Cain> Or perhaps a sofa in here. (shrugs)
[20:43] * Eilean shrugs and sits on the Q sofa
[20:43] <Solarchos> Why not check the throne room?
[20:43] <Eilean> .............
[20:43] * Eilean looks at the Q sofa
[20:43] <Eilean> ....
[20:44] * Eilean gets on her hands and knees....and looks under the sofa
[20:44] * Eitak_Razal facepalms "Duh. Q Sofa. Quiniox Sofa is padded and named after Matsumi's home
[20:45] * Eilean squirms back out, holding a key
[20:45] <Eitak_Razal> It's... a key. What's it unlock?
[20:45] * Jameson Atlas is still holding the box
[20:46] <Solarchos> Heh.
[20:46] * Solarchos sets Natalia down upon the Q Sofa.
[20:46] * Eilean blinks...then walks over..and puts the key in the box....
[20:46] * Chibi-Nat (fox form) rolls back and forth upon the Quinox Sofa. ^_^
[20:46] * Jameson Atlas holds the box shut so it won't open when unlocked, but the key fits
[20:47] * Eilean turns the key...
[20:48] * Jameson Atlas holds the box closed
[20:48] <Jameson Atlas> Now...on each of those clues there was a special word...fonted differently from the rest. Would you read those aloud and in order?
[20:48] * Jameson Atlas backs a step away from her as he says this
[20:48] * Eilean pulls out the papers and looks them over
[20:49] <Eilean> will you...............
[20:49] <Eilean> ...............................................
[20:49] <Eilean> .......................
[20:49] * Eilean 's hands start to shake....
[20:49] * Jameson Atlas slowly sinks to his knee and lets the box come open
[20:50] <Eilean> ...will you marry me..........
[20:50] <Eilean> ........
[20:50] <Jameson Atlas> Shows this (the upper left-hand corner) to Eilean
[20:50] * Eilean tears up.....and HUGS jameson!
[20:50] <Eilean> YES
[20:50] <Chibi-Nat (fox form)> o_o
[20:50] <Lt. David O`Cain> Woooow.
[20:51] <Solarchos> Awwww.
[20:51] * Solarchos hugs Inu-Kit (if she's still present).
[20:51] * ThePaleElf fiddles with something handing around his neck under his uniform
[20:51] <CrimsonTamer> Ooooo
[20:51] * Kitsune no Hime is hugged!
[20:51] * Jameson Atlas holds Eilean tightly and grins
[20:52] * CrimsonTamer watches everyone hugging >>
[20:52] * Matsumi Kaze smiles and claps ^^
[20:52] * Hideki Kaze puts an arm around his wife
[20:52] <Solarchos> If only our engagement had been anything like that, love.
[20:52] * ThePaleElf claps
[20:52] * ChevalierdeLeon is right beside Jillian :p
[20:52] * Chibi-Nat (fox form) is confused by everything. But...everyone looks happy.
[20:53] <Kitsune no Hime> What a creative way to propose
[20:54] * Eilean is still hugging..tightly
[20:54] * Jameson Atlas is happy he still has his armor on >>
[20:54] <Jameson Atlas> Eilean...don't break me
[20:55] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[20:55] * Chibi-Nat (fox form) wiggles her tails.
[20:55] <ThePaleElf> Eliean, let him breath. Also I want to speak with him in private for a moment
[20:55] <Eilean> oh sorry sorry
[20:55] * Eilean lets go
[20:55] * Eilean nods..
[20:55] * Jameson Atlas gets up, "I'll be right back, Eilean..."
[20:56] * ThePaleElf walks out to a side room
[20:56] * Jameson Atlas follows Morm
[20:57] * ThePaleElf takes off a necklace he's wearing. "I know it's a bit early but have you picked out a ring for the wedding?
[20:57] * Chibi-Nat (fox form) yawns and lays down on the Quinox Sofa.
[20:57] <Jameson Atlas> No i haven't. Just the engagment right I just gave her
[20:58] <Solarchos> Someone's getting sleepy.
[20:58] <Kitsune no Hime> Perhaps we should put her to bed soon
[20:59] * Kitsune no Hime picks up Natalia
[20:59] * ThePaleElf slides a ring off his necklace. "I... I have a ring here. I was going to use it on my wedding day but...
[20:59] <Solarchos> Perhaps we should.
[21:00] <Solarchos> Good night everyone. It was an unusual but enjoyable night.
[21:01] * ThePaleElf holds it out to Jameson "I would like to offer it you, to give to your future wife on your wedding day instead
[21:01] * Matsumi Kaze nods
[21:01] * Matsumi Kaze nods to solar
[21:01] <Jameson Atlas> Really? want me to use it?
[21:02] * Kitsune no Hime holds Natalia
[21:02] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[21:03] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:03] * ThePaleElf nods "Yes, if you want it"
[21:03] *** Kitsune no Hime [madamed'] has left #suburbansenshi2 (May it be, when darkness falls, your heart will be true.)
[21:04] <Jameson Atlas> Of course I will...
[21:05] * Lt. David O`Cain takes a seat at the bar and pours himself a drink
[21:05] * ThePaleElf hands it to him. "May your wedding fare better then mine."
[21:05] <Jameson Atlas> I'm sure it would mean a lot to Eilean too
[21:05] * Jameson Atlas takes it
[21:07] * ThePaleElf nods "Her having it is part of me giving it to you. My love couldn't wear it so it's only fitting my daughter does instead. The other reason is it's a symbol of my approval of you. You make Eliean happy, and that makes me happy
[21:07] <Jameson Atlas> Um...thank means a lot...
[21:08] * ThePaleElf smiles and gestures "Now go, I'm sure she's wondering what's keeping you.
[21:08] * Jameson Atlas nods...and goes back to find Eilean again
[21:09] * ThePaleElf picks up the neckalce he took off, looking at the remainging ring before putting it back on.
[21:09] * Eilean is getting congraulations from Joanna
[21:10] * Jameson Atlas stands beside Eilean
[21:11] <Joanna Smithson> hey congrats kid *shakes jameson's hand*
[21:12] <Jameson Atlas> Thanks Jo
[21:13] <Matsuo Shin> congraluations you two
[21:13] * Matsuo Shin is speaking directly into eilean and jameson's minds
[21:14] * Jameson Atlas jumps...never get used to that but 'thanks matsuo'
[21:15] <Eilean> thanks, Uncle Matsuo
[21:15] * Matsumi Kaze gives Jameson a BIG hug
[21:17] <Lt. David O`Cain> Congrats to the both of you (raises his glass).
[21:18] * Jameson Atlas is hugged! O__O
[21:19] * Hideki Kaze pats jameson on the shoulder
[21:22] <Jameson Atlas> Oh I need to tell Amanda!
[21:23] <Eilean> oh yeah you better!
[21:24] <Jameson Atlas> You wanna come with me or stay here?
[21:28] <Eilean> I'll come with you!
[21:29] <Jameson Atlas> Okay
[21:29] * Jameson Atlas takes Eilean's hand and pulls her out
[21:30] * Eilean follows happily
[21:30] *** Jameson Atlas [] has left #suburbansenshi2 (to New Orleans)
[21:30] <Lt. David O`Cain> Nice ceremony, Matsumi.
[21:31] *** Eilean has left #suburbansenshi2 (yeah!)
[21:31] <Matsumi Kaze> yeah...freya's the one who helped me remember that whole thing
[21:36] <Lt. David O`Cain> Nice. Saw the murals on the way into the chamber. Just....yeah.
[21:37] <Matsumi Kaze> oh.yeah those
[21:37] <Matsumi Kaze> ...that chamber was actually once used for worship
[21:38] <Matsumi Kaze> there are tons of caves carved under the planet's surface
[21:39] * ChevalierdeLeon just goes home then
[21:39] *** ChevalierdeLeon has left #suburbansenshi2
[21:39] <Eitak_Razal> That would explain why I never soaw that chamber last time
[21:39] <Matsumi Kaze> huh? last time what?
[21:41] <Eitak_Razal> When Thrash and I visted when you were a little girl
[21:41] <Matsumi Kaze> what
[21:42] * CrimsonTamer sighs
[21:42] * CrimsonTamer heads upstairs
[21:42] <Eitak_Razal> I already told you about this
[21:42] *** CrimsonTamer [] has left #suburbansenshi2 (I wonder if I'll have that nice of an engagement. >>)
[21:42] <Eitak_Razal> I saved your life
[21:45] <Matsumi Kaze> oh..oh yeah
[21:45] <Matsumi Kaze> ..forgot
[21:46] <Lt. David O`Cain> Wait what, Eitak?
[21:47] <Eitak_Razal> When I was traveling with Thrash we made a stop on Quinox before it fell.
[21:47] <Lt. David O`Cain> I see...
[21:49] <Eitak_Razal> Matsumi went missing, we found her, she gave me a flower. Something about a mask or something
[21:49] <Matsumi Kaze> yeah I got kidnapped
[21:51] <Lt. David O`Cain> Your parents had to be really worried, Matsumi.
[21:51] <Matsumi Kaze> what little I recall they were terrified
[21:54] <Matsumi Kaze> I was like...4
[21:58] <Lt. David O`Cain> Wow. I take it some folks didn't take kindly to their rule.
[22:00] <Matsumi Kaze> like I said...I don't recall
[22:01] * Eitak_Razal shrugs
[22:02] <Lt. David O`Cain> Just presenting a possible reason. That's all.
[22:05] <Joanna Smithson> I'm going to head off...seeya folks later
[22:05] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2
[22:05] *** Victoria Smithson has left #suburbansenshi2
[22:05] <Lt. David O`Cain> Later, Joanna.
[22:06] <Lt. David O`Cain> Mind if I ask why you made a stop at Quinox long ago, Eitak?
[22:06] * Hideki Kaze hands Matsumi a ginger ale
[22:09] <Eitak_Razal> Cause I wanted to to go there. I was curious about what it was like
[22:10] <Lt. David O`Cain> Gotcha.
[22:13] * Lt. David O`Cain adjusts the collar of his robe a little bit, "There we are. Much better."
[22:14] * ThePaleElf walks into the lobby, having changed out of the uniform "Hey Matsumi, what do you want me to do with that uniform I wore for the ceremony?"
[22:15] <Matsumi Kaze> keep it
[22:16] * ThePaleElf nods
[22:20] * Hideki Kaze offers mormeril a drink
[22:22] * ThePaleElf takes the drink "Tonight feels really weird. I go from having no kids, to having a mostly grown daughter to said daughter getting married in what seems like like a really short span of time
[22:22] <ThePaleElf> Well. Getting engaged but still
[22:23] <Lt. David O`Cain> Sounds like it, man.
[22:24] <Matsumi Kaze> it is an odd feeling
[22:27] <Eitak_Razal> ...Wait are they actully old enough to get married under local laws?
[22:28] <Matsumi Kaze> man has to be 18 years old, the woman16 years old
[22:32] <ThePaleElf> If you go by their birghdays they're both a year old though we all know that isn't true
[22:44] <Matsumi Kaze> yeah really
[22:50] <Lt. David O`Cain> Yep.
[22:58] * Matsumi Kaze drinks her ginger ale
[23:03] <Lt. David O`Cain> So, um, anything else been going on as of late?
[23:06] <Matsumi Kaze> not much
[23:12] * Hideki Kaze has turned on the TV and is watching some random show
[23:20] * Matsumi Kaze streaaaaches
[23:27] * Lt. David O`Cain steps away from the bar, and lounges on a sofa
[23:35] <Matsumi Kaze> well today has been fun
[23:38] <Lt. David O`Cain> Sure has. Heh, hadn't worn this robe in a long time, either.
[23:38] <Matsumi Kaze> yeah really!
[23:41] <Lt. David O`Cain> Felt like it was appropriate for the occasion, though. It was awesome that Jameson was knighted.
[23:42] <Matsumi Kaze> yeah...
[23:42] <Matsumi Kaze> it was kind of sad to see quinox again
[23:47] <Lt. David O`Cain> I'm sure. Reminds me of....
[23:48] * Lt. David O`Cain balls up a fist to the point his knuckles crack
[23:49] <Matsumi Kaze> calm down!
[23:50] * Lt. David O`Cain slowly releases his hand
[23:52] <Lt. David O`Cain> I am...calm.
[23:55] <Matsumi Kaze> are
[23:56] <Lt. David O`Cain> Sorry...
[23:59] <Matsumi Kaze> nah it's fine
[00:03] <Lt. David O`Cain> Anyway, the way Jameson proposed to Eilean? Wow. Very elaborate I must say.
[00:05] <Matsumi Kaze> heh that boy was clever
[00:05] <Lt. David O`Cain> Yep.
[00:28] * Matsumi Kaze yawns a bit
[00:31] <Hideki Kaze> tired?
[00:31] <Matsumi Kaze> mmhm
[00:52] * Lt. David O`Cain slips the hood over his head
[00:53] <Lt. David O`Cain> Well, I probably oughta get going. Night, guys.
[00:53] *** Lt. David O`Cain [] has quit IRC (Heading home for the night.)
[00:55] <Matsumi Kaze> well he's gone....
[00:55] <Hideki Kaze> mmhm
[00:55] * Hideki Kaze glances at Matsumi
[00:55] * Matsumi Kaze looks back
[00:56] * Hideki Kaze scoops up Matsumi
[00:56] * Matsumi Kaze giggles and holds onto her husband
[01:00] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (♡)
[01:00] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2 (♡)
[11:19] * Beauty_Queen sits in the tree, eating choclate covered popcorn
[11:19] *** Beauty_Queen [] has joined #suburbansenshi2
[11:19] <@spiritflame> ohayo beauty_queen
[11:24] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:24] <@spiritflame> ohayo matsumi kaze
[11:24] * Matsumi Kaze walks out from the resturant with some coffee
[11:24] *** Amanda Sharlan [ashar@interpol.neg] has joined #suburbansenshi2
[11:24] <@spiritflame> ohayo amanda sharlan
[11:24] * Amanda Sharlan wanders in from New Orleans
[11:28] <Matsumi Kaze> oh you're here, amanda!
[11:28] * Amanda Sharlan has a nice hot mug of hot cocoa in her hand and finds somewhere to sit with her book
[11:28] <Amanda Sharlan> Yeah I am
[11:30] <Matsumi Kaze> want some coffee cake?
[11:30] <Amanda Sharlan> Sure.
[11:31] * Eitak_Razal exits the elevator, holding a cup of tea.
[11:31] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[11:31] <@spiritflame> ohayo eitak_razal
[11:31] * Matsumi Kaze runs to the resteraunt
[11:33] * Matsumi Kaze returns with some blueberry coffee cake
[11:33] <Matsumi Kaze> hi Eitak
[11:33] * Amanda Sharlan takes the cake, "Thanks Matsumi"
[11:34] <Eitak_Razal> Yo.
[11:35] <Matsumi Kaze> and Jameson will be getting married
[11:36] <Matsumi Kaze> ..which means we'll be family then XD
[11:36] <Eitak_Razal> You know, I've never asked Riyana if she's married.
[11:38] <Matsumi Kaze> so I was thinking...*sits across from amanda* we should think of helping the kids plan a bit
[11:40] <Eitak_Razal> I talked a bit with Mormeril this morning. Apperntly he gave Jameson a ring to use in the wedding. It was going to be used in his own wedding that never came.
[11:41] <Matsumi Kaze> yeah he did! it was very sweet of him
[11:43] * Eitak_Razal sips her tea "And a sign he's finally moving on with his life I think. Anyways do either of them have a date in mind yet?
[11:44] <Matsumi Kaze> amanda, have you heard anything?
[11:44] * Amanda Sharlan nods softly to Matsumi
[11:44] <Amanda Sharlan> they came to me and chap last night to tell us
[11:45] <Matsumi Kaze> do they have a plan?
[11:45] <Amanda Sharlan> nope
[11:47] <Matsumi Kaze> well there answers it, eitak
[11:47] <Matsumi Kaze> I'm sure that whenever it happens, they'll tell us
[11:48] <Amanda Sharlan> They haven't even set a date yet
[11:48] <Matsumi Kaze> we're all going to help pay for it, correct?
[11:49] * Eitak_Razal sips her tea "If you guys need money, I'll happily pitch in"
[11:50] <Amanda Sharlan> Chap and I can pay half.
[11:51] <Matsumi Kaze> I can pay whatever is needed
[11:51] <Matsumi Kaze> I wonder if they'll be wanting something small or big
[11:52] <Amanda Sharlan> I'm not sure what they want
[11:53] <Matsumi Kaze> true enough..
[11:53] <Amanda Sharlan> I know Jameson can pay a good chunk too
[11:54] <Amanda Sharlan> I heard that Eilean was incredibly surprised last night
[11:58] <Matsumi Kaze> oh should have seen her....she was almost near tears
[12:00] <Amanda Sharlan> I imagine so
[12:01] <Matsumi Kaze> that boy of yours....very clever
[12:01] * Amanda Sharlan chuckles
[12:02] <Matsumi Kaze> I never expected something like that when he told me
[12:02] <Amanda Sharlan> He kept it secret even from me.
[12:03] <Amanda Sharlan> I knew he planned to propose but now how
[12:03] <Amanda Sharlan> not^
[12:03] <Matsumi Kaze> I wonder where he got that idea
[12:04] <Amanda Sharlan> I have no clue. But it was incredibly clever and I am very proud of him for it.
[12:05] <Matsumi Kaze> you should be! *sips her coffee*
[12:05] <Matsumi Kaze> heh eilean is probably bragging at school about this
[12:06] <Amanda Sharlan> I'm sure she is. I know they're a bit young but Jameson will take good care of her.
[12:06] <Amanda Sharlan> I hear he even became her knight
[12:06] <Amanda Sharlan> Doesn't surprise me he decided to marry her too...he'll do very well.
[12:06] <Matsumi Kaze> oh yes...we even held a ceremony
[12:07] <Amanda Sharlan> How wonderful. I wish I had been there.
[12:09] <Matsumi Kaze> I wish you had come......jameson looked quite heroic in his new armor
[12:09] * Amanda Sharlan smiles and leans forward, "It seems he wanted to give her the same life Hideki gives you...a knight married to his charge."
[12:10] <Matsumi Kaze> hehehe I never thought of that!
[12:10] <Matsumi Kaze> oh that's sweet!
[12:12] <Amanda Sharlan> I may not have been there but I am sure to be there for the wedding.
[12:16] <Matsumi Kaze> well you better :P
[12:16] <Matsumi Kaze> I'm not letting you get hurt after that *punches amanda in the shoulder jokenly*
[12:16] * Amanda Sharlan laughs a bit
[12:21] <Matsumi Kaze> so no dying..again :P
[12:22] <Amanda Sharlan> Yeah you neither
[12:24] <Matsumi Kaze> hehe yeah I have been..dying alot lately haven't I...
[12:24] <Amanda Sharlan> We have kids to get married so stop that
[12:26] <Eitak_Razal> And here I thought I died alot.
[12:26] <Eitak_Razal> I haven't died in years. It's a refreshing change
[12:27] <Matsumi Kaze> well you better stop it have a niece now
[12:27] <Matsumi Kaze> and a kid
[12:28] <Eitak_Razal> Is that our new plan then, no more dying?
[12:29] <Amanda Sharlan> I've only died once :p
[12:29] <Eitak_Razal> <.<
[12:29] <Eitak_Razal> Show off. I've lost count.
[12:29] <Amanda Sharlan> And Chap doesn't know I did so keep it mum.
[12:30] <Matsumi Kaze> well good..don't want to scare your husband off :P
[12:31] <Amanda Sharlan> I doubt he'd leave me for being a zombie. He chased me too long for that.
[12:32] <Matsumi Kaze> hehe true...oh man...this is nice
[12:32] <Eitak_Razal> Speaking of husbands. I still have no idea who Riyana's father is. She refuses to tell me. And all the Male Time Lords I know are in relationships
[12:32] <Amanda Sharlan> I couldn't tell you, Eitak. I don't even know her that well myself really.
[12:32] <Eitak_Razal> Maybe I haven't met him yet.
[12:34] <Amanda Sharlan> Perhaps
[12:36] <Eitak_Razal> Any clues to who Jameson's father is yet Amanda?
[12:36] <Amanda Sharlan> None at all
[12:37] <Eitak_Razal> Well we can probably rule out all the non-humans as well as the sages. One would think there would be signs as to such
[12:38] <Eitak_Razal> Thogh the latter is possible, given mine and Nivek's bloodlines lay dorments lay asleep for generations before popping back up
[12:38] <Amanda Sharlan> He's clearly human and has no special powers except maybe being a bit stronger than normal and incredibly intelligent.
[12:38] <Amanda Sharlan> But that could be due to exercise...he spent many years in the military of another planet.
[12:38] <Amanda Sharlan> I have no idea truly who his father is.
[12:38] <Eitak_Razal> Right
[12:38] <Amanda Sharlan> But Chaplin helps me with him. To me, he's his father.
[12:39] <Eitak_Razal> That does however give you a narrow gene pool though, given the population of the house.
[12:39] <Eitak_Razal> Do they feel the same way?
[12:40] <Amanda Sharlan> Jameson respects him and Chaplin has told me he enjoys having a son.
[12:40] * Eitak_Razal nods "That's good"
[12:41] <Matsumi Kaze> oh so you told him??
[12:41] <Amanda Sharlan> Though it would be nice to at least know who his true father is.
[12:41] <Amanda Sharlan> Oh of course I did. Chap's known since I first ran into him.
[12:42] <Eitak_Razal> Have you considered having a DNA test done. With the limited gene pool I'm sure you could find who it is
[12:42] <Amanda Sharlan> I wish I could. I'm not sure I could get anyone to agree to one.
[12:44] <Eitak_Razal> It never hurts to ask
[12:45] <Amanda Sharlan> It doesn't but I'm not here enough to do so anyway.
[12:51] <Matsumi Kaze> good point
[12:59] <Amanda Sharlan> It doesn't make much nevermind to me...Jameson has a father anyway now and he's more of a little brother to me than my son.
[13:01] * Matsumi Kaze nods and puts the coffee cake away
[13:04] <Matsumi Kaze> yeah I suppose so!
[13:10] * Amanda Sharlan sets down her plate
[13:24] <Amanda Sharlan> The cake was delicious, Matsumi, but I'd better get to work
[13:26] <Matsumi Kaze> alright! I'll see you later, amanda!
[13:26] <Amanda Sharlan> Later
[13:26] *** Amanda Sharlan [ashar@interpol.neg] has left #suburbansenshi2
[14:06] *** Eitak_Razal [] has left #suburbansenshi2
[14:06] *** Red Death [] has joined #suburbansenshi2
[14:06] <@spiritflame> konnichiwa red death
[14:06] <Red Death> ....
[14:07] * Red Death opens the door leading to the ski resort... then slams it shut. "Cold!"
[14:12] *** Pink Lion [] has joined #suburbansenshi2
[14:12] <@spiritflame> konnichiwa pink lion
[14:12] * Pink Lion comes in from Paris
[14:13] * Red Death looks Lottie over, scanning for hidden weapons and such and apprasing how much a threat she might be. Her ears flick and her tail twitches while she does so
[14:17] * Pink Lion carries throwing knives on her person at all times, but is not dangerous unless provoked
[14:17] <Red Death> Who you?
[14:21] * Pink Lion blinks...and walks to the bar for a glass of champagne, "My name is Charlotte."
[14:22] * Red Death points at herself "Red Death"
[14:23] <Pink Lion> That's your name?
[14:24] * Red Death repeats herself
[14:24] <Red Death> Real name... Unimportant
[14:24] <Pink Lion> And why is that?
[14:25] <Red Death> Name known? Then Dead.
[14:25] <Pink Lion> I wouldn't kill you for knowing your name.
[14:25] <Pink Lion> And I trust that knowing mine would not give you reason to do the same.
[14:25] <Red Death> Not you.
[14:26] <Pink Lion> Then why do you fear telling me your name?
[14:26] * Red Death adjusts her mask "People are after me. I can't reveal who I am
[14:26] <Pink Lion> I see.
[14:26] <Red Death> I don't trust anyone.
[14:27] * Red Death adjusts her mask again and goes back to her normal speech patterns
[14:27] * Pink Lion crosses her arms. She's insulted by that. "Well I am sorry to hear that."
[14:27] <Pink Lion> But if that's the way you live then I won't pry. You may call me Lottie if you choose."
[14:28] * Red Death looks Lottie over. "Lottie-san. Don't be angry.
[14:28] <Pink Lion> I am not angry.
[14:28] <Red Death> Insulted then. Trust must be earned. Takes me long time to give.
[14:29] <Pink Lion> Very well. I suppose that is fair enough.
[14:29] <Pink Lion> Where do you come from?
[14:30] <Red Death> Japan.
[14:30] <Pink Lion> I'm from Paris...sort of
[14:30] <Red Death> Paris.... France?
[14:30] <Pink Lion> Yes
[14:31] <Pink Lion> What brings you here? If you're hiding and don't trust those among whom you're hiding, then why are you here?
[14:31] <Red Death> World outside not known much...
[14:31] <Red Death> No where else.
[14:32] <Red Death> Seems safe enough.
[14:32] <Pink Lion> Then perhaps you ought to place some faith in those of us who come here.
[14:33] * Red Death adjusts her mask again "I cannot. I haven't been able to trust anyone since I was a child, even if I want to. My mind screams at me to run when I get close to people"
[14:33] <Pink Lion> I would have to speak with my husband but I see no reason not to allow you to choose to stay with us if you were to come to Paris.
[14:34] * Pink Lion yawns softly, "As long as you don't mind children, that is."
[14:34] <Red Death> ....
[14:35] * Red Death looks conflicted
[14:35] <Pink Lion> Have you thought of asking for help against these people who are after you?
[14:36] <Red Death> Yes. Many times. They either "Disapeared
[14:36] <Red Death> or were bought off by those who want me
[14:37] <Pink Lion> I would be more than willing to help you.
[14:37] <Pink Lion> And I know there are many here who would as well.
[14:38] <Red Death> You say so now. Everyone has a price, and those that don't end up dead. So what is yours, and do you really want to throw your life away for a stranger?
[14:39] <Pink Lion> I'm not exactly what you'd call a normal human.
[14:39] * Red Death flicks her ears
[14:39] <Pink Lion> I have all the money I could ever need, and my family and I are what could be phrased as immortal.
[14:39] <Red Death> Then you'd die too
[14:39] <Pink Lion> Only the power of the Abyss can kill me.
[14:40] <Red Death> I have no idea what that is.
[14:40] <Pink Lion> You don't need to. No one in this world has it.
[14:41] * Red Death swishes her tail "Why do you want to help me? Surely there's something you want
[14:42] <Red Death> No one is kind to me without wanting something
[14:42] <Pink Lion> I want to see you change your view on those around you. I want you to place faith in the thought that someone may actually want to help you and won't betray you.
[14:42] <Pink Lion> You want my price? That's it. Trust me. Let me help you.
[14:43] <Pink Lion> Or even perhaps...become my friend.
[14:44] * Red Death looks taken back at this suggetion and sighs "I'm running from family. My mother had an affair with a cat man. When I was born I was taken away from her by my family and kept as a slave. I ran away as soon as I was able"
[14:44] <Pink Lion> But I have to know what it is I'm protecting you from and why.
[14:44] <Pink Lion> You're running from your own family?
[14:45] <Red Death> Yes.
[14:45] * Pink Lion frowns a bit..."I have family members who faced the same great-granddaughter's boyfriend is facing the same situation as you. He spent all last weekend as a prisoner in his uncle's home."
[14:46] <Pink Lion> You'd be safe with us...I swear on the lives of my twin children.
[14:47] <Red Death> You don't want to get invovled. They'd ruin you. If they couldn't buy or kill you, they'd ruin you finnacially and socially. They're very rich and infulental. I was their dirty little secret, which is why they're trying to get me back
[14:47] <Pink Lion> I'm rich and influential too.
[14:48] * Pink Lion leans forward, twining her fingers together and resting her chin on them.
[14:48] <Pink Lion> If you let us help you, you'll disappear. They won't find you unless you want them to.
[14:48] <Red Death> I'll consider it.
[14:49] <Red Death> Prove you are with trusting, and I'll consider it
[14:49] <Red Death> *worth
[14:51] * Pink Lion leans back again, "what do you need?"
[14:52] * Red Death shrugs. "I can make do with what I have. They don't know I'm here, I'm ok for the moment
[14:54] <Pink Lion> Then I will be within your reach if you need the help
[14:54] * Pink Lion hands Red Death a slip of paper
[14:54] * Red Death nods
[14:54] <Pink Lion> This is my cell phone number and address. If you need to contact me and I am not here, that's how you'll do so.
[14:54] * Red Death takes it and looks at it
[14:55] * Red Death lifts up part of her shoulder pad and slides it into a secret pocket inside
[14:55] <Red Death> Keep what I told you quiet. The more people know the sooner I may need to flee.
[14:56] <Pink Lion> Of course
[15:01] * there is a knock from the Paris door
[15:03] * Pink Lion glances over at the door
[15:05] *** Mell Raison has joined #suburbansenshi2
[15:05] <@spiritflame> konnichiwa mell raison
[15:07] <Mell Raison> Lady Vessalius
[15:09] <Pink Lion> Good afternoon
[15:09] * Red Death looks over this new arrival
[15:10] * Mell Raison holds out a group of envelopes to Lottie
[15:11] <Pink Lion> What's this?
[15:11] * Pink Lion takes the envelopes
[15:12] <Mell Raison> you and your family have been invited to a party to be held by the Lady Penoit
[15:16] <Pink Lion> I see
[15:16] <Pink Lion> I will send my RSVP to Lady Penoit this afternoon.
[15:17] * Mell Raison bows
[15:17] <Pink Lion> Thank you, Mell
[15:18] <Mell Raison> you are quite welcome
[15:19] <Mell Raison> and who is this
[15:20] <Pink Lion> A new acquiantence
[15:22] * Mell Raison gives a bow
[15:24] <Mell Raison> a pleasure
[15:25] <Pink Lion> Pass my regards to Lady Renoit
[15:25] <Pink Lion> Penoit^
[15:25] <Mell Raison> I shall
[15:26] <Pink Lion> I must be getting home. I have children to attend to.
[15:26] * Mell Raison leaves through the Paris Door
[15:27] <Pink Lion> Good day both of you
[15:27] *** Mell Raison has left #suburbansenshi2
[15:27] * Pink Lion gets to her feet and also exits into Paris
[15:27] *** Pink Lion [] has left #suburbansenshi2 (There will come a day when we will all understand...)
[16:11] *** Carrie has joined #suburbansenshi2
[16:11] <@spiritflame> konnichiwa carrie
[16:11] * Carrie walks in and lays on the Q sofa
[16:11] <Carrie> .................I am so f[BLEEP]king bored
[16:14] <Carrie> UGH
[16:14] <Carrie> and this place is dead
[16:15] <Red Death> ....
[16:15] * Red Death flicks her ears
[16:15] * Carrie blinks...her wolf ears popping up and flicking
[16:16] * Red Death is part cat. Her tail swishes
[16:16] * Carrie 's own tail tenses up
[16:17] <Red Death> ...
[16:19] <Carrie> ....
[16:20] <Red Death> ?
[16:21] <Carrie> ??
[16:22] <Red Death> Dog?
[16:22] <Carrie> wolf
[16:23] * Red Death points at herself "Cat"
[16:23] <Carrie> I know....I can smell it
[16:24] * Red Death continues to point at herself "Red Death"
[16:25] <Carrie> Carrie
[16:31] * Carrie is away 
[16:34] * Carrie is back
[16:41] * Carrie just keeps staring at Red Death..................